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fE BB R AL, RINERDE —SENAT . BEXEOT LB R —
TRF I RE.

1. EHIRZE

ERF LR« 78R 0°~360°H R R cos (ML,
* FASH 5 kiRt
ﬁﬂ%ﬁﬁf?*ﬁﬁﬁﬁéﬂ XA A4 T/, {E%ﬂ%TﬁﬁﬁFﬁﬁ?ﬂ Hﬁsﬁﬂﬂ%T@EJ
T.
KBETRZMBEE 0°~360°F X AP, ﬁﬂlﬁ%iﬁﬂﬁ’*ﬁ;ﬁ'ﬁﬁ—‘ﬁﬁ%iﬁ%ﬂém,
RE¥AwE, B . MEEAERE, AT —THL, REFERE 17, HTHES
E?*B@E%Edﬁ%fﬁﬁ 17 o — RN 350 1 P 1~ % 7
H T FETRBIRZ R cos OEBE— ﬁtﬂ‘ﬂﬂf"ﬁ ZEAH Cos(x)B‘JZEEXTVFﬁ
¥ R AT B R <L, BT SCH v, M 0°~180° W BB 5 180°~ 360°BY BB B2 ¥t
Wey. HEXERYLEERN 627,18 x 17 0°~180°8t y MH AR m, BATER—TEZ
SEFRET 180°~360°H y- MM ARAREERL N 62—m, BF PR KR EI acos ﬁ’ﬁ%’ﬁ‘(x,y)
PR X% .
 EAXR TR ENRFEE IS R T —EHEY.
r £ELPE5LE
Hinclude (stdio. h)
#include {math.h)

main()
{ double y;
int x, m; ) ,
for (y=1; y>=—1; y—=0.1) { /oy BFTELER 1B 1L, EKHR 0.1 +/
m=acos(y) * 10; /o HHEEy S YAIE m, 10 R ERTEHRKEE «/
for (x=1;vx<'rn; x++)' printf (" ");
printf(" 7Y, | /e BRATEARE « B */
for (5 x<<62—m; x++) printf(” ”); “ .
printf(” ¥ \n"); ' [+ BHITERE TR RAEN « 5 «/



* X
% x
X *x
% *
x *
* *”
** *'k
X *
* *x
* 4‘5%7@ ‘ _ ) .
tﬂfﬁf&tﬂ‘.ﬁ!“ * PH 7R 0°~360°HY sin(x) £ .
WIS S E S

» ERBELET 0°~360°1 cos OMBREE L f(x) =45 » (y—1)+31 fEmE%. ®F
cos GOETEH“ * "RA GO +”E7J<,EWJ'¢@%9‘JB'E S A OB S,
* A 5 kit
- AV DA AR AT Eﬁiﬂéﬂﬂﬂ@%%ﬁ%ﬁﬁﬁﬂﬁﬁtﬂﬁ THwAHE
TR P ) SRR, EM I ELE. N, TN S AR X A, AT R R
AR EIE . ~ ‘
x BARPEEH
#include (stdio. h)
#include (math. h)
main()
{ double v;
int x, m, n, yy;. o -
for (yy=0; yy<=205 yy-++) |
/ * HFH—Ay %*Tﬁfﬁﬁ‘ﬁ#’ﬂ?-‘ﬁ'?ﬂﬂ] B »/

y = 0.1%yy; . /=y RMAT I ELAR «/
m = acos(1 —y) % 10; ‘. /* micos(x)MiZk Lt v ﬁXTfhﬂ(]ﬁ-¥ﬁJ,%’fT % /
n = 45% (y—1)+31; . /i HAEy SNREATIRIR */ |
for (x=0; x<<=62; x++) _ /* x: FIEIITEARER */
if (x==m&& x==n) ‘ - printf (" +"); |
' o ' /* E‘%’?cos(x)ﬁﬁﬂl‘ﬂ + o/
else if ( x==n) printf (" +");

/% STERHZE M HARY « /



else if &x==m || x==62—m) printf(" x7); /= HEIIZ:*EEHTJ'EK] cos(X)EFE */
else ' " printf (" ") : /* REHFHITERER =/

printf (" \n");

x JBTHR
*
* *
* . «
+ x o
+ % "
+ %
*x + *
* + *
x + *
* + *
* + *
* + *
% R *
) e
*
** * + N
*
** o '
* *
* ' *
"
* T XM
AT LB sin (x) MRS cos (x) LR B A Rl B 77 .
3. é%%ﬁlllﬂ

ER%ELR"E *"l‘?b%lﬁ]o
* PR EH X kA&t
fTEﬂITﬁJ%@%H‘JEHXT%ﬁ *Eﬁlﬂ*]?‘i‘ﬁ
RXR=XXX+YXY
LSTREEE B8 —RITHFIM R R, '
x BAHAHESE
ttinclude (stdio. h)
#include {(math. h)

main()

{ double y;
int x, m; ' SRR -
for (y=10; y>=—10; y——) { | / * lﬁl&ﬁﬂiﬂ&}ﬁ 10 */
m= 2.5 % sqrt(100—y % y); .~

/* WRAT y R H SR m, 2. 5%@#%&%1&%‘%&1 ol 3
- ATEATRIE, AETEY BR GRS RME «/
for (x=1; x<30— ms x++) printf (" *); /* BRZEMZEGER «/
| 3



printf(” = 7); : - /% BIZEN * %/

for (; x<<30+m; x++) printf (" "); [+ BREELERIEEH «
printf (" ¥ \n"); ' /% @E‘VEW * %/
| ‘
}
* BFEXR
-
* Y ' * .
* BEH - DR

| THRY y=x" WEE %@m@%aﬁnmr
4.mEk¥E

EREXLENE 10 MFEISEOBRTAS,SE00 LF 1005, ZFRERSH
EH—IREAN-TRESERE 8 MABNTFHE. BRE-MRFER.

% PSS kit it

. A EE RS, ﬁEE%E@}?ﬂP#ﬁﬂMﬁk ﬁd\{am:iémmamam
* BB 'ﬁ&#

main()

{ int integer, i, max, min, sum;

4

max=—32768; /% SelBEL A RAE max % C BT BABMNRME »/
min=32767; /% SEBIEHHTHB/ME min b C BT BRMNRKE ~/
sum=0; L/ x BERRAERTIEER O «/

for (i=1; i<<=10; i++).{
- printf (" Input number %d=” y 1)

}

scanf(” % d” , &integer); . / * f@kiﬁ%%ﬂzﬁ" * /
sum + = integer; o /* TTEES «/
s/ % BIAHBHFHEHKPHIRTS «/

/ » B BRSSP RS «/

'if (integer>>max) max=integer;

if (integer<\min) min=integer;

printf ("Canceled max score: %d\nCanceled min score: %d\n”, max, min);

[ S



printf « Average score: %d\n”, (sum—max—min)/8); o/ x WHEER «/
} , .
x BAER
Input number 1=90
Ihput number 2=91
Input number 3=93
Input number 4=94
Input number 5=90
Input number 6=99
Input number 7=97
~ Input number 8=92 -
Input number 9=91
Input number 10=95
Canceled max score: 99
Canceled min score: 90
Average score; 92
* BE
B H &A%, ﬁ%l’ﬁﬁﬁiﬂrﬁ%ﬂ‘]ﬂéﬁﬁﬁﬁﬂ BIZE 10 4‘1’]2§4“%Hiﬁ/\3|2(ﬂﬂﬂzﬁ v
BRERFHMMBANT B 55 HEERONIER, BF BRI

5. RBAHH

A 555555 WA F B RM =M BRE 7
* Bl 5 X kit
BBAHESGHTF—IMEENBL1IAE E%Zﬁl‘ FLEBMERR N B9 3E0 % N g4
¥ B, B2 FEREM 28 N—-1 2RI FTERZR N, AIACRE N &A%, 58
- RERBRAYF RO =65, ﬂﬂﬁﬂfl{ﬁ?ﬁﬁ"fﬁﬁﬁﬂi 100 3| 999 Z JH].
* BARE 528
main()’ :
{ long i; . /* FRKEATE, L GEHERWRRTE «/
nt j; ' - s
printf (" Please input numBer‘g” s
- scanf (" ¥%ld", &i);
for (J‘—999; >= 100; 3——)

A Bf*ﬂ‘]“]ﬁﬂ‘]—fﬁﬁﬂl{ﬁﬂﬂx 999 2 100,j WKE|/h */

if (%j==0) { ' : ' /% BRI, MMHBER »/
printf (" The max factor with 3 d1g1ts in %ld is; %d.\n", i, j);
break;




x BHER
B\ 1555555
¥4 . The max factor with 3 digits in 555555 is; 777.

6. BmRF B RE

R 138 13 K ARG =1%.
x PSS E K kgt
BABREEN T ERE W 13 BF 13 KGERREE =M.
{HE B TFH AR RO BEETEEAR, ﬂiﬁﬁ“ﬁﬁ%”ﬁ‘]ﬁﬂ%x_fﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬁm#%
B b A NERE S A, R BER 1360 13 R HREER.
HRFEHAESER. REW RS ZMER 5%&*[1&%%(#1)1_&?% 53
wRBELTR. ﬂﬁh_—*ﬂlﬁ —IUjCijﬁﬂSﬁf?
» L5285
main () ‘ '
{inti, x, y, last=1; /% BgElast REK X Yﬂﬁﬁ:ﬂﬂ“ﬂ‘]%ﬁﬁfﬂ% ELL * /
printf ("Tnput X and ¥ (X % *Y).:");
scanf (" %d * * %d”, &x, &y);
for (i=1; i<=y; i++) - - /* X E%Y?ﬂ */
last == last * x %1000; /* ¥ last iex J& % 1000 BB, BRI B =L +/
prmtf(”The last 3 digits of /d * * /d is: %d\n", x, y, last%1000); ‘
} _ / * }’]’EW*% %/
x BLR . e
Input Xand Y (X * *xY):13% %13
The last 3 digits of 13 % * 13 is; 253
Input X and'Y (X * *Y):13 % %20
The last 3 digits of 13 % * 20 is: 801

7. RREREBHMK

100! WREBEESNE?
x FUES G L kiRt |
ATRARAR . sk 1001 I, REB— T ARBE MR BELE, 5 EE—R i TiHE
HURRER R BECEEAR, X RATREN, | : o
X T RRBSXANFE , B B AN 1001 ZEREMKBSEBN &ML, FEE
RS H A ETF 5 UBRETER 1001 WA —AF, B 5K 1 2 100
g 100 MERHPAET E0AMET 5. SHBN fEH 25 %, N @& 2 /Hﬁ——f 5 EBHN
BE3E 5 B W N 4 1 AETF 5,
* ’fi)?"vf,'aﬂ L'ulfé
main O ‘
{ int a, count=03

6

A e~



for (a=5; a<<=100; a+=5) { /* P& 5 TR, LA 5 BB I BB «/

count++ ; /* FRSHREELITRERmL «/

if (1 (a%25)) count++; /% FR 25 REL RS EML «/
; ‘ ' .
printf (" The number of 0 in the end of 1001 is: %d. \n”, count); /* ITEPZER =/
) : .
x BATER
The number of 0 in the end of 100} is; 24.
* Pl A&y — ¥ 1Tk
FEPREEFRERN EEEWENGEY. BRETHANERNGSEIIMEF S ®
TEREEHE T 100 FRH, FHEH Y 100 3% 1000, M E B SR FHREF 5 #¥H
MERT,
BAH |
BUBFIRETF S WEBENHEE EREFATURLEEE N HRBEFELSIME,

8. BEHRLS D

/NRR HAHA L, EE% AB C_u/J‘HHZi HHAGR NREE &, WFTUAE 2SR
] B 57 :
* B9 H H kgt

75 (e BB SRR b — A HE R I, B SR 5 ANFRER 3 A~ BEAT HERU B 7 s 9 B, SRR HLA
B ESHTRS REEAFEN L BREEZMASIEXRERFH—F, U=/ A
B i 0945 ) 97 5 BB A AR IR B ﬁ%ﬁﬂﬂ%ﬁ‘]*ﬁ{alﬁlﬁﬁi
* ﬁﬁ-vﬁ"f] La%
main()
{int a, b, c, count=0; : ‘
printf (" There are different methods for XM to distribute books to 3 readers:\n”);
for (a=1; a<=5; a++) . /% FHEE-PAE S ZBPH 1 AWETHFRL »/

for (b=1; b<=5; b++) /% FEEZANE 5 XBHMY 1 FH2HR «/

for (c=1; a! =b &K c<<=5; c++)
[« LETADMANBEARB B, FEE=AAE 5 FHFH1 ZFB‘J%"%'I‘%& *x /

if (c! =a&Rel =b) -/ x FREEASHENAEHBESEARRE «/
printf ( count %8 ? " %2d: %d, %d, %d " : ” %2d: %d, %d, %d\n" , |
++-count,a, b, ¢); /* FTEPFIRBRFER ik « /
} : .
* IBATHER
There are different methods for XM to distribute ‘books to 3 readers:
1:1,2,3 2:1,2,4 3:1,2,5 4:1,3,2 . 5:1,3,4
6:1,3,5 7:1,4,2 8:1,4,3 9:1,4,5 ©10,1,5,2. .

11:195,3 12'.195,4 13:291)3 14:2,1,4 15‘.2?1’5
~ 7



16:2,3,1 17:2,3,4 - 18:2,3,5 19:2,4,1 e 20:2,4,3

21:2,4,5 22:2,5,1 23:2+5,3 24:2,5,4 25:3,1,2
’26:391’4 . '27:3’195 28:3,2;1 29:3’274 30':37295
31:3,4,1 32:3,4,2 33:3,4,5 34.3,5,1 35:3,5,2
36:39594 37:49192 38:49193 39:491’5 4_0:4!291
41.4,2,3 42:4,2,5 ' 43:4,3,1 44:4,3,2 145:4,3,5
46:4—9591 47:4."5’2 48:475’3 49:531,2 50:5,1,3
51:5,1’4 52:5’291 : 53:5’293_ { 54:5_92’4 55:593,1
56:5,3,2 97:5,3,4 58:5,4,1 59:5,4,2 60:5,4,3
9. BE=Ak
i3 AN TS |
1
1 1
1 2 1
1 3 3 1
1 4 6 4 1
1 5 10 10 5 1

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

x M5 kg
=AY ERGHYH N uﬁ%ﬁ%i*%ﬁ%%ﬁ FBERBFRITP
RERBENBE , RO EMRE , X BUEE .
M= AR SRR, T RS .
- OFENTH N+ MEGRRBTHES 0F);
QMTFENTHETME: N>=2)

% =15 J=N+18f, HEH 15 o »
L =1HJ =N+18: HENEN- 11?&9%1—1/#13‘3%N—1ﬁ%
. | JAEZF05
REX B4 SR BBFEARTET R
oy = 1 x=1 8 x=N+1

c(x—1,y—1) + c(x—1,y) . HE
ARTFHREREL LB EMBERER RN,
o« BARA LR -
main()
{inti,j,n=13;
.




printf ("N =");
while (n>12)

scanf(” %6d" , &n); /» BHWATROEURERES RYEBER «/
for i=0; i<<=n; i++) { | C/x BHEEMEH N +/
for (3=0; j<<12—i; j++) printf(” "); [ BHEOE I THENEE «/
for (j=1; j<<i+2; j++) printf (" %6d" s e(i4])); [x BMHEITHEINE »/
printf ("\n"); . ‘ '
} _ . S
} : '
int ¢(x,y) » ’ x RGBS ARSIy FIRE «/
int x, v;
{ int z; '

if ((y==1) || (y==x+1) ) return(1); ¢

o BHRATHE IS x 15 U 1+ /
z=c(x~1,y—1) + cx—1,y); , .
/x B, BERT-FPEy—-1 5058 y SMEZH =/

return(z);

b
 BAFBR

WA :N=12

i

1
1 1
1 2 1

1 : 9 36 84 126 126 84 36 .9 1
1 10 45 120 210 252 210 120 45, 10 1
1 11 55 165 330 462 462 330 165 sz_ ’ 11
1 12 66 220 495 792 924 792 495 220 66 12 1




BRI —MELAGE AR T,

10, I

B fE— R o I RIE K.
x F RS A5 kit
4%+1&%'J¥§Sl$§ﬁﬁ_.1&‘%'lfﬁ_ﬁéﬁﬁ¥£4ﬁg ﬁiﬁ"?ﬁﬂﬁiﬂﬁﬁiﬂﬁ]T C &S a2t
AT IR A . ST C B RBL, — MBI SRR R L — I R AR Ry, BT
BHELEBR —IMEBEYLT 2NN BHEEL N ZHHEX, AEEEREAT P8 3t
RAH H BI T
x 2AHW 5 A
Hinclude {(stdio. h?
maih() \
{int x;
printf (" Input nﬁmber:” s
scanf (" %5d” , &x);
printf ("number of decimal form: %d\n”, x);
printf (” it’s binary form: ");
printb(x, sizeof(int) % 8);
/* x. B¥ sizeof (int) :int BI7E NEEFIF 5 T H
sizeof (int) * 8 int BIXT L RIEL * / |

putchar("\n’) ;

}

printb (x,n) ' o/ x BN x ZHERIERME oL */
int x, n; N

(if (n>0) .

' putchar (0’ + ( (unsigned) (x&(1({(n— 1>>> ) (h—1) ) ); /x B fiL */
printb (x,n—1); v S/ x BIFEAEE xS 0106 %/
\ ,

}

* BAER
A8

# 4 :number of decimal form; 8
it’s binary form: 0000000000001000
BIN:—8
i1 :number of decimal form: —8§
it’s binary form: 1111111111111000
- BN 32767
ﬁﬁ.’:{:’, snumber of decimal form. 32767
10 -




4

it’s binary form; 0111111111111111

WA :—32768

ﬁtl:’. :nuniber of decimal form: —32768 -

'it’s binary form: 1000000000000000

BN :128 |

%4 :number of decimal form; 128

. it’s binary form, 0000000010000000
* PR —Fitid ‘

AT CEFTUM I TRENES TUREFEZHERRESAMETHRERE
WARERRENEF. MBRER CIETH KB EEALYT CESHEBRFNHRBEF
iR, '

TR P 6 P 4 BLiE B B R R B R 1Y, B R LA TR 38 V9 4R 4 , S8 T 1 47 % B2 SR AT 41
ik,

BT R IER R % b ) S\ B 3

11




FE EEPHHENE |

11. ¥T&EEHEN

FEAEDBEWY ZRITABHRMER”. EAK 199041 A 1 HEFB“SFITAFHRE
R, A AL SRR — R R E“IT 8", E R TE“HE ™7,
* FAHAT 5 kR
BRESETUERELIESN=S,
OHEM19904F 1 A1 BFEEHRER %ﬁ—#ﬁzﬂ*
@B TFAT & TR ”H AR 5 K, BT LU 1 ﬂ@ﬁ&ﬁ 5 Fk
@Y RBHIT R AE“IT 7, R FE“ 7,
CF ORIy .2.3, M RET
P = ol i ] ‘
ERTHTRBREE—F. RN 199041 A1 BEHRS HMEE0F, BHISHER
PREREE,EREE, AN 20 K, TER 28 K, #Uﬁlﬂiﬁ%ﬁ?ﬁ'fu%%zﬁﬁﬁzﬁﬁn .
¥.
' mE ((ﬁﬁﬁ%ﬁ 4BR B FeEW 100 Br R % BEBL 400 BRR)
o RE R E,
&N AREE,
CHEE ¢¥W"EE§K%T1’§E%?%<§>L%
* 7&}?‘ 542 Bzt
struct date {
int year;
int month;
int day; A .
TR AR SEE

main ()

*
~

{ struct date today,term;
int yearday, year, day;
printf ("Enter year/month/day.")
scanf (" %4d %d %d"” ,&today. year,R.today. month.,&today. day); /% BNBE «/
term. month = 12; : o/ x RETEMNEE: A */
term. day = 31; /x BRETBHWMBE: B »/
for (yearday=0,year=1990; year<today year; year++) { v
term. year = year;
12




yearday + = days(term); : /* EMN 1990@??&%@%%—‘@5#\155&‘%

yearday + = days(today); /% MEREETEIEE HHRE «/
day = yearday %5; /% SRAREL =/

if (day>>0 && day<C4) printf("He was fishing at that day. \n"); [ FTEREER =/
else printf ("He was sleeping at that day.\n")

}

days(day)
struct date day; :
{ static int day _tab[2][13]= [+ THERABERMEREENSY «/
{{0,31,28,31,30,31,30,31,31,30,31,30,31,}, /* FHEGHABRYE =/
- {0,31,29,31,30,31,30,31,31,30,31,30,31, }, /*x EEGRBRE «/
bs ‘
int i,1p;

lp = day.year % 4= =0 && day. year % 100! =0 || day.year%400==10;
/% FIFE year HEEERTAE Ip=0 HFE 0 HEE «/
for (i=1; i<lday.month; i++) ¥ [« AEAERELA 1 BREARE «/
day.day+=day ._tab[lp][i]; :
return (day. day) ; ' '
)
* IBATHR
Enter year/month/day: 1991 10 25
" He was fishing at that day.
Enter year/month/day: 1992 10 25
’ He was sleeping at that day.
Enter year/month/day 1993 10 25
: He was sleeping at that day.
* BHM -
WITHLEEF B ED.

12. HI\:uEfE@JE

—WREZ AR, EJ\F:J_&E ﬂiiﬂﬁ ANE S EH, {E_'%‘IS&%"LE{I?E% Hid ™%
S —SAFE, H SRR TF RN 2R RN B WA T R—A R E55]
FIRLA R T RALHE R, Mt R E SRR~ BHM T . HREU ERRRUE
% .
% Jﬂﬂh\#frl%#,—kufr

B E R it b — R AL BOE RL Fﬁuﬁﬁﬂﬂﬁ}ilﬁliﬁf‘]é‘]ﬁﬁ 5 Fw
ZRYRTEA—TBHEFIT .

x 542 R 28
13




#include ”math. h”
" main() |
{inti,j, k, ¢;

for (i=1; i<<=09; 1-|-+) v /* WESHZAMBRE «/

for (j=0; j<<=9; j++) ' /* ESRETAMBE */
if (it =j) { /* HEREAEFREHER =/
k=i % 1000-+i * 100+j * 10+j; /x WHEHTTEEABE «/
for( ¢=31; ¢ * c<k; c++); [+ HABEBET I A —BRYTH «/

if (c*c==k) printf("Lorry—No. is %d .\n", k); /% FHR,FTERZER «/
) - |
}
x ZHFEXR
Lorry _No. 1s 7744.

13. ZESLR

BEPT—FEFETRMARR0.63% . AERAFHEF -EL MITBEESBEHEE
AR IR 1000 m,£U%£¢ETI7JUﬁ5‘EEZm,%ﬁﬂjﬁkﬁﬁﬂﬂ“ﬁ)\zw
* SR oW 5K kiRt
SRR R, Tu%ﬁ}@?ﬁﬂ’]ﬁ?ﬁ H%Efﬁﬁiiﬁﬁﬂ:% Q%ZEK 1000 75, M &
SER B E R EFEBRIT KR
8 HARAE W FEE =1000/(1412 * 0. 0063)
R 25 HER] LR BI04 =4 - M E B IT R R
BN AR = CEREEMFR+1000) /(1412 * 0, 0063)
B=FEFERK= CEMUEEPFR+1000) /(1412 * 0. 0063)
BRI = B EEENFR 1000 /(1412 * 0.0063)
B EEYFER= (B THEEMFR+1000)/(1+12 * 0.0063)
B S ER AT UA SR E—EENEREAS LR,
x 42 B b5 42 B 4%
main()
{ int i; float total=0. ; . 7
for (i=0; i<5; i++) /xRN EREN 0~4 4 «/
total = (total+1000.) / (14 . 0063 * 12);
/x BRIPEHEMAEREE, SRR ES R R « /
printf ("He must save %. 2f at first. \n” , total);
!
* x?_ T %
‘He must save 4039. 44 at first.

14



14. EEFERFARX

ﬁ&%ﬁﬁ%#ﬁﬂlﬁ%ﬁTﬂ%l‘Eﬁ@ﬁ E%‘Jﬁéﬁ:ﬂj&z
0.63% BB = 14
0.66% WM = 24
0.69%  HA = 34
0.75% Wi = 54
0.84% B} = 84F
FBE=2% X ABREXL2XFHER.
REEAFHEH 2000 T, BE@THEEE—HNEET R EHEREABIT 20 E5HEH
FLE B £ (B 817 B L7 3K BA IR /4 AR 3 2 B /) A h‘ﬂ B,
* B 55 HkE
AT HBIBREZHFE . FABRTHEN E@JEHHT%J:@EESLHHE %Fiﬂﬁﬁﬂéﬁﬂiﬁﬁ
AR BTN ASEANSIT  XEARRE RN AN 20 £k, AFEKHA
EARFE, FUARMER T EGERE 20 FE WA S BEF—HN. : ‘
SHTRRE 1% 2000 JEAE 20 4EL, KA 1 F£F i1 K, 2 F7 12 K3 EF 3K, 5 15K, 8
518 W BB FE K AR S A F St R '
2000 * (1+ratel)™ » (1+rate2)'? x (1+rate3)™® ¥ (1+rate5)™ * (1-+rate8)®
H rateN Xt W AERERM AR, BIBEE LB DL TR &4,
o<=i8<=2
0 <<= i5 <<= (20—8*i8)/5
0 <=1i3 <= (20—8 *i8—5%1i5)/3
0 <=i2<= (20—8*i8—5%15—3%i3)/2"
0 <=il = 20—8*i8—5*i5—3 *i3—2 % i2 :
IR R 58557 8 I A 1Y 18,15, 13 i2 fil WHE RARERHLXTBELBRKRE,
REBREERFIE. « T
* REFH5EFER
#include (stdio. h}
#include (math.h)
main()
{ int i8, 15, i3, 12, ily n8, n5, n3, n2, nl;
float max=0, term; ' ‘ '
for (i8=0; i8<3; i8-++) | /* FTREWAHHFRTX «/
for(i5=0; i5<<=1(20—8 *i8)/5; i5++) .
for(i3=0; i3<<=(20—8 *i8—5*15)/3; 13++)
for(i2=0; i2<C=(20—8 *i8—5*i5— 3%i3)/2; 1z++){
il = 20—8 *%.18—5 %i5—3 %i3—2 %12;
term=2000. 0 * pow ((double)(14-0. 0063 ¥ 12), (double)il)
» pow ((double) (1+2 * 0. 0066 * 12) , (double)i2)

L

15




* pow ((double> (1+3 % 0. 0069 x 12), (double)i3) .
* pow((double) (145 0. 0075 » 12) , (double)is)
* pow ((double) (148 * 0. 0084 x 12) , (double)i8);
, o . /* HHEBIMFHARAEH </
©if (term>max) ’ ' /% BARKE EFREKFK »/
~ max=term; nl=il; n2=i2; n3=i3; n5=i5; n8=i8;
}.
) &
printf (" For maxinum profit, he should so save his money in a bank :\n”);
printf (¥ made fixed deposit for 8 year : %d times\n” , n8);
printf (" made fixed deposit for 5 year: %d times\n”, n5);
printf (¥ made fixed deposit for 3 year: J4d times\n", n3);
printf (* made fixed deposit for 2 year: %d times\n”, n2);
printf (" made fixed deposit for 1 year_; %d times\n” , nl);
printf(” - Total: %. 2f\n”, max);
o o /% BN «/
} ‘
* IBAFHR
For maxinum profit, he should so save his money in a bank:
made fixed deposit for 8§ year; 0 times
made fixed deposit for 5 year; 4 times
made fixed deposit for 3 year; 0 times
made fixed deposit for 2 year; 0 times - o
made fixed deposit for 1 year; 0 times : S -
Total; 8841.01
7A§1§ﬁ§(73‘$ﬁ91‘£2§lﬂ¥}\ﬁ 5 4.
*» BEH o
KB MBRTHEER . SN 2 Ht. LRFRMITERRE.
R RE 20%.
* NSB—EF 8, BEEM AT
5 XM LB 15Y;
10 32, B 10%
20 EXE BEME.
ﬂﬁ%‘k?“ﬁﬂi‘ﬁ 2 58, EBEAES G 20 iﬁ*%ffrﬂ%ﬁ TRIESRFERTE, (6] 457
24 6 R R P o1 K 07 AT DA R A R

15. Hafss

A.B.C.D.E E)\E%?E&‘EAU(%%@&! §'l% RERNHRERE, TREH RS
R . H E=AF,A H—ER, AN IR BERY—RATE, EEEENH.BE
16 '



AR, WA SN RGBSR — R ETE, SEE B8N 0. C.D.E RKEX, WK

B s, AMIISKESHT S0 AET
* B A5 H kit :

BEEE, S EENAaET T RKES LR, ﬁw}ﬁﬂﬁn‘é@%%%ffﬂnéﬁ B —
ERTHAEFY ARG . REEEECH B R THENA.

1% 28 FB 0 B B0 X, 0 X R A3 RS B B R GHE T KB X — 1F_I?Bi5 B, RTH
B AX X—1D+5, F X HE LRER, N X M EE.
x BA 545 IE

main{() .
{ int n, i, x, flag=1; /% flag . ¥EHIIRIE =/
for (n="6; flag; n++) { /* RARENTE SREEBE K +/

for (x=n, i=1 && flag ; i<=5; i++)
, o HIRET LR E BRI 5 AR
i (x=—1D)%5 ==0) x=4x% (x—1)/5;

-%x

else flag=0; [+ BREHEUBIFE log=0 BHARIE »/
if (flag) break; /* HARIBEFEERNKRBEFBELBENLE «/
else flag=1; / * @ﬂﬂ%?ﬁﬁﬁ“:“‘ﬁ\ﬁ * /
) .
printf(” Total number of fish catched = %d\n”, n); o MR +/
\ | :
* BATHR

Total number of fish cétched = 3121
v RS —F i

BJF R H gk A I E 6, ﬁb\ﬁ(’. B’J*/Fitjjl L%ﬂﬁﬁffﬂ‘ﬂﬂkﬁi AJLATEH -

=BT H § B J:V‘E&?B{E BRIRRE KA AP EIRIREL
* BHEA .
R TR R A

16. HESE&

TXREFH—EEASAREE B RKEHERMH LML —FF R TR
THEAZ—N=Z02 —&:FZREHEKTHESZ — bumﬁzﬁ%;%mﬁtimﬁﬂﬁﬁ
NZ—MEAZ S BRELHATH 11 &, FEEAKFIEILAMA?

» BB HwWwhHEFRItT
HHPFREMAaRT AXHER, @v\itﬂéﬁﬁm@ﬁﬁ %Jm;@ﬂ?&ﬁ(]ﬂ)ﬁz—-ﬁ
M1/G+D&. FRKEENKRATH 11 FE2XRT.
' BE S KA s X, ERR :
Cox — (x+1) /G+1)
04 585 4 5 R, B T 11 & %X%Eb&%ﬁi BIIJX:#:E@E#W

B2 AR (x+ D /(J-i-l)”T“?ﬁE%%%ﬁ‘ A X Bﬁ@]ﬁ‘fu))\23§?#ﬁ,ﬁfﬁ‘<ﬂ*]
17
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S 2,EN XHE—EHTHR.
* BBHAHEE

main() : _
{inti, j, n=0, x; /* n RIRETE «/
for (i=23; n==0; i+=2) { : /* BHRIRFEHLBASEK «/
for =1, x=1; <=4 && x>=11; j++) /* SERHEEOKGERE «/
if (+1) % G+ ==0) /% R AT T IR A IRIE %/
= (x+1)/G+1);
else { x=0; break; } : / * Gﬂ“ﬁlﬁﬁﬁﬂ& * /
if (j==5&& x==11) { /* FEHEINRAT 11 ZNUHELEE «/
printf (" There are /d fishes at first. \n”, 1); /x BiHEER */
n=1; [+ FEHBRHERIERE «/
}
}
b
* ZATHER
There are. 59 fishes at first.
*» BHHY

EI2&%’@ﬁ’%’?ﬁ?iﬁ?%ﬂtﬂﬁxfﬁﬁﬁﬁﬂjﬁ#—"ﬂﬂ R 3N 2520 METFHEAA)
F.ARERER CERESBRUETN /8 82 2 - S5 ERELNHE T 1/7 za
=, 2SR EERBENBTS 1/6 42, 2 NEREERBENE TS 1/5 4EHR,
FHEEFIEEREAMBETY 1/4 A E7GEAREEERBERNHETS /382K, &1
KARFPOHTESF—#E, AANABERFREEEIHT

17 R4bEE

L2 I Rk BT £, (B TTREAR A T 21 ROB I, MR AR M TR T 7 s
T8 EH 7 BT FEA, BT RS, BT RIRAT, RN HWAY 7 5
ERMERRASN .7 P EEROERINFH ., ETEEEERONR T, ERGANE
P4 HEH
x MMAH SRR

AR T LUK S AR B LA, R 3.5 A, RA—4 3X3 BRI« K
EREAASERE ., HF SN A A 2 89—75, JHEF 0 FIHABIN B BER,
B S 1 FURCH BIR R ER HE E 2 UM B S, B E T

- BB REIIN TR LAY 7,

« SRBTRM, W+ R E =3, 5,

- S AB BB ERCT T 3 &

SAARUAESE | AR, RS NN R

X FREMEHAEFR, SANBEH—HHRARNG, BT BEHAERYHES

£, TR B AN RERRTSFE A ANRER B ANLERKTETE
18 ’, '



— M AHEER.

*» BEEEREHE

int a[3][3], count;
main()

{int1i, j, k, m, n, flag;

printf ("It exists possible distribution plans:\n”);

for (i=0; i<=3; i++) { /o REFE~PAHE a[0]L01HE,, WEBREE>3 +/
alo]{o]=i; ‘
for (j==1; 1<=7—1 &&j<<=3; j++) {
[ REEZAAHE (1] 1E  HEHRE>3 »/
a[1]00] = j; :
if ( @[2][0]=7—j—al0][0])>>3 ) continue; [* BEAANWREHRRE>S *

.
if Cal2]f0]<<al1][0] ) break; _
/* BRE—NTATHHEYR >= _"]““‘AJ\ DHBREREN  /

for (k=1 k<=5; k4 =2) { /% RIEEE aloT[1 MM LEROH A »/
al0][1]=k; : : | X
for (m=1; m<7—k; m+=2) { /* RIREE atljfljﬂq‘[ﬁ:*gﬁj@ﬁ& * /
a[1][1]=m; :

a[2)1]=7—k—m;
for (flag=1, n=0; flag && n<3; n++)

[+ HFHEMASEWEBREN 3.5 % ,flag j@?ﬁﬁ@ﬁﬂ‘]h‘lﬂ’?{é * /
if Ca[n][0]+a{n][1]<7 &R a[n][0]* 2+a[n][1]=

aln][2] = 7—aln][0]—a[n][1]; /*ﬁﬁﬁﬁﬂ%ﬁ%ﬁ%*/
else flag=0; | L/ x RHAERMERITR O «/
if (flag) ¢ [ EFSBENH LSS AWIERER «/
printf (" No. %d Full basket Semi—basket Empty\n” , +-+count);
for (n=0; n<<3; n++)
printf (" fisher %ec: %‘d %d %d\n",

‘A’ +n, a[n][O]‘, a[n][1], a[n][2]);

19




x AR

It exists. possible distribution plans:

No. 1 Full basket  Semi—basket Empty
fisher A . 1 5 1
fisher B: 3 1 3
fisher C: 3 1 3

No.2 .Fulf basket ' Semi—basket Empty °
fisher A, 2 3 2
fisher B; 2 3 2

" fisher C;’ 3 ‘ 1 3

x BEH

B EBFERET R RER T LA RS, F RIS E L AR, H
WE & T M A SRR — e, Kﬂﬁﬂhﬁ—/\M&T@ R AT, EL AN SRR 4T R — i
g =MBEHNEH LD AT

(ERESMEH AR 2 A3 A6 A

20




=8 HHEE

18. BPR 5 ¥

MUK 6 HAESL 3 BERM A RILH £ /7
* A B 545 X kit :
155 T 6 » 9 R 1 B T (B #E R B2 1000610016, .. ,99996, AT AL i=
1m0ﬁﬁﬁ%wﬂMﬁWTﬁﬂﬁﬁ%ﬁﬁ%i%ﬁ@%mw~%%)Eﬁﬁﬁﬁﬁﬁm

: 3B,
* NGRS
main()
{ long int i3 ,
int count=0; /% count: G R E&BH RGN */
for (i=1000; i<C9999; i+-4) N
i (Gx1046)%3) - [+ BIWEBFAUREETNE 3B */

count—++ 3 : /% BHWRFENE «/
printf(" count= %d\n” ,count) ; : '
* BAFER
count=2999
* BEM
3K 100 #] 1000 Zﬂ“ﬁgﬁf‘/\ﬁﬁ'—?zfﬁljﬁl 5 L.
(&%.104,113,122,131,140,203,212,221,230, 302 311,320,401,410,500, )

19. s BFFRREVBE R

| — M ERBH 8 BRAR LITBNER 8 RtA L ENE—RYHY 8 BER 1, REBE
~Aﬁj§z ac NAEAEMRHB 1T Bk 4, FRARE IR 17 Bk 15, BB BB — AP o 9 2
o REAH R
*ﬂﬂ%ﬁ%#%uﬁ
COREE CTRBEHER G 0 FARED, B RERTUSHERR.
. ((G*8+7) *8)+1) % 8+1 = ((2*ix17D+15) £ 18+4
HRRERER G E.
* RPN 58
main()
“{int i;

21




for (i=0; sit+) /% BIEWHE * /
(% 8+7) % 841) * 8+1==(34 *i+15) * 17-+4) { | |
/% EEFIWT TR MAT i (ERTWARRR «/
/x BEWRENEBER «/
printf (" The required number is : %d\n”, (34 * i+15) * 17+4); ‘
break; 7x BHFES =/
} . . ‘
}
* BATEER
The required number is ; 1993

2. —MERHSEK

— A BRENLHFIFRAELE—AZMEL TR B R IHFRHRR R Z0E
HX P A =L B BT IE M R R A = AL 8
* :EEEHJ\’VT 5 ¥4kt
BRI, tﬁ%’]ﬂﬂﬁ%‘]ij‘ﬂ@ﬁ"ﬁﬁﬁ%@ fii— EIJ\T 7, Tﬁﬁ‘bﬁfﬁﬁﬁ;
A kiiGjk BBUES BN 1~6) , RFIRHEAFRBRRER N ijk.
* A2 FRY] 5z g

main()
{ int i»j,k; ‘ ,
for (i=1; i<7; i+-+) /% FEOERBEIRTE </
for (=03 i<7; j++) . % GTEE O MBI RMT «/
for (k=1; k<<7; k+-+) /% 555 9 BRI EZ0IHFE «/
A G 9% 9+ 9tk==i+j*xT+k*7%7) { C/x FIREWEEE «/
- printf (" The special number with 3 digits is: ”); :
printf (" %d%d %d (7)=%d %d %d(9)= %d(10)\n" ,-
. Kyjsis isjsky 1% 9% 947 % 94+k);
}
}
*» BAFER

The special number with 3 digits is: 503(7) = 305(9). = 248(10)
21. 4 RIRFEH

N B, TR o SRR R R, *N B2 FF B0 B B O - R P
B EH . Bim.1234 B R FHOR 4321,
* ME A5 H kit
RERNHT. .M LKL ﬁm{ﬁi‘-’%ﬁ 0~9, ﬂlﬂﬁ;‘ﬁ?&%iﬁ
. (1X103+JX102+10Xk+1)X9—(1X103+k\><102+10><]+1)
# ik EIHIREL N,
22




* A2 B30 545
main ()
{ int 13 : .
for (i=1002; i<<1111; i++) /x SFENAHATREAE ~/
if (1910 %1000+1/10%10 % 100+1/100/10 * 10+i/1000==i% 9 )
/* FIBTRFRRTRFEBHN I «/
printf (" The number satisfied states condition is; %d\n", i);
e ERNEE */
}
x BATHEXR

The number satisfied states condition is: 1089

22. RFHX

—HL EEEETRARE,ANELY 10 ERFIEEE LAERRE R EX
THNERAEMAG AL RRETE—H#KD, N 95859, F/MtEERREZ LHAT —1FH
SRR MZEMRERE D FMHRERE
* AE5H 5 H kit

PRI BT RS BRECH i FRI A A 95859, Xt HLAR K i HEALAA %I{EE‘J@E (V& Y]
HARALE BRI BEAT AR, ﬁﬁ/‘xﬁ’uﬁhéﬁﬁ*ﬁﬁ% AT F5E i BY A B oK o 3 7R %K
* A2 5

main()
{ int t,a[5]; /* BH a FRTBHBTFN =/
long int k, i; !
for (i=95860; ;i++) ¢ /% L 95860 AYME, JEFHIRFE =/
for(t=0, k=100000; k>=10; t++) { /*x WEEURD METE i (E R EALH x /
alt] = (%k)/(k/10); [ * FARKFEBTF al0]~al5]d =/
k/=10; .

} .
if(@[0]==al4]) && (a[1]==a[3])) { - [ HIWTE KX REL RS * /
printf (" The new symmetrlcal number kelometers is: %d %d %d %d %d\n”,
a[0], a[1], a[2], a[3], a[4D;
printf (" The velocity of the car is; %. 2f\n"”,(i—95859)/2.0);
break:

x BAAER
The new symmetrical number kelometers is; 95959.
The velocity of the car is; 50. 00
23




B — R B RS 805 ok BT S B A BT RO R BN B R L I R — AN B T E W R AR
BRI SRR 1993 # B K H Z 3EH A X BRE.

23. AN EAHERBEB=ANEH _aH

B HPIAN 7 =R abe # xyz, A abicx y 2z RO RAFEM T ax.by.cz B=AF
T RH . SRR A abe A xyz.
* HH 4945 H kgt
C ERBEAT T E6H 0 A 0l B 0 AE R R a bt nl ABBUE K x .z,
FIWr ax by .cz BT ATV ¥,
* AZFRW 5 :
#inciude “math. h” s
main ()
{ void 1O ;
int i,t; float a(3]b[3];
printf (" The possible perfect squares combinations are:\n");

/

for i=11; i<=31;i++) ‘ /x FEOE T MW EEEE «
for (t=11; t<=31; t+-+) { ,
fGxi,a); /x SRR M B B A PN «/
f(t=t,b);

if C(sqrt(al0]*10+b[0]) == (int)sqrt(al0]* 10+b[0])
&R sqrt(al1] * 104+b{1 D ===(int)sqrt(al1] * 10+b[1]
&&. sqrt(al 2] * 10+b[2])= = (int)sqrt(a[2] * 10+b[2] )
/% BEAFHEHRTETTE «/

printf (" %d and Yad\n” ,i % i,t * t); /o TUEE %/
;
) , ‘ , : .
void f(n,s) /o B0 BEMBFE RS ITHTE «/

int n; float *s; ‘ /* WEBMERIKTFEARL s AT «/
{ int k; :
for (k=1000; k>=10; s++) {
*s = (nWk)/(k/10);
k /= 10;

}
* BITHR
" The possible perfect squares combinations are;
400 and 900
841 and 196

24




x BAH .
Tﬁ.#*’l\_’uﬁn‘? {_Lﬁ%?ﬁﬁu&k?%@r%Zﬂ
Bf abc = al + b! + c!
- (ETRZER 145 = 11 + 41 + 51

24. EHBATHSREM

MR —MNEBEETHENMEH L, WZERR 0 0 B e B G Fr o B %0 .
M 407=4+0"+7° TR — T BT FFE. %R 1000 LLpy i & B #3447 B %L .
x EE M5 H ikt

A R F 95 26 %, R ICER 1000 APIBY BB GR A DK 1| B9 &AL 0 I » 4 BT 48 3072 B
O PR SR BEAT TH AR IR
x REELPLEHS
main ()

{int i,t,k,al.3];
printf (" There are following Armstrong number srnaller than 1000:\n");

for (1=2; i<<1000; i++) { ‘ o/ % FFHBEFERE L MBUETEE 2~1000 =/

for (t=0,k=1000;k>=10; t++) {~ / * BB SN ONEMRIRED =/

alt]=G%k)/(k/10); /* 53 RRT alo])~al2]*/
k/=10; : '

} : .
if Ca[0]*al0]*a[0]4+al1]*al[1]*a[1]+a[2]*a[2]*a[2]== ,
/% FWr 1 BT AT TR« /

printf (" %d " ,1); 7 o /EWERRG WL «/
) o - |
P
* BAER
There are following Armstrong number smaller than 1000.
153 370 371 407
25. E2H

ME =R FFTENEFZM, MRZE T2, .6 (WHETE 1.2.3,M 6=1
+2+43,0 6 BAM“SEL¥”, K 1000 LA 2¥”.
* A B H4 5 Kkt

3255 A E X ST T A B M 2 o WYIRME 1’”1000)3‘][21? ﬁ%lﬁ??blﬂi m,
#mET a MATHIN a B2 : . ) . :
* EFRHH5LHE
main() : ‘

{int a, i, m;

printf ("There are following perfect numbers smaller than 1000:\n" );
25



for (a=1; a<<1000; a-+—+) { /% PEPREERITEEL 1~1000 P BT HIRT * /
for (m= m—1k<aml++)/*ﬁﬁa%ﬁ?#%%ﬁ?&&%M?m¢*/
if (I @%1)) m+=i;
if (m==a) /x AR a WEETFZH m=a,l| a RESEIEH «/
‘printf(" %4d", a);
}
=

x BAFEX
There are following perfect numbers smaller than 1000:
6 28 496
26. XV

WREH A MATET B 1L AE A XS ZHNSET B DR B ML HE T (L
LAGHE BFIHZMET A, UHEH A F B ﬂrﬂ%ﬁ& R 3000 ARy 2 B8R RER .
* A W5 H kit '

BREFRESGBEAWH 2 REFEFH R %ﬂ‘ﬁ&‘a a %éﬁiﬁ?%ﬁbﬂfﬂ}b b, ﬁ '

HHELHERETHRMAN 0, En STFa WAHE 2 M b REFH. i1HEK- E‘J%lﬁ?ﬁ‘]
Fﬁ a KX iGi=1~a/)FTHEH . FREZBEREFT 0, MiNa B‘J—‘Alﬂ? B0
BARaMmETF.

*» BRELPEEZE

main():

{inta, i, b, n;

printf (" There are following friendly — numbers pair samller than 3000:\n");

for (a=1; a<(3000; a++) { / * 7% 1000 LA 2 EEE * /
for (b=0; i=1; i<=a/2; i++)  /» HEH HWEEF . BEFZHETFDL =/
if (1 (@%i) b+=i; /* TEbHEAT  FETZMETF 0 «/

for (n==0, i=1; i<<=b/2; i++)
if (! (b%i)) n+=1i;
if (n==a && a<<b)

- printf (" %4d.. %4d",a,b); /* Fn=a,MafbR-XEELHMH */
} ‘ . , : _
}
* BITHX
There are following friendly —numbers pair samller than 3000
220.. 284 1184..1210 2620..2924
27. BFH

B HEK MR T THERSTHRRE SHERY. .
26




252=625 76:=5776 93762=287909376
R H 200000 BRI B B SFRL. ‘
* A B 545 ¥kt
FRARE DR H G ERBEEMHEN uﬁt”é@ﬁ%iﬁﬁf‘fﬁxé@ H Rt HHl
RHRFBRA KL,
SMFELIHFRATEEF 7 T WTHELE, L 376 .

376 TR
X 376 B S
' 2256 %~¢%ﬁﬁ=m%ﬁxﬁﬁ$@ﬁ%~&
2632 B =B X R EBEE
1128 BB =R X R B BB =L
141376 - B

KRB X OHRBRYBRE =M. EARNEEMNIER, TUEH . EF K5
AP FARENEG RSB E =AW B METLUEE FE = RE T,
MRS =AM 2 R 518

FE— SR PRBEB S =0 X RBAEBE
FAERA R PIRBBE A X B BB A
BEEARSRT WREEBE A X REAEARBE =
KU LB RNEEAARMERREEMHE=S hﬁﬁfﬂﬁ‘]is £, XEERIETT LI
B[R] ) BB 1) A FR) o e R
EREFLAEMIERTURITERRERERT.
*» BALALEH
main()
{ long mul, number, k, 11, kk;
printf ("It exists following automorphic numbers smaller than 200000:\n" )
for (number=0; number<(200000; number+—+) {
for ( mul=number, k=1; (mul/=10)>0; k * =10) ; '
/% B number BB BB EMBHFHATREI BM k */

kk = k * 10; ‘ /*kkkﬁm%ﬁﬁHM?ﬁ*/
mul=0; - ﬂmﬁFN{i * /
=10, ' /*Hﬁﬁm%ﬁﬁﬁ&NM£ﬁ*/
while (k>0) { |

mul = (mul + (number% (k * 10)) * (number %1l— number % 11/10)) ) % kk;
/% GRAB+BRBUERIMNE N A7 » BBIRBAE M D, Ykk BRRESH «/
k /= 10; /% k BRI B+ /
II » = 10;
. ‘ 4 .
if ( number == mul ) /+ FIWTE R B SFEONEY +/
27



printf (" %1d” , number);

}
* BHER
It exists following automorphic numbers smaller than 200000

0 1 5 6 25 76 376 625 9376 90625 109376
28. EIXX¥#

STERT A AL n (IR n<<256) 89 , 5T 77 578 Bk IR A9 3 (L B 0 I SCX00
* A8 55 H kit , _
MTEAMME o A EHER T E@ET ) 8 a W — T HR, Bk WAKIE
I R AR E R — A k(W n=13, M a=169 H k=961),7% a %F k NI #j=E n K E L
x RERPL5EE
main()
{int m[16], n, i, t, count=0;
long unsigned a, k; ‘ ,
printf (” No. number it’s square (palindrome)\n") ;

for(h=1; n<<256; n++) { /% 35En WELEERE */

k=0; t=1; a=n=#*n; - ' : : J* HEaWFFH =/

for G==1; al =0; i++) {/* Nﬂﬂ%ﬁﬁ&%&a&@ﬁﬂﬁ#%ﬁéﬂ m{1]~m[16] */
mli] = a%10; ‘ l

a/=10;
} ,
for Gi>1;1——) { _ ‘ ) /*x ERla B IRFEE «/
k+=m[i—1]*t; : . :
t x = 103
\ | .
if (k==nxn) : C % HMRENE SO ERNE S «/
printf(" %2d %10d° %10d\n", ++count, n, n *n);
} : N
*x BATHR
No: N number - . it’s square (palindrome)
. 1 B S 1
2 . 2 : 4
3 ' 3 9
4 11 121
5 e 22 484

28



6 26 676
7 101 10201
8 111 12321
9 121 - 14641

29. KB4 abed= (ab-cd)? P I 00 A %

3025 XM EH — PR ERR IR T A BB, BP 30 #1125, 2 AH NS KT, BD
(30+25)" AR HFET 3025 A 5. R EEXEER 2L,

* A 0545 kgt '

B X P B O L RO A S A R, VIR A 3 AR, X B IO AL B AT B A T R
HBEFEXFERMEAE ., BASRER TAR— MU FEB AR T APALH a,
JEEALA b, REER AR E AN .

* £ERENEEHE
main()
{ int n,a,b;

printf ("There are following numbers with 4 digits satisfied condition:\n"};

- for (n=1000; n<10000; n+-+)} /* MALEL N BBUETEE 1000~9999 = /
_ a=n/100; /% BN BRI AT TFa »/
b=n%100; [+ BENMBEHRMEGET b «/

if( (a+b) % (a+b)==n) /* HIMTN BT RFFEHEH R A~/
printf (" %d” ,n); :

}
* BATHR
There are following numbers with 4 digits satisfied condition
2025 3025 980l '

29



B ERERE

30. KEX

REEEF 121000 Z [ FTEEH.
* BB 5 H kgt

AU L ME B SRR, H— 28 EEVRBRRERW Y o
RELHER 1 MBS ZMIE B RBOER, FEHARRERE, U n I EE.

BFEIE i AN 2 FFeR BIZ B n M 1/2 HIE, B i RIREBREE XN ER, IE
FIE ] LUBBRIZ BB I B E XM B R ER R, BN R K.
*» RAHREZE
#include (stdio. h)

main()

{lnt nly_ nm, i, j, flag, Count=0;

do {
printf ("Input START and END=7");
scanf (" %d%d”, &nl, &nm); . /x BEAREYHEE «/
} while (! (n1>0 && n1<<nm)); . [* WANEBRMEE «/
printf :
P PRIME TABLE(%d — %4d) e \n”,nl,nm);
if (n1==1 ]| nl==2) { . /* REREE2 «/
printf(" %4d ", 2); '
nl =3; count+ -+;
}
for i=nl; i<=nm; i++) { /* FIBTIEEHE N ERETHERY «/

if (1 (%2) continue;
for (flag=1,j=3; flagl&j<i/2; j+=2)
- /* FIMTREG B 3 BIBR A — P H— &Fﬁ‘%l@ */
if (1 %)) flag =05 /o« HREERNRERE «/
if (flag) printf (+ +count%15 2 " %4d ” . " %4d\n", i);
\ ,

}

* BATHR

Input START and END=¢% 1 1000

30



2 3 5 7 11 13 17 19 23 29 31 37 41 43 47
53 5% 61 67 71 73 79 83 89 97 101 103 107 109 113
127 131 137 139 149 151 157 163 167 173 179 181 191 193 197
199 211 223 227 229 233 239 241 251 257 263 269 271 277 281
283 293 307 311 313 317 331 337 347 349 353 359 367 373 379
383 389 397 401 409 419 421 431 433 439 443 449 457 461 463
467 479 487 491 499 503 509 521 523 541 547 557 563 569 571
577 587 593 599 601 607 613 617 619 631 641 643 647 653 659
661 673 677 683 691 fOl 709 719 727 733 739 743 751 757 761
769 773 _787 797 809 811 821 &23 827 829; 839 853 857 859 863
877 881 883 887 907 911 919 929 937 941 947 953 967 971 977
983 991 997 :
x BEM
R MRS REG TN B RS R GERED.

31. SHRE#HRA

5 1F - 2000 DA Y B IE MR PR RRAS 2 % 4 T R Fr 2z A (RIS E BF A8 B 8 A8 %S 2000 A
M IEBPURAL .
x M5 H&ET , .
oo T B UL R 8 EE AR5 X 2000 DA 9 B IE R BOR L6 BB EUMRCATEE 2 RS )
Wor B TN REBCR T R A=, W ERE; TN, B AT 0 A 21 .
BEFPIHNRES R E LT TS R AHB AN 2 FRIIZERH—R”
BOR2 FFRE BN, REMEHFEE BTN,
» BE5HAFZE
#include (stdip. h)
#include {math. h)

‘main()
{inti, n;
for (i=4; i<<=2000; i+=2) { :
for(n=2; n<i; n+-4) /x BRI BB «/
if (fflag(n)) /* RPN ERR T ARY »/
if (fflag(i—n)) { o
printf (" %d=%d+ %d\n", i, n si—n); /% HEHREBNSEL »/
break;

}
if (n==i) printf ("error %d\n”, 1);
| «
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fflag (i) a /x FIErRBBREERNER «/
int i; }
{ int j;
if G<<{=1) return(0);
if i==2) return(1);
if (1 (1%2)) return{0); : ' /% if no, return 0 * /
for (j=3; j<<=(int) (sqrt((double)i)+1); j+=2) '
if (1 (%)) return(0);
return(1); /% if yes, return 1 * /
}
* ZATHER
RIGHY 15 HEN . _
1972=Z3+1949 1974=23+1951 1976=3-+1973 1978=5+1973 1980=7+41973
1982=3+4+1979 1984=5++1979 1986=7+1979 1988=37+1951 1990=3+1987
1992=5-+1987 1994=7+41987 1996=3-+1993 1998=5+1993 2000=3+1997 .

32. THRY

R P9 7T 30 T R PORAE . — R EOG H A LB I I 80 SR #4 B A IR T34
EEH. -
* FLESME Kkt

AR E S AR REA 7R T RR— B RFE.

R B8 O B R VBRSO R B RO B e — 30T, B — IR S BB /D 10 15,
F BB A BT B R B BT — O R RERY K 10 55 I L BB B BT L IX PR TR
BHHH AR SR AR K E A H N BEON S 2R K S A 3.
x BF 542 5ES '
Hinclude (math. h)
main()
{int i, count;

printf (" There are invertable primes with 4 digits: \n”);

for ( count=0, i=1001; i<<9999; i+=2) /% BFELERMAE +/
if ( num@) ) ‘ /x BEARAHRE M +/
printf ( count%9 7 ” %3d:%d 7 : " %3d: %d\n", 4+ +count, i);
\ .
num (int number)
{int j, i; ‘ ‘ ‘
if ( | ok(number) ) return{0); / * #‘Jﬁﬁ'ﬁ%ﬁﬁ%ﬁ */
for (i=number, j=0; i>>0; i/=10) /% A EREE K, FERFE «/
j=3*10 +1%10; . _ '
if ( number < j) | /* ERBUNTEUTE «/

32



if (1 ok(3) ) return(0); » / * B X R B SR R T R B + « /
else return(1); /% HRTHRENRE 1 + /

else return(0); /* RRAHEEEREB 0 %/
}

ok ( int number)

{int i, j;
if (number %2==0) return (0); | / * FIKTER number BEHEE =/
} = sqrt( (double) number) + 1; /* BB FIT AR A Rl A BRR ~ /
for (i=3; i<<=j; i+=2) /x ERFEBNEE 1, ERGRE 0 * /

if ( number % i — 0 ) return(0);

return(1);

}

* BATHR

There are invertable primes with 4 digits .
1:1009 2:1021 3:1031 4:1033 5:1061 6:1069 7:1091  8:1097 9:1103
101109 11.1151 12.:1153 13:1181 14:1193 15:1213 16:1217 17:1223 18:1229
19:1231  20:1237 21:1249 22:1259 23:1279 24.:1283 25:1381 26:1399 27:1409
28:1429  29:1439 30,1453 31,1471 321487 33:1499 34.1523 35:1559 36:1583
37:1597  38:1619 39:1657 40:1669 41:1723 42:;1733 43:1753 44:1789 45,1847
46:1867 - 47:1879 48:1913 49:1933 50:1949 - 51:1979 52:3019 53:3023 54:3049
55:3067 56:3083 57:3089 58:3109- 59.3163 60:3169 61.3257 62.:3299 63.3319
64:3343 65:3347 66:3359 67:3373 68:3389 69:3407 70:3463 71:3467 72:3469
73,3527  74:3583 75:3697 76:3719 77.3767 78:3889 79:3917 80:3929 81,7027
82:7057 83:7177 84.7187 85.7219 86.:7229 87,7297 88.7349 89:7457 90.7459
91:7529  92:7577 93:7589 94.7649 95.7687 96.:7699 977879 ‘98:7949 99,9029
100:9349 101.9479 102.9679 | K
* BX R

3R 1000 LIAEEERE . FERYEK FHa AR Ha 2 WREE WE  a flat
2HATEERB. '

33. EXRH

KRR 1000 B9 E T EHK.
* B AH 5 H ik it

P IE SCRBORAS W — R n W R ARG A R4 R AR R X% F#R n
I SR BT LA T AR ST TR e, TR R I SR M T SOy iR
XBAE— R RO, TIBERERE — RN BN BHRR TN R,

TRt 1000 f B SCHOALIE =407 = R4 [F 38 &m%maﬁémﬂem@%ﬁﬁ#%
FMBRE TR E RN TS W RE .
* B HEFEIE

33



main()
{ int'i, 'j, t, k, S;

printf (”Following are palindrome primes not greater than 1000:\n");

for i=0; i<=9; i++) ' : /x FEE—L «/
for (j=0; j<<=9; }++) J* BFEEEE L */
for (k=0; k<<=9; k++) { /% FFEEZLL */
s=i % 100+j % 10+k; = /* HHARMEE «/
t=k % 100+j * 10-+i; /* FHHEMNEREFE */

i (i==0 && j==0) t/=100; /% MCEREBMAHIALR O FFHL */

else if G==0) t/=10; /* FEEHAE—OLR OFE +/

if (s>10&& s==t &R a(s) ) J* BRTF 10 HREICEELWEH «/
printf (" %d\t”, s); ' .

} : g _
a(n) , : /% B aln W TIRERFIN S 0 RENEY «/
int n; ’
{ int i; ' .
for (i=2; i<=m—1)/2; i++)
if (n%i==0) return(0); |
return(1);
}
x BATHE
Following are palindrome primes not"greater than 1000,
11 101 131 151 181 191 313 353
373 383 727 757 787 797 919 929
v THH
IR AT G )R

34. ERBAR

“1898—BRME". SER—NAZE, I 1993 65 R NELK AT~
7. B LM SRS T U A LR RS SR ERRRZ S, AABRY . B
P RTINS T RO, B IR 18087 BAFHERTS , LA LM R
K18 5L 7 \

®—fF:2 3 5 7 11 13 17 ..... 1979 1987 1993

24701 2 2 4 02 4 ... 8 6 -
* PRS- 5 Mkt

HENEE ESPTXRE.

BREE—THFHRICY n[1]\n[Z]‘nE3]"'-‘nEi]\"-,%:ﬁf#ﬂ‘léﬁjﬁ m[1}.m[2],
m[3].e-sm[j]\ < HF m{jlH.
34



m(j] = nlj+1] — nljl.
RSB ZATEE N A BH A,
SUM = m[1] + m{2] + m[3] + ... + m[j]
= (n[2]—n(1D+&[3]—n[2D+@(4]—n(3D+ ... + @[G+1]1-a0D
= n[j+1] — n[1]
B, R HRAR T FERET 1993 KA RETREFEZIHEFIREL EMNBUERTR
1898, HAE, WH_THLAFTRBIVTF, HAEH 1898,
XA R AR AR LB B |
MM, ER RN HALAE 2, BN ERERS 2 BB AEH, ﬁ)fum&\%‘

3

78

x R HEFEH

#include (stdio. h)

#include (math.h) -

#define NUM 320

int number[NUM J; ‘ /* TEREL/DTF 1993 & MAEE »/
main()

{inti,j, count=0;

printf ("There are following primes sequences in first row:\n");

for (j=0, i=3; i<<=1993; i+=2) /* REARMT 1993 ML T4 BH «/
" if (fflag(i)) number{j+—+]=i; |
for ( j——; number[j1>1898; j——) { /* WBKHIRYTFET 1898 R «/
for (i=0; number[j]—number[i]>>1898; i++) ; /* EHREREEREHEE » /
if (number[j]—number[i]==1898) /* BEERPEEN 1898, M » /
printf (" (%d). %3d,...... » %d\n”, ++ccunt, number[i], number[j]);
.
}
fflag (i)
int i;
{int j;
if (i<<=1) return(0); | [+ HFRBHRY «/
if i==2) return(1); el
if (1 4%2)) return(0); : / % if no, return 0 * L

for (j=3; j<<=(nt)( sqrt((double)i)+1 ); j+=2)
if (1 (}%j)) return(0) ;

return(1); ' Jwif yes, return 1 = /
} | -
» BATHR
There are following primes sequences in first row:
D 8%, ,1987
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(2). 534...... ,1951
(3). 3yu..... ,1901
* BHH _ - -
¥ 1,2,3,-,20 X 20 MEZEM EARAKHR —B.FEERMHEHE RBZ MR E
.
35. |ELOA

KU ERAF . BE—A 4X4 WEER, 8RB EE, F 87 .87
FITG &3 28 E 0 4 BRI AL IO R 80, 39 )50 E 8
x WO E Hikik it

T R (Y B L A S M R AN PR T

B E R R, BE 44 EEPE AN TENERE NS 7. 55
 FIPAX AR R 4 AT AR A ESHET SRR, HRWKETHEFRN —1

", '
EFEEERE ERANHE, B —E TR EEEERH TR, B2, HEX—BERY
B TR R RAR AR FE BN L LA N R S T8 . X — B B RGBS A M
HEmAE % . :

7o E R g — AN IO S RO R VT BB — S, WA R T S T K
PEFT 9T 26 A B, JE 3R th 4 T DO 407 T 33 B A (204 AN, DU BERY AT K S48, 78 I (1 T 8 B
{1 BB P AT 328, 4R S M BT B O U L B R R R, BEREAT RV A T A R T T i SR 1 )
BT, OB S BT R B, RO D T 33 IR |

& RE N E—ITRRE —TRFE, BN RS F RN KK E - HFRRE -1
B, B TS B I B T B, BT AR R i B — AT A S — 1T R B AN R T B
RIEBE 5. XBSTRERNE— TG~ ETWRETEER A TR
EE 5 WU OL AT BB, B TS X — KRRy IO R AT EHAR A, BT X — 8 B R ) X — 3k
BT 3r %M WA, |

LA — SRS RI  SRE T E—HBEFHEME 5 B ST LRI 4 37X
FASRE —ERBIEN(NARTEXAE —SRERM . FHIFE LMY FHARS
PO (7 V] 3 B WA RIRALF B (R R R R —FA ), WS — . i mEE—E R45EiRN . FHE,
TERE T HEATHIRE , TTRASL 2 A0 2 AT RO R & R — A B R ., 35 T 1 T B 1
B JUV BT L4 37 300 480 B 357 6 — LR OB 33 RE K T 30 47 0 U A O 2 U I LA T A 8 B e
WA : o
O REBUL LA, WL A OE E R L BRIk

i | _

RS AEER .

B e MR ES— MBS — T AT R,
EHEEENSTEE—T ’
EREHEENTEE T |
e TR HEFE, WAk TR T —
36 :



TEtE ETL B NI HEE=1T
HE— T T CEAFE, WAL ST 2T —
TE38 %€ 6 B M 5T H B AT
FIW ST Rl MR G EEE
ARG R, Wi 5
BN T 2T — MG
. |
LR ET . RATREEFRTHTT, AR EL THBRA, FENREERKR
JE R SRR T BT R A A (TR IRl . T BRR R AE 386 ML EAUEST 10 204,
* ALF- 542 B2
#include {math. h’ :
int number[210][5]; /x HFHATERBBEER B EMET «/

int select[ 110]; /* PAHEEERE —ITHRE TR ERN TR */
int array[4][5]; /* e X4 W, BT 0 SRR A KRBT A BA TR */
int count; /x A RPBEE «/
int selecount; /* AJLURERGER - ITHEE TS EHMEE «/
int larray[ 2 ][ 200]; [ FREBW . =ABEMEEA * /
int lcount[2]; /* FERCERET 0L G B A BT N RS «
main()

{int i, k, flag, cc=0, il,i4;

printf (" There are magic squares with invertable primes as follow:\n”);

for (i=1001; i<{9999; i+=2) { /* RIERFFMTTHRE «/
k =i/ 1000;
if (k%21 =0&& k! =58& num@) ) { /* HAHEHNE SN ARBEEES */
number[count J[0]=i; /* TEANEH «/
process (count+ ) ; /% SR EBESMNEE «/

if ( number{count—1][2]%21 =0 && [* HR[ERBWEREEESE T x/
number[count—1][3]%2! =0 && ] * *ﬂ%)ﬁ‘*ﬁﬂ@%ﬁ‘dﬁiﬂiﬁ? %/
number[count—1][2]! =5 && /[ BB TR, el «/
number{count—17][3]1.=5)

select[selecount++7] = count—1 ;
| .
}
larray[0 [ lcount[ 0]+ +] = number[0][0]/100; /* WEBTECAHM B —F TR N * /

larray[1]{lcount{1]+~+ 1 = number[0][0]/10; /% Iﬁﬂﬁﬁiﬂ%%:ﬁ‘:fﬁﬁﬁiﬁi * /
for (i=1; i<count; i-+-+) { /* BERABEEMNI - . SMAEARNEAS =/
if (larray[0][ lcount[0]—1 ]! = number[i][0]/100)

larray[O:l[ lcount[0]++ ] = number[i][0]/100;

if Qarray[1]} lcount[1]—1 J ! = number[i][0]/10)
: ’ 37




larray[1][ lcount[1]+ -+ ] = number[i][0]/10;
} .
for (i1=0; i1<selecount; i1+ +) { _ /* EEITARTFOTEENTZE »/

array[ 0][0] = select[il]; , /* BTN RBTR =/
copy _num ( 0 ); /* BHRDFBHETE «/
for (array[l][0]¥0; array[1][0]<count; array[1J[0]++)> { = /* FEEIT =/
copy _num ( 1); /* EHRSROEE «/
- if (] comp num (2) ) :
continue; [+ ZEFIHIHMOHARS BRECFE . MRART -] ~/
for (array[2][0]=0; array[2][0]<count; array[2][0]++){ /* FFEEB=AT =/
copy _num ( 2 ); - /* BERSBHEE */
if ( | comp _num (3) )
continue ; /* EBHM=MCHEARERZEFE, WRBET M «/
for (i4=0; i4<selecount; 14—+ —+) { VA EBF—1TRFHNTERANFTE «/
array[ 3][0] = select[i4];
copy _num ( 3 ); /* HEDBEET «/
for (flag=1, i=1; flag && i<=4; i++) [/ HMEIR_REFHRE «/
if (1 find1() ) flag=0;
if ( flag &&- find2Q) ) /x FIBI ARRT R AT RE «/
{ printf("No. %d\n”, +-+cc); p_arrayQ; } /e BEHLIEEE «/
) ,
}
}
}
t . . .
num (int number) ' /* FIMTRERERE «/
{ int j; X ' '
if ( | ok(number) ) return(0); -
for (;=0; number™>0; number/=10) /x BERBENRFH »/
j = j*10 + number %10; .
if (1 ok(j)) return(0); /% HWRFRRERNEY «/
return(1); ! '
}
ok ( int number) . /* FIWGRTRIEY «/
{int i, j; '

if (number %2==0) return (0);
j = sqrt( (double) number) + 1;
for (i=3; i<<=j; i+=2)
if (number i ==20) return(0);
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return(l);

}
process {int 1) /* BEINTBRSBAREFREARS
{ int j, num;

num = number[i][0];

for (j=4; j>=1; j——, num/=10).

number[i][j] = num%10;

} .
copy _num (int i) /* ¥ array[i]EOJ?El‘ﬂH‘J%ﬁﬂ‘]%ﬁﬁ?i‘rﬁﬂ@l array[i ]9

{ int j;
for (j=1; j<<=4; j++)
array[i][j] = number{array[i][011[;];
}
comp _num Cintn ) /% ¥WF array PEIIGE n MBS 508 ERW AR n (LT /E
{ static int ii; [+ ARRESERBEN—KERIIMTE TR
static int jj; /% BT —RERE AR TR, 5 BT— K E R BT=0089 T 5
int i, num, k, *p; /% pAEFEIX R A BE R A AT —IK R BR Vi 2K
int * pcount; ./ % pcount . #& M1 B F §im B A B HEES
switch {( n ) { /% B o EEENNA—BERHTE
case 2:pcount=_&lcount[0];p==&ii;break;
case 3:pcount==&lcount[1];p=_8j;break;
default: return(0);

} .
for (i=1; i<=4; i++) { /= ST FYHEFT 5 B AL 2R
for (num=0, k=0; k<<n; k++) /* WERET n A FREHMEE
num = num * 10+array[k][i]; o
if ( num <= larray[n—2][ *p]) / * —'ﬁﬁﬁ“ﬁ'\ﬁféﬁ@]%iﬁiiﬁﬁ%ﬁ

for( ; % p>=0 && num<array[n—2][ *pl; (xp)——) ;

*/

*/
*/
*/
*/
*/
*/

* /
*/

*/

/* ERMRETGTRI MAFTER */

else
for( ; *p< *pcount &&nurﬁ>larray[n—2][*p:|,;' (*p++);
/x B EFER
if ( *p<0 || *p>= *pcount ) { *p=0; return(0); }
if (num! =larray[n—2][ *p])

return{0); /% Hin AR EBAGAERER 0
) \
return(1);
\ . .
find1 Cint i) . /+ ¥R FHRERTERY

*/

x/

* /
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{ int num, j;
for (num=0,j=0; j<4; j++) num = num * 10+ array[j][i];
return ( find0(num) );

) :
find2 ( void ) /* WX AETMRERETERE */
{ int numl, num?2, j, 1; ) ‘

for ( numl1=0,j=0; j<<4; j++)

numl = numl * 10+ array[j1[i+1];
for (num2=0,j=0,i=4; j<4; j++,i—=)
“num2 = num2 ¥ 10+ array[j]lil;
if ( find0(num1) ) return(find0(num2));

else return ( 0 );

}
find0 (int num ) A C/x BERBTFAREEROTERIE «/
{ static int i ' a '
if (num<<=number[j1[0]) for ( ; >=0{& num<num5er[j][0]; i—)
else for ( ; j<<count &&. num>number[j][0]; j++) ;
if (j<<0 || j>=count) { j=0; return(0); }
if ( num==number[j][0] ) return(1);

else return(0);

!
p _array (void ) [« WHERE «/
{inti, j5 _
for (i=0; i<43 i++) {
for (j=1; j<=4; j++) printf (*%6d", array[i][j]);
p_rintf ("\n"); ' e
} .
}
* ZHEX
There are magic squares with invertable primes as follow :
No.1 No.Z2 No.3 No.4 No.5 No.6 No.7 No.8 No.9
1193‘1193 1193 1193 1193 1193 1193 1193 1193
1009 1021 1201 1229 7043 7253 7253 7457 7963
9221 9029 .92009 9.001‘ 3697 3821 3851 3821 3407
3191 3911 3911 3191 3911 3319 3319 3719 3911
No.10 No.11 No.12 No.13 No.14 No.15 No.16 No.17 No.18
1193 1193 1193 1193 1193 1193 1193 1193 1193
9001 9011 9013 9029 9041 9209 9221 9257 9257
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1229
3191
No. 19
1193
9479
1381
3917
No. 28
1733
9227
1021
3719
No. 37
1913
1439
9781
3917
No. 46
1913
9209
1201
3191
No. 55
3191
1009
9221
1193
No. 64
3191
9001
1229
1193
No. 73
3319
3821
7253
1193
No. 82

1669
3911
No. 20
1193
9661
1109
3911
No. 29
1733
9931
1409
3911
No. 38
1913
1619
9601
3191
No. 47
1913
9221
1009
3911
No. 56
3191
1009
9923
1193
No. 65
3191
9029
1021
1913
No. 74
3319
3821
9257

1193

No. 83

1669
3911
No. 21
1193
9661
3109
3911

1913
10009
9221
3911

1913
1901
9209
3391

1933
1283
5521
3719

3191
1021
9029
1913
No. 66
3191
9161
1069
1913

3319
3851
7253
1193
No. 84

10
39

No.

11
99
10
31

No.

19
10
90
31

19
72
32
37

19
12
95
37

31
10
90
19

31
92
12
19

33
38
92
11

No.

21
11
22

93
23
09
91
31

13
21
29
91

.40

13
07
21
19

.49

33
83

51

19

.58
91

91
29
33

. 67

91
09
01
13

.76

19
51
57
93
85

1399
3371
No. 23
1733
1069
9491
3371
No. 32
1913
1033
9497
3191
No. 41
1913
7949
3301
3191
No. 50
1933
1619
9601
3191
No. 59
3191
1201
9209
1913
No. 68
3191
9221
1009
1193
No. 77
3319
9521
1283 -
1733
No. 86

1201
3911
No. 24
1733
1283
9521
3319
No. 33
1913
1069
9161
3191
No. 42
1913
9001
1229
3611
No. 51
1933
9029
1001
3191
No. 60
3191
1229
9001
1193
No. 69
3191
9341
1879
7193
No. 78
3319
g551
1283
1733 .
No. 87

109
3191
No. 25
1733
1283
9551
3319
No. 34
1913
1069
9161
3391
No. 43
1913
9001
3299
3911
No. 52
1933
9133
1789
3391
No. 61
3191
3301

7949,

1913
Neo. 70
3191
9497
1033
1913
No. 79
3371
1399
9041
1193

3821
3319
No. 26
1733
1487
9521
3719
No. 35
1913
1201
9209
3191
No. 44
1913
9029
1021
3191
No. 53
1933
9833
3719
3191
No. 62
3191
3719
9833
1933
No. 71
3191
9601
1619
1913
No. 80
3371
3821
21259
19133

3851
3319
No. 27

1733

1949
9601
3371
No. 36
1913
1229
9001
3911
No. 45
1913
9173
3389
3391
No. 54
1933
9871

3319

3391
No. 63
3191
7027
1223
9173
No. 72
3191
9601
1619
1933
No. 81
3371

3821.

1559
9133

No. 88 No.89 No.90
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3371 3371 3371 3371 3391 3391 3391 3391 3301
7229 7841 9491 9601 1789 3319 3389 3821 3821
1201 1259 1069 1949 9133 9871 9173 1259 1559
9173 9173 1733 1733 1933 1933 1913 9173 9173
No.91 No.92 No.93 No.94 No.95 No.96 No.97 No.98 No.99
3391 3391 3719 3719 3719 3719 3719 3719 3911
9161 9209 1021 3221° 3821 9521 9521 9551 10009
1069 1901 9227 7207 7457 1283 1487 1283 9221
1913 1913 1733 1913 1193 1933 1733 1933 1913
No.100 No.101 No.102 No.103 No.104 No.105 No.106 No.107 No.108
3911 3911 39L1 3911 3911 3911 3911 3911 3911
1021 1109 1201 1229 1409 1669 1669 3109 3299
9029 9661 9209 9001 9931 9011 9013 9661 9001
1193 1193 1193 1913 1733 1193 1193 1193 1913
No.109 No.110 No.111 No.112 No.113 No.114 No.115 No.116 No.117
3911 3911 3911 3911 3911 3911 3911 3911 3911
3407 3527 3527 3697 7529 7529 7547 9001 90209
7963 1283 1583 7043 1283 1583 1283 1229 1021
1193 9133 9133 1193 9133 9133 9173 1913 1193
No.118 No.119 No.120 No.121 No.122 No.123 No.124 No.125 No.126
3911 3911 3911 3917 3917 7193 7193 9133 9133
9209 9221 9749 1381 9781 1831 1879 1259 1283
1201 1009 1831 9479 1439 9749 9341 3821 3527
1193 1913 7193 1193 1913 3911 3191 3371 3911
No. 127 No.128 No.129 No.130 No.131 No.132 No:133 No.134 No.135
9133 9133 9133 9133 9173 9173 9173 9173 9173
1283 1559 1583 1583 1201 1223 1259 1259 1283
7529 3821 3527 7529 7229 7027 3821 7841 7547
3911 3371 3911 3911 3371 3191 3391 3371 3911
No. 136 '
9173
1559
3821
3391

* AR GE— Pt |
BEFEHTRBHGEATRERITE . RUBEAKE, BEB TR . NERHRERM

. MR . HHATWEFIRYUHE LR,

\ LT HER E T =8, MR ENTRELEBM H AN B, BRI RE F
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=T CLRM T RS — 1M HF T BHNRE. £ TS REPR U= MBS RETFH
=OLHT A R R X L8 R O R X — S BT T B R i = 8 R RR T "l REAY A
et —F b FUR A A A R RE A BUE . $R 2 #0455 ] B A9 BUE (AT RE Y P9 (2 W] R B0
SR B0 S0 4R AT A K A, B B 34 4 T RE R, T (R B4 LT U 5 75 UM SE 4R R e
BEENE PR H A — 1.

. BT EE - B — MBI B ﬁf“‘%tﬁ%%?ﬁﬂéﬁﬁmﬁﬂﬁﬂﬁﬁ
i#_fﬁ HG/NGF R . REBITHE.

SYHTH B R, AT LR A R AR R 17 #, SRR R 5 RS R AR
HHEE 718, AT LGE— B R F, R H 17 M EER. '

A 13 16 R— ML, EREBHSE N T RTHRFEZ IR
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BEE RN RN
36. Eﬁﬁxslﬁlﬂ

“P@ﬁ'f’tﬁi%%ﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬁ«ﬁ%»*%tﬂT—A%:@%“E‘%i?ﬂ%lﬁ]@” BE—,HE
i, X%ﬁ— {E%—9 %ﬁ—-—-sﬁ% 9ﬁﬁ§_ﬁx§n lﬁlﬁﬁ.ﬁ‘?ﬁ%ﬂﬁ?
* ME S5 Hk& it " T :
XS Y B, X%%E%Aﬁﬁ}?zﬂ% Xy 2, BEREL 10 RELEX, ELL LA EHEE
20 H, B4R x BMETE 0~20 Z[a); F &,y WBUEME BEAE 0~33 Z |, W BRI TEMNREH &
{5x+3y+z/3=100
x+y+z=100
Pt A BCIRHEE FT A 25 SR XA R 8 T B R
MBFRITERAE TR KE, SFLIHEAR ESWREFBPRMEELEEY
BIRE T, PGB A R A BOT AR E E A 55 3, IE A R I 4 TR, N T8 R M N A9 A% .
*x BAREYEEH,
#include (stdio. h)

main()

14

{int X y, Zo _]=0; ‘
printf ("Following are possible plans to buy 100 fowls with 100 Yuan. \n”);

for (x=0; x<<=20; x++) Cx ANETERERS S x £ 0~20381k «/
for (y=0; y<C{=33; y++) { /* AEEFERMSEE y £ 0~3334L =/
z =100—x—y; /* PSNETERER T . AR z WEZ x. y{EE‘J’rﬁ'Jf”J * /

if ¢ z/3——0 &l 5% x+3 *y+2z/3==100)

, /* BHER z A S B R BRI —HRA S
printf (" %2d: cock= %2d hen=%2d chicken=%2d\n" , ++j,x,y,2);

*
~

*x BATHR
‘ Following are possible plans to buy 100 fowls with 100 Yuan.
1: cock= 0 hen=25 chicken=175
2: cock= 4 hen=18 chicken=78
3: cock= 8 hen=11 chicken=2_81
4: cock=12 hen= 4 chicken=284
* WA E—F i
XRERBAEFTBREFH LR, & EEFRNEFTERARSFBRRMEH%, HRBE X
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HEWERENESFEMASH FERESTREINeRS4R. EEHEEEESEMNRE
PR R AR B X RS EMA S HIRE BREBFHIITER, BiEEFIE.
*» B A A

100 FEHE 5K 100 #8657, KB —IL3Kk 3 4, p 5 —uik 2 44, /J\EBWEE% 14, AREBRFIT
=iy NN SN :GF = I8

37. ZEXAEHFE

ZEGHHE T —EXREEE A AR, 5858 2B UREH 1 B S S5 8
3B, EREH 2B EGEESHL.UWREH 4+ G528 6 MUBEH 5 . REGKE 7
Br. a4 EF—B AR, FH,ZRBHEIEFEIH
* AH 55 F kit

BER . UREHETEH —HRKR:

x=1 (mod2)
x=2 (mod3)
‘ x=4 (mod5)

x=5 (modé6)
: ¥=0 (mod7)
* PR EE8
main ()
fint i=1; /* i HPTREB B =/
while (1 ((%2==1D&&{%3==2)&& (1 %5==1)L(1%6==5)&&{ %7==0)) )

++i; /* HR—ARKRRXAHAZN */
printf ("Staris _number= %d\n”, 1); '
}

ok BIER

Staris _number=119
* PR % — ¥ itk

WA SR AT R 1.2.4.5 BB RS L RIS H £( 3 n— 1D =0(mod D BB,
HABALN t=t+n, BETHI EEREHERGEN (H, HikE B HRBFIH.

38. BB

A—rm ARMRBR 4.2 408 5 588 H 37 SRR R R 2807k,
» A E 545kt
FRERE ik BN B 1 4.2 405 BT AT R MREG), W ik RE R

i+j+k=100
*» BAALPHEHE
main () L
{inti,1,k, count=1;
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printf (" There are following small exchange plans for 1 Yuan note:\n”);

for (i=0; i<=100; i++) /* iK1 AEETEE, ATRE 0,1,2,...,100 */
for (j=0; j<=100—1i; j+=2) /% 1R 2 raE s, vB{E 0,2,4,..,100 x/
for (k=0; k<t=100—1—2x=j; k+=5) /% kN5 EMERE «/

if G+j+k==100)
printf(count %4 2 " %d: 1 * %d+2 * %d+5 * %d\t”
" %d: 1% %d+2 * %d+5% %d\n” ,count++, i, j/2, k/5);

;o
*» BATHR

There are following small exchange plans for 1 Yuan note;
1: 1%04+2%0+5%20 20 1%5+2%0+5%19 3: 1%10+2%0+5%18  4: 1*15+2%04+5x17
5: 1%20+2%0+5%16  6: 1%25+2%0+5%15 7, 1%3042%04+5x14 8, 1%35+2%0%5#13
9: 1%40+2%0+5%12 10. 1%45+2%0+5%11 11: 1%50+2%0+5%10 12, 1%5542%0+5x9
13: 1%60+2%0+5%8  14: 1%65+250+5%7  15¢ 1%704+2%0+5%6 16, 1x7542404+5%5

17: 1%80+2%0+5%4 18: 1%85+2x0+5%3 19: 1% 90+42x%0+4+5%2 20; 1#95+2x0+5x1
21: 1%10042%0+5%0 '

MWBA B YR, BREEET 2 08, ENRET 1 08, B 1500 5E 2 41080
10 i, FoR BT BeAL, 5 530 , (R R i e 2 /042

39. FEJLM

= ENER IS ERR—SEHI, M 100 A S ER AR 26, MR 880, R LI
e 189 EE B AT 4 ST B ZEF IR BT 20 1. '
« MBS E Kkt :

RESIHET R a, AR o, WHT 4 T2 A4 *n+6*2”, 87 4 2B H“n » (n+a) *
(n+a+a) * (n+a+a+a)”, [\t 1<=a<<=4",“1<=n<=6", ([ RHIFEERK L LI,
* ALY LEHE |
main()

{int n, a, i;
printf (" The series with equal difference are:\n”);

for (n=1; n<<=6; n++) ‘ /* AEaBEN1~6 =/

for (a=1; a<<=4; a++) /* B aBEBEY1~4 =/
if (4*n+6%xa==26&R& n*(n+a)* (nt+a+a)* (ntatata)==880)
/* FIMEER «/

for (i=0; i<20;i++) " ‘
printf (" %d 7, n+i*a); / » ¥ H AT 20 T

*

/
} L]
v BHER

The series with equal difference are;

2 5 8 11 14 17 20 23 26 29 32 35 38 41 44 47 50 53 56 59
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40. =EIREE

H-AOEPRE 12 DR HPE 3O, 3 a6 R, BN {ERR 8 3t H
ELOMARF M BEEE?
x A S5 F ikt

WA LLERAN R | BERAECY 1, N BERAEOY 8—i— ), BB E 2 3R F BRI A B
HEEEE 0~ 3, ELLBRF H BRI E 9 R8T, BERAMEOBUE N 8—i—j<=6.
» BAER L8
main ()

{ int i, j, count=20;
printf(* RED BALLL WHITE BALL BLACK BALL\n");

PIIILEE (7 oo \n”);
for (=0; i<=3; i++) [« EARERAR i ERERDRANH 0~3 */
for G=0; j<=3; j++) /* EAEHER | ERERERI K 0~3 =/

if ((8—i1—j)<=6) v A
printf (" %2d: %d %d %d\n", +-+-count, i,j,8—i—j);

« BHER
RED BALL WHITE BALL BLACK BALL
1. 0 2 6
2: 0 3 5
3: 1 1 6
4. 1 2 5
5: 1 3 4
6: 2 0 6
7 2 1 5
8: 2 2 4
9. 2 3 3
10; 3 0 5
11. 3 1 4
12. 3 2 3
13. 3 3 2

4. SEBFEMPHYEE

EREFHPE BRI ERE. A 30 ML BB HFEA L AFNEE -FRES
RILET 50 554 BT BALE 33£S . BN 2 54, 8NMNEE 154 MBEA LA
INEEFILAN?

» A HE A kiRt

B xyz FARBEA L AFNEYAR . HEBEWER, TRBITEW R,
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x+y+z=30 @

3x+2y+z=50 ®
ARFRERE RO E AR, FIEELO —ORB:
2x+y=20 ®
B, x BT EE 0~10,
* RERLRAELE
main()

{int x, ys zs count=0;

printf ("MEN WOMEN CHILDREN\n");

Printf (7o \n");

for (x=0;x<=10;x++){ : .
y=20—2%x; o [+ x EEBEOX Ky =/
z=30—x—y; ‘ /* HORKz */
if (3%x+2%y+z==50) [* BB —ABEEHEOR »/

printf(l” %od . %d %d  %d\n", ++4count, x, y, 2);
} .

}
* EITEER

MEN WOMEN  CHILDREN
1 0 20 10
2 1 18 11
3 2 16 12
4 3 14 13
5 4 12 14
6 5 10 15
7 6 8 16
8 7 6 17
9 8 4 18
10; 9 2 A 19
11 10 0 20
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2. BRXALHBROR/PDAESR
RAEEH D EBEBHRAANE (GCDYFIH/PMAaBHEEHLCM),

x RAAH S ik it
F T AR E BB B LU0 77 SR SR AR B vk 7E 08 o T LUBLLIR f iy

K.
* RESEFZH
main ()
{ inta,b,numl,num2,temp;
printf("Input a & b:");
scanf(” %d %d”, &numl, &num?2); . ,
if (numl1>num2) { -/ REFANEPHBERE «/
/* ZEHBDEE «/

temp=numl; num2=temp;

numl=num2;

}
a=numl; b=num2; - ' :
while (bt =0) { | | /* KRBEMHBRERBEALAH «/

temp=a%b; :

a=b;

b=temp;

}
printf (" The GCD of %d and %d is: %d\n”s numl,num2,a);
/x BB RANE </

printf (" The LCM of them is: %d\n”, numl * num2/a); /* B B/NAEE «/

}
* BATEHR
1. Input a & b: 20 55
The GCD of 20 and 55is: 5
The L.CM of them is; 220
2. Input a & b, 17 71
The GCD of 17 and 71 is: 1
The LCM of them is: 1207
3. Input a & b; 24 88
The GCD of 24 and 88 is: 8 -
The LCM of them is: 264
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4 Inputa & b: 35 85
The GCD of 35 and 85 is: 5
The LCM of them is: 595

x BA A

KA /M ER XA EEB R n<z<n<1o>%%1s%@r~ﬂa@ T AR (n
— 1) A B OBRE B A8 BRI — B, RA VPR SRR3R 9B 10%
XML ORHXAEEH. (B%.2519)
3. HWER

B T 4 BB T

* PR kgt
ALFHFRXTHESBIDNBEE RN ER ST 88 ES B BT FRXR AU mE
BHEFETHR.
» RESEBZH
main()
‘{ inti, j, ky 1, m, n;
printf (" Input two FENSHU \n” )

scanf(” %d/%d, ¥%d/ %d" , &i, &j, &k, &1); /* ABFDIE «/
m = zxgb(j,1/j * i; | /* RHE—ADSPESEHIT */
n = zxgh(j,D/1 * k; /% RBBZASEES DT */
if(m>n) printf (" %d/%d > %d/%d\n" ,1,i.k,1D;  /* WESTFHKA*/
else if (m==n) printf(" %d/%d = %d/%d\n"»i,ik,1); /* WHHBHER «/
else printf (" %d/%d < %d/%d\n" ,i,j,k,1);

}

zxgh(a,b)
int a,b;

{ longintc;

int d;
if (a<<b) ¢=a, a=b, b=c; /% B a<b,MAFHBHERYE */
for Cc=a*b; b1=0;) { /* FIREEHBREER a fl b BB KAAY »/
d=b; b=a%b; a=d; : :
- return ( (int) c/a); c S R EHRANAMER +/
J | B
* EATHR
BIAN:4/5,6/7 B .4/5 <6/7
W :8/4,16/32 i .8/4 > 16/32
BN .16/32,4/8 Hiih:16/32 = 4/8
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4. ¥ zF0
RXHEMHENERE p,q,rs(p<l=q<=r<=s) ,FHRUTERXHL:
L=l
R PRCE S
EFHE p<=q<=r<=s,RBEE?> RHEHFED.
2<<=p <5 p=q<7 q<<r<13
K B R B0 5 4 B AT DR O E R %
main ()
{ intp,qg, T, s, count=0;
printf (" The 4 fractions which sum is equal 1 are:\n");
for (p=2;p<<6;p++) /* GFELG »/
for (q=p;q<<73q9++)
for (r=q;r<13;r4++)
if (pxg*r—q*r—p*r—px*ql=0) {
s=(prq*r)/(p*qrr—q*r—px*r—px*qd; /x Rt s ME */
if (1((pxq*1)%(pxgq*r—q*r—p*r—px*q)) && s>=r)
printf (" [ %2d] 1/ %d+1/%d+1/%d+1/%d=1\n" , +~+count ,p,q,rss)
[ BHEER «/

}
* IBATHR
The 4 fractions which sum is equal 1 are:

[1]1/2+1/3+1/7+1/42=1 ’
[2]1/2+1/3+1/8+1/24=1
[3]1/2+1/3+1/9+1/18=1
[4]1/2+1/3+1/10+1/15=1
{s5]1/24+1/3+1/12+1/12=1
[ 6]1/2+1/4+1/5+1/20=1
[7]11/24+1/4+1/6+1/12=1
[ 8]1/24+1/4+1/8+1/8=1
[911/24+1/54+1/5+1/10=1
[10]1/2+1/6+1/6+1/6=1
[11]1/3+1/3+1/4+1/12=1
[12]1/3+1/3+1/6+1/6=1
[13]1/3+1/4+1/4+1/6=1
[14] 1/4+1/4+1/4+1/4=1
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* iu#ﬂ

1280507 8 IAPHFRU TSI AL — SRS FEE R i B
O HNFSET 1B, f ‘
XXXX + XXXXX XXXX
N =X IX%X N=X=3%x N=XX3xx
)3 ,
69258 .. .5648"
| 100—3-—-—714 _Slﬁ
KFEHERENTRRER.
(BEER . REGRBEAIHRRER, m.1\2‘3‘4‘15 18% Ms%iﬂlooﬁuﬁu?ﬁ

RFMHRRE N9 RRERRE  I36F; =M+, BRI R R BHH794.)
45. GROSUIBARESE

s TR ER AR R ﬂﬁﬁ)\~/‘ﬁﬁ§l %Hﬁﬁﬁﬁﬁﬁiﬁé&é}ﬁ m. 8/11
=1/2+1/5+1/55+1/110,

* P E H kit

ERNYND T a BBBBR B D, mﬂﬁé}ﬁ%ﬂ%?ﬁﬁdﬁ'luﬁﬁﬂiﬁ&ﬁ}ﬁ %Eﬁ}#{%ﬁ}

TR R B4 B, T AT LA A JE R G 2 B R ARt — A48 % b/a+ B3R B A 8. B R
KRB R0 i B AR EIL R :

x AR HAL R 2 AR B

main()

{ long inta, b, ¢;

printf ("Please enter a optional fraction (a/b):.”);

scanf(” %1d/ %1d” , &a, &b); /* WAGFafatEb «/
print{ (" It can be decom.posed to " ) x
while (1) {
if (b%a) /% BT REBEERD & «/ .
c=b/a+1; /* UsHRB—ADERb/a+- 18R B « /
else { c=blaja=1;} /x BUHHLHEHESIBGEESR) */
if (a==1) { '
printf ("1/%ld\n" ,c);
break; /% a JIARERGEER * /.
}
else
printf ("1/%1d + " ,c); | ’
a=a*c—b; - /e REREEAT +/
b=b *c; : fx REREW S */
if (a==3) / * %ﬁ?ﬁi’y?» iﬁ&ﬁ)‘ﬁ’?‘iﬁ&ﬁ}& */

{ printf("1/%ld + 1/%ld\n”, b/2, b); break; }
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}
- x BATHXR
1. Please enter a optional fraction (a/b);:1/6
It can be decomposed to :1/6
2. Please enter a optional fraction (a/b); 20/33
It can be decomposed to :1/2 + 1/10 + 1/165
3. Please enter a optional fraction (a/b): 10/89
It can be decomposed to ;1/9 + 1/801
4, Please enter a optional fraction (a/b); 19/99
It can be decomposed to :1/6 + 1/40 + 1/3960
5. Please enter a optional fraction (a/b): 8/89
It can be decomposed to :1/11 + 1/957

46. SRS M5

i A 7 HOK P B 40 8 40, 43 F/NF 40 BB EL 4 31
* RIS 5K k&
XPor TR S, F A RBAAABM TS, H S F 50 FHRE S 3.
* A5 % ’
main()
{ inti, numl,num2,temp;
printf (" The fraction series with demominator 40 is :\n"); :
for (i=1; i<=40; i++) { [ FFELOUNMH LTS T «/
numl=40; |
num2==i; _ .
while ( num21=0) { [+ REABRFEMHBRERHEBRAE «/
temp=numl %num2;
numl=num?2;
num2=temp; :
} . kY . ) .
if (numl==1) /* BBRALEHRL, WABBESE «/
printf(" %6d/40\n" ,1);

.
*» BHER
The fraction series with demominator 40 is .

1/40  3/40 7/40 9/40 11/40 13/40 - 17/40 19/40
21/40  23/40 27/40 29/40 31/40 33/40 37/40 39/40
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* B AR
ﬁfﬁig}l@f?ﬁﬁuﬁﬂHﬂﬂfﬁﬁfﬁd\?%?w%ﬁfﬁﬁ-ﬁ’ﬁ

47. it W% e

BRI E M/NO<M<N<=100) #E. iR M/N BIERIER/PE, MR+
5501 1 B — IR TR B SR L B B4 R L (L UL RS
x M5 Rkt |

HFPHTENHNFERAR. TS ZEARAEERM, A THAEHEN TES R . B
VR BT EAEE, |

BT LB E, TR RN — AP BE NS TR S R B
HHE—AERES NIRRT HHE ZAFERER A TR e AR AHE X HERL T
PEAPARER T EREMNITRESER.

PR E B AT AL M F T8R4, R B OR Ml — 1L 5 R ke L 10, ﬁﬁ’ﬁ
BHT—OLEEYU B3R YERITEEHRBOV0R, RR M/N S ERAEFR /MG YR
FAITE S AR S BT A A REAEF B, U M/N 3 TRIEIF /ML NZRBFE - KRR
JE B KRB & LR /N IR
BEFEEERLAN, KA TRAMET —SH IR REREE H TS 2 8 /R M &L
. :
* R 548F21%

#include (stdio.h)
int remainder[ 1017, quotient[101]; .
/% remainder: ERRIEEAY  quotient KK FHAFE BB */
main ()
{ intm, n, i, J;
printf (" Please input a fraction (m/n) (<0<<m<n<=100):");

scanf(” %d/%d", &m,&n); /% SABERBFEREC */
printf (" %d/ %d it’s accuracy value is: 0.”, m, n); '
for (i=1; i<=100; i++) { VR YY:-1:0k0% SR
remainder[m |=i; /* m:BEHEE remainder[m ] IZRBOT IR LI «/
m * = 10; - /% REY K10 «/
quotient[i]=m/n; . /* B =/
m = m¥%n; o RRE */
i (m==0) { /o REHOMFERBATNE */
for (j=1; j<=i; j++) prmtf(”Vd” quOtleﬂt[J]) /% BHE %/
break; « /= BEBFER */
} ‘ ’ '
if ( remainder[m]1=0) { . /* BERENAMENEESLAST «/
for ( j=1; j<<=i; j++) printf (" %d", quotient[j1Ds  /* NIwHIEFR/NE »/
printf
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o

("\n\tand it is a infinite cyclic fraction from %d\n”, remainder[m]);
printf ("\tdigit to %d digit after decimal point. \n”, i);
/* BBTERTHAE «/

break ; _ /% B %/
}
}
}
*» BAFLER
(D Please input a fraction (m/n) (<0<<m<\n<=100): 1/40
1/40 it’s accuracy value is: 0. 025
@ Please input a fraction (m/n) (<0<<m<n<<=100): 1/6
1/6 it’s accuracy value is: 0.16
and it is a infinite cyclic fraction from 2
digit to 2 digit after decimal point.
® Please input a fraction (m/n) (<0<<m<n<<=100); 25/95
25/95 it’s accuracy value is; 0. 263157894736842105
and it is a infinite cyclic fraction from 1
digit to 18 digit after decimal ’poinf. -
@ Please input a fraction (m/n) (<0<<m<n<{=100); 16/19
16/19 it’s accuracy value is: 0. 842105263157894736
and it is a infinite cyclic fraction from 1
digit to 18 digit after decimal point.
® Please input a fraction (m/n) (<0<m<n<<=100). 23/87
23/87 it’s accuracy value is; 0. 2643678160919540229885057471
and it is a infinite cyclic fraction from 1
digit to 28 digit after decimal point.
* BEA |

i P B SE B M XN R R (.
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HEE Eiﬁiﬁfi’—? ball

ﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬁ%&%‘ﬁﬂ]%i%ﬁﬁ?iﬁ*mﬁ%%% EERANARHC A &4, 8
SrTAu XN, B HIEREER ST LT EVUR BB B e B E R e GE1TIER
e 7 1) B IR I 70 R R, R Bt e SRV B 3t B R R R T ML AT IE R T Y
X,

FHEGSE LHBFEAR, EREHHBBREARRREHEEXR,

48. HTIRF0FTEE

=MEES L, =B AB.C, ZAFRN X Y. Z. A8 AFHE RS, T
R T AL AR =40, HF P8 EE RN A SRR X 4558 X R R R
- CC LT Z 418 . ﬁA%F%ﬂiﬁfﬁzﬂ]Eﬁﬁ% éﬁﬁﬁ AT R HE AT 1B
x F RS E H kRt

¥ AB.C = AH1.2, 3%/1“:,1%5X7ﬁ1A,nﬁéﬁizjﬁj“X:-l”,%Y?F%Ami@i/ﬁijﬁ!“\’!
: —1” BB H PHSRTT U B HRER: |

x]=1 ARG X 4B
xi=3 X WRERFRC
z)=3 . C A5 Z %6

E%‘ﬁl‘%ﬁ%‘x Y. Z ZAHWARES HEAE, UE
~xl=yHxl=zHyl=q2
7R RERL RN R A RTHEEZH %ﬁ&ﬂ@ﬁﬂﬁt:&iﬁiﬁﬁ‘ﬁ%
#%ﬂﬁ“ﬁ”,ﬂﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂ‘]#%

*» BALERFEE
main ()
{ intx, vy, z; : . - '
for (x=1; x<=3; x++) : i /% F5E X M ATRBACE » / A
for (y=1; y<=3; y++) /% FEY HEWAREME »/
for (z=1; z<=3; z++) _ /* FEZHSIWMITERLRB */

if (x1=1&& x1=3&R& 2!=3&B x1=y && x!=z &k y1=2) {

, /+ FIFRBREREEE «/
printf ("X will marry to %c. \n”, 'A’+x—1); = - /% ITEQHIMGEER =/
printf ("Y will marry to %c. \n”, A’ +y—1);
printf ("Z will marry to %c. \n", 'ATtz—1);

}

* ZATHR
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X will marry to B. - X 5 B 4£&#%)
Y will marry to C. (Y 5C &
Z will marry to A. Z5A8%.)
49. BRIEH |
EMBAED—HEAF%, EXRE AB.C.D.EF ATIAFRIESHBETA LB
BT PR &M ~

DA M BHAFESLHE—A;
@A f1D Xﬁﬁ‘f@%;

@AE M F ZAPERBAE;
@B 1 C #EREAZE
®C#M D W AP IR —4;
®FDAE,MWE BAR%x.
ISR I IR
* B SAE KRR :
F A.B.C.D.E.F AMNEBRRAMNARTEHTES GRS A ROME N, WFRRE
AFEBRGENOMBERZEAFSNRGTES BESBEVTEEEEXR:
a+b> 1 AFIBAAFEDLZ—AN;
a+d1=2 A FIDREE—8Z%;
atetf== A.EfIF =ZABERTAEL:
b4ec==0 b+c==2 BFICEHERERE;
ctd==1  CHIDWAFE—;
d+e==0HK d== # DA%, E HWAREEFRE; XD EE HEME).

ERERZXZ AW REN“S"HRE . FEEMAZIRIZHWEFTREHEMR, AN LR
REAFHTHEEEH, F EARARELSN B A"HREAREIERASER.
* BALERESL
main ()
{ inta,b,c,d, e, {; ‘ )
for (a=1; a>=0; a——) i /% HERENMARTEWHFEWRL =/
for (b=1; b>=0; b——) ~ /* 1% 0: /% =/
for (c=1; ¢c>=0; c——)
for (d=1; d>=0; d——)
for (e=1; e>=0;e——)
" for (=15 £>=0; f——)
if Ca+b>=1&& a+d1=2&k atetf==
&& (b+c==0 || b+c==2) && c+d==1
&R (d4e==0}{| d==1))
{ printf (" A will %4s be assigned.\n"”, a ?"” :” not”);
printf ("B will %s be assigned. \n” s b2"" .” not");
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printf ("C will %s be assigned. \n", ¢ ?"" :” not”);

printf ("D will %s be assigned. \n”, d 2" ."” not");
printf ("E will %s be assigned.\n”, e 2 "”.;” not”);
printf ("F will 4s be assigned. \n”, £ 27" " not”);
}
}
x BATHR
A will be assigned. ’ ()
B will be assigned. ()
C will be assigned. ()
D will not be assigned. (A3
E will not be assigned. (A3
F will be assigned. ()
* BAM
E2 WA HEUTRERH# M AB.C.D.E E’%&ﬁ‘f’lﬁ%ﬁ??&mﬁ
OmE A WBME B;

@D.E Fitls A% —Hs
®B.C Fith REEX—H;
@C.D A LB HAE
®#F % E #,A.D tab %,

CH R EZEEBHIL T ?

50. R

B =SB RV, ZE DU 8 E AR K, zﬁm&_ﬁusﬁmm&ﬁ amn ﬁ_,msu
RAERARIGE, R REE MR P
% FESME I ERIT ' |
' AHFEE .S ASE TREHREE, 0 h T REOREE, XHRBEN S ART
B AT 43 B E06E B S A AT R BB RIS B A B.C i-ﬁs%ﬂ‘*li—rﬁkﬁmﬁﬁ
% STORREARNREE . B HTLBZ

R THAENERRE ‘ 3ﬁ_4%99%§-15‘ a==='1'&&.b==
B KEHMERE: a=‘,-‘=0<&& b==1
<ZE O E R AE IR FMPHREE: b==1&&%c==0
& FWHAEBE: b==08&& c==
- F AR =M RIE R K FHRWEREWE: c==18&& atb==

R ITHAHEEIE: c==08& at+bl=0
FREA ST RRCS "X R BREXHTEERTEE CEFHREX:
(a&&1b || 1a&&b) &&. (b&&Ic || 1b&&e) &k (cla+b==0 11 1c@&a+bt=0)
' *#ﬁ’“ktﬁﬁﬂi‘i%ﬁﬁ%%ﬁ‘_fﬁﬁﬁﬁ ﬁ)xJ:iEi:iiﬁ#‘:&ﬁﬁELﬁ & LaRFE
EBRHIEHHBERRERNGR.
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* AR5 AEFEE
main () '
{int a,b,c;
for (a=0; a<{=1; a++)
for( b=0; b<<=1; b++>
for (c=0; c<<=1; c++)
if ( (a&&1b || 1a&&b)
R& (b&Rlc || 1b&&e)
8&. (c&&a+b==0 || 1c&&a+b!=0) )
{ printf("Zhangsan told a %s.\n”, a ? "truth” ; "lie");
printf (" Lisi told a %s.\n", b 2 "truth” ; "lie"”);
printf ("Wangwu told a %s.\n”, ¢ ? "truth”': "lie” ) ;

}

*» BFEX
Zhangsan told a lie. . k=B
Lisi told a truth. (FENREED
Wangwu told a lie. - (ERHEED
51. ERBIM

BN B (R 4% BF R SR AL . B AT XY A X U — 48 R BT I 3F SIE X DA A P
AR 2RREH, B2 BERRE EREAEARWEES
' Hik.“CBAMm,.ZTH.”
i “REE M RRMN.”
PR R EE M, R
T “REEf.”
FREXMAMEEANERETE.
* P RSAT L H kgt

BiH AB.C.D #BIREBTA AL ERGENIRNEZAZT R,

HEH EA:WARA —Z B, BXNAAFHENABELRET, EARBIE, WH
TR HAZAEETRAE X EH, XET 7 BRI ARTRE, R FAZ A
A AR/MAT TR 2R A 2R R AT B ARG HE PRI, ME B SE 15 30 B8, T LAS Y T3 & A4
RiIER: |

Hi . “ZBAR. B THRY.” B+D=1
ZHREH @, RHAY.” B+C=1
Wi “HEEEH,RZMH.” A+B=1
TR “REFMH.” A+B+4+C+D=1"

AT R T 1R Ttk M5 SR, FA R B T T Ao (L — & BT Rl
* ’fiﬁ’ "J’fiﬁ‘&-# '
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main()
{ inti, j, a[4], n;
for (i=0; i<<4; i++) { /* BEREFIMARGHE =/
for (j=0; j<<4; j++) /* BEINMTARENIRTRGW, HRHO =/
if G==1 aljl=1;
else a[j]=0; -
if @[3]+a[1]==1&& al1]+a[2]==1 &R a[0]+al[1]==1) {
| /% BB RAERERL «/
printf (" The thief is”); ’ /* AL */
for (j=0; j<=3; j++) /* BT RER «/
if(a(j]) printf (" %c.”,j+’A%);
printf ("\n" ) ;
}
}
}
* BATHER
The thief is B. (ZHBW D

52. &508

H AB.C.D.ERA, BABLEHET —HRBREMLK. TAX L, GAEHTUES
HMbASL EEME 6, B MEE CHL LHRYBG. A AHERES,
A CRERAZATL EHHRAK, —AFL LIS 2 BK.”
B ‘BB RE M ARL LS ERLK.” ,
Cif:“BENE - AFHL LUEMEBK, KM= AHk LIsp R B4,
DL “BE RMYAF L LI SR A4,
E 4B .
PR B AR 3k N BR A ) A 6 R BB U O, Sk T AR B AN A BB SEE lzﬂiz_ffim&éwi
LB B K, BN F LRI R
* MM 5475 A kgt
BixE & A.B.C.D. Eﬁrﬁ"k@i%hﬂ?ﬂﬁé&ﬂmé O’r‘tiﬂ%é IRTEBE R
EEEH+S AB.C.DHAFRMETURLEHTHIXRR:
A i a&&b+c+d+e==3 || 1a&&b+c+d+e!=3
B b@&a+c+d+e==0 || 1b&&a+c+d+e!=0
C#: c&&a+b+d+e= 1 1c@&a+b+d+el=1
" D dR&Ra+b+cte==4 || |d&&a+b+ct+el=4
SR ANF LI RN B A B TRIFR., ﬁALiﬁﬁﬁﬁ*ﬁﬁﬁﬂLﬁ Lk
BREERXAEHHREEERPIER .
» RAEHEEAER
main()
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{

inta, b, ¢, d, e;

for (a=0; a<=1; a++-+) | C/x BEO BE </
for (b=0; b<—=1; b+-+) /¢ SETA NFLIEHEN TR «/

for (c=0; c<<=1; c++)
for (d=0; d<<=1; d++)
for (e=0; e<<{=1; e++)
if ( (a8&b~+c+d+e==3 1| 1a&b+c+d+e!=3)
/* FlFrREMFEGHEE »/
&& (b&&atc+d+e===0 || !b&Ra+c+d+e!=0)
& (cR&a+b+d+e==1 || cQ&a+b+d+el=1)
&& (d&Ba-+b+c+e==4 || 1d8Ba+btctel=4))
{ printf("A is pasted a piece of %s paper on his forehead. \n”,
’ a 7 "white” :”black” );
printf (*B is pasted a piecé of %s paper on his forehead. \n",
b ? "white” :”black”);
prlntf (” Cis pasted a plece of %s paper on his forehead. \n”,
. ¢ 7 "white” ;"black” ) ;
printf ("D is pasted a piece of %s paper on his forehead. \n”,
. d ? "white” :”black”);
printf ("E is pasted a piece of %s paper on his forehead. \n" ,
e ? "white” :”black”);

L )
BATHR
A is pasted a piece of black paper on his forehead. ¢::)
B is pasted a piece of black paper on his forehead. (B
C is pasted a piece of white paper on his forehead. (B
D is pasted a piece of black paper on his forehead. ¢::y)
E is pasted a piece of white paper on his forehead. =D

53. i 3at e ioh:3 G D)

BRI TR R B WA 5 A AR R R ISR A A K T LT , T L DRI ) Ak i

LRGSR B R R AT, fh R A BT IR B 8 A 5 R A R IREY

HEELTAI=A, %ﬂﬁf&f]‘fﬁﬁ%ﬂéﬁﬁiﬁi%ﬁﬁﬂ ﬂJTﬂﬁiﬁS:’l\)\%H‘/

TR b e B T A AT I X R A AT A X

A URTTRAF AR5 R 12 FE TR HRER. A AR FES

B, RINEA AR A~ MRETHKN EEAAT T EAAWIEFR: X RERA B
LS .” '

HRIE A6 @Kﬂﬂé‘?ﬁhﬁ]ﬁ}%ﬂ%ﬂﬁ/\ﬁﬂﬂ .
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x PR GA HH &R
BIX=DARHIH AL B.C %wﬁﬁﬁﬁ?yo %vﬁt%ﬂﬁﬁl BRI E = A AT
SrHIFN .
F—MA: a8Batbtc==2 || 1a&&a+b+ci=2
BoAA: b&Ra+b+c==1 || 1b&&a+b+cl=1
%E/I\A RBa+b+c==1 || 1c&&a+b+c!=1
AR G4, ATURAGMEL ERNER.
x BESHFEH
main()
{ inta, b, c;

for (a=0; a<{=1; a++) /% HFERENARBRERIRLHLETIFR »/

for (b=0; b<=1; b++) /% VW0 L1 x/
for (c=0; c<<=1; c++) '
if ((a&Ba+btc==2 || 1a&&a+b+c)1=2) /* HWBELWHRERE »/
&& (b&Ra+btc==1 || tb&&a+b+ci=1)
& (c&Ba+b+e==1 {| 1c&&a+b+ci=1).)’
{ printf(”Ais a %s.\n”, a ? "honest” ;. "lier”); [+ BB HMGER «/
printf ("B is a %s. \n”, b ? "honest” : "lier”);

printf ("C is a %s. \n”, ¢ ¢ "honest” ; "lier”);
}
}

x BATHER .
A i€ a lier. (ULEER)
B is a lier. (UK
Cis a lier. | GRIEREE)
* BAY

ﬁ%ﬁiﬁﬂm&kﬂﬁ%ﬁ?%%%ﬁﬁ%ﬁjﬁﬁﬁmiﬁﬁﬁﬁm%kﬁ&/
A, L BT R R ITR A 2R 27
AL “RATITA LB RS .
AR R RE— ARRERS.”
B AR RITWAFEHEREEKRY.”
R A R R
A FRCRTE M SN AR TERRLEN?
CER . BN ARREREY.)

 54. ﬁtﬁﬂlimﬁﬁ(z)

WEK%}%&LB‘J—*@%?EK ﬂ!!l’]é‘]#% ﬁ%ﬁﬁﬁ——’ﬁﬂﬁ“’jﬁiﬁﬁﬁ mRE—%A
BE,WEARRBRY RE— B, B R . ﬁ%%*ﬁﬁﬁ%f&&ﬁﬂ

.
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HERTBI =N ﬂhﬁ]ﬁ‘%ﬂﬂéﬁifi‘xﬂﬂﬁﬁﬁ LR ﬁiﬁ%fﬂﬁiﬁ)ﬁ =A
FReE LR,
EERZDY A TR ART AER?”, El A, BTG,
R R A URR AR 27, BIA) A % “F IR .
BERARMN FRIHARERM AKN”, HH AR, “1%1%)35%%”
X EAABEBN R
* PR 5 I kgt . ‘
33X A7) 5 2 P TR 1 L o I A 4 (R, 2 BT U M I R i R 5 2
BNEFEFHTERX ZARBESFIRRAR, '
L BE A=IFRR . EMWARBIENFHCIETERY A);
BEB=1FR: FRMWARREEYFACIESERNB);
AR C=1F7: FHEMHARBRERY A CEITHERNO);
BB AA=1RTR:FHMARTEEEN B CETETR Y AA);
AR BB=1%/R . PEIMARFE BN (H CiBESFRR Y BB);
& CC=1F%m B ARFEREY (H CEBEHEFR Y CO); :
M. ZEH AR R RET L RR N Al==1H AA1=1 (AR IR 3E e F P T R 8 )
FICEBESHET N 1A && 1AA
TR AR AT A% R % : Bl = 1H BBl =1
R CiEE%EMRA: 1B && |BB
HUUH AR RREATLAFE R Y :.Cl=0H CCI1=1
M CESHERA:IC &L 1CC
RIFBEH P =ARE EARBE &, LI5S :
- ataal=2&Kk b+bb1=2&& c+cc!=2 H a+btc==1&8& aa+bb+tcc—
WA B 8] 28 B DAME HY 5t e, Mﬂl%@At@%ﬁ%%%f&K%ﬁ&tﬁ i
EPFJH‘JJ\‘@?F%WEQQ% U EREFTURRS .
ad&.!1aa&l&b&&1bb || 1a&&1b :
B4 E AR E%‘fﬁfuﬁﬂﬁ.@T%ﬁ%%%keﬂﬂTumTﬂﬁﬁﬁﬁﬂ?-
b
I A I B 5 7] DA Eﬁﬂ%ﬁ%‘% BIUEPIEJAEI%%&&? s LR U TR Y , o i)
AR RIS (RIRLERFHEEY) , s EG LM AR E R, NJ%%EKXTHEE‘J%
REXEE, LJJ:%f‘FTuFE"FﬁJJEﬁiJEﬂE/T
c&le1b&&1bb || (1cRBxlcc)&(b]||bb) || 1c&&wce
FEWBBEMBRETE R, MR 30007 SRR, LR R & 4Rt s 42 BB
AREHWEE. | ' .
* B/ ERE
main. ()
{ int a, b, ¢, aa, bb, cc;
for (a=0; a<=1; a++) ) ' /% BFELIMWH » /
for (b=0; b<=1; b++) | ’
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for (c=0; c<=1;c++)
for (aa=0; aa<{=1; aa++)
for (bb=0; bb<l=1; bb++)
for (cc=0; ce<<=1; cc++)
if Cataal=2&R{ b+bb!=2&& ct+cel=2 & /x* HEEZBRMGE »/

at+b+tc==1&& aat+bb+cc==1 &
(a&Re12a&&b&R1bb || 1a&&:1b) &L
b ‘ &&e

(cR&!b&&Ibb || (1cR&1ce)@Bu(b] [bb) || 1cR&ucc ) )
{ printf ("The man stand on left is a %s. \n", Y
aa ? "double—dealer” : (a ? "honest” ; "lier") );
printf (" The man stand on center is a %s. \n”,
bb ? "double—dealer” ; (b ? "honest” : ”lier”));
printf (* The man stand on right is a %s. \n”,

cc ? "double—dealer” ; (¢ ? "honest” ; "lier”) );

b L /* Bl BENEELR «/
} _ . .
* BATHER ' -
The man stand on left is a double —dealer. (AR N TR R A
The man stand on center is a lier. RPN IR 3723:0))
~ The man stand on right is a honest. (Eiﬁ%‘kﬁi}ig)ﬁ%)
* B

HEFLBIA=ZA A EHE A, “M‘%’r’ré\)ﬁé‘l?”, B EERE RSB AN AR
Bt AN B RN R X ES A B AR RIR TR G, 5 R
- BTREN A RRAT ARE T BT B X REEA A B ARt A
g7, % “PE R

BHBX =M A RRBA BRI

(BER.B-ARBEER,H= A%Wfﬁlﬁ B=ARERR.D

55. A KRG X

Ek:H A.B.C.D.E.F. G'{:{_thﬂé E— E%W(Exﬁ EE%}%)EA%%‘W&%—-
RIBEEH:

Ak%wck%%~iﬁﬁ;
. DRRWE KEB _REH;
BARW G KERZREH; '
F RRIEFEHE B C AR HE, HEERIN;
HEBRRERBOARRED? '
i B4 b kit
B AT HE R E AR
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°F 2B {1 E Bt ‘
BEHKYHBEREN —ZEH=, A=KFE G E¥;
CHEBMANERYEZEN N H—-XER A EH;
ERKEEDHIEEHRMEHRGEEEN —ZEH=;
EHERARATEN TRIETRAEN R EMX, ARETRHHEIZ7FHIRTE A
~F EfikE. ~
x BEEEFEE
int a[87;
char * day[ |
= {7, "MONDAY”, "TUESDAY”, "WEDNESDAY"”, "THURSDAY",

"FRIDAY”, "SATURDAY"”, "SUNDAY"} ; /* BIMEHR «/
main() '
{ int Iyt
a[4]=6; /+ ERIIRF HHE */
for (i=1; i<<=3; i++) {
alil=2; /* R BEFEMEB «/
if (Jafi43]) ali+3]=7; * /* HERETMNMEBINZHE G HIE « /
else { a[i]=0; continue; } 7 /x E BEINHBIAIT =/
for (t=1; t<=3; t++) { [+ {Bi%E EHANE */
if (Jalt]) alt]=5; /% HERRIENEHENEZHE EIE =/
else continue;
if Galt+2]) alt+2]=4; /* HFEHEBERRKEILANEHEME R D */
else { alt]=0; continue; } /* B EEH HPARX =/
for (j=5; j<7; j++) {
if (1a[j]) al[j]=3; [ FELURTEANEFENEZHECEHE « /
else continue; ‘
if Qaj+1D alj+1]=1; /* CZR—RENEHENN L Z A EHHE =/
else { a[j]=0; continue; ! /* B AEEEARM =/
for (i=1; i<=7; i++) /* RETHERHGER «/
printf (" Doctor %c is on duty %s.\n”, *A’+alil—1, day[ij)‘; |
exit(0);
}
}
}
}
*» BATHR
" Doctor E is on duty MONDAY. (BE#—:.B)
Doctor B is on duty TUESDAY. (BB

Doctor D is on duty WEDNESDAY. (E¥{=.D)
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Doctor F is on duty THURSDAY. (EWM.F

Doctor G is on duty FRIDAY. (E#H.G)
Doctor C is on duty SATURDAY. (EH7:0
Doctor A is on duty SUNDAY. (BWIH:A)

* BB

AT R R R T — B A M R R TB K
KU G ARES TP £ AR A AN RER — A2 NE SR RS E N
SRATEE M T B Kok B M — [, T G kR H e BT . FEE, 5 “F KRB BEH 7E B A1
C KSR 75X A R A AT AR “ R F KR BIESE H 2 B A C K RA o I REET
L7, ‘

TR A VR RO TT AR RS TR T HE R

56. X4&rickE&

TE— ARG PR SRR B R A 153 55K B S B 2 o E R B A
KA A 184520 A B.C.D.E # F AFHIUE S LM E#R—E AL R A
B4

DA MEEAREE,

@E HRF #ARHUM .

OC HMEARHIF,

@B I F § 2N R, TEEANRSHE,

GE AL A FK AR CFBA.

®B FI%EA T AR LWL, M C FEEATRABEEHMER.

R f LR Em%ME,AB.C.D.E fl F £ RHEE A7
* FAAH L H kR

ERAATRE AT, RTR AR AL BT RBE A

H0.Q.@TH A FEXENEFRRFHACFREEN. FIHEN A SR.MA
BULRFLE 5% @AHBILRRE,C 5% RANBLRFE, & A FREFHAEE
AE FRREEARBEA C FREMARRFIHNA.

HOMGTH B M F ARBEN A FREEA.C mﬁﬁxﬁJA.

@4 B RAEE A, A REEA H B 535EATH TSR C FR%E
EA. .
¥ LA SR R AT U B T A A -

FBES) -3 ® 8 HI) B (B
AESE) X X X X
B . X X X
C(HEUmD X X X X X
D _ ' _
E#Um X X X
F ‘ X

R R R R, T E R AR AR,
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BRGEERATEN, ARFCANEERERASN.
x £B B4R |
char *m[7]={ " ",”U.S.”,”U.K.”,”FRANCE","GER","ITALY" ,"EUSSIAN" }

/* EHE x/
main()
{ intal7][71si,js ks n, ty, €, Xy y;
char b; »
for (i=0; i<7; i++) /* R REERE </
for (j=03 j<<7; j+-+) /* AN FINER, CERMEZEREARZEA +/
alilljl=j; '
for (i=1; i<<7; i++) /*» HRAEES-FIWEGTRIENZIIBFELEHIFIC «/
alo]i] = 1; _ /* FRICIEFI M RLE »/
a[1][1]=al2][1]=al3][1]=a[5][1]=0; /* MAFRFEETHEMESF «/
a[1](3]=al2][3]=a[3]{3]=0; /* ORFARZEHAN =/
a[11[4]=al2][4]=al[3][¢]=al5][4]=al6][4]=0;
a[3][51=0;

a[1](6]1=al3][6]=a[5][6]1=0;
while ( a[0](1]+af0][2]4+al0][3]+al0][4]+al0](5]+al0][6]>0) {
A [ BMETAADIF IR TERIBBER »/
for 1i=1; i<7; i++) '

/% L FUMBER =/

if Cal0l0i]) ¢ | /% ELFMAELIE, WAL »/

for (e=0, j=1; i<7; j++) /% 3 AT e B HHEOTE R ITEAS +/
if @[ILD { x=j; y=i; e++;} ‘
if (e==1) { /* BRINAE—ATRAET, NHITHIERE </
for (t=1; t+<<7; t++) ‘
if (t1=i) a[x][t]=0; [/ BEFBTEFENITHEETEEO +/

al0][y]=0; C/x BEZFIEHETEMNRIT «/
b
}
Y ' Y
for (i=1; i<7; i++) { o , [+ HHHEELSR x/
printf (" %c is coming from 7 ,’A’—1-+i); ‘
for (j=1; j<<7; j++>
if (alillj)1=0)
{ 'printf(” %s. \n",m[ a[i][j1 D; break; }
}
}
* BATHR ,
A is coming from ITALY. (BEFAN
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B is coming from EUSSIAN. REHT A

C is coming from U.K.. FEE N
D is-coming from GER. ¢ =N
E is coming from FRANCE. & E A
F is coming from U.S.. (EE AN

* P& —F Tk
HE R A R R AR O I T 2ok AT R T R — R o F O ik Xf?ﬁ&ﬁ‘jbi’”&‘h?i
BERE 2 HHE .
* XA
MR B4R — 3’&&%%%’5%%*@%1@ AFEE RN ENIZSHRS  BERXRE
HERH AR XEEEMAZFEARET T AR EHFET, AEAREY T —44, 5
EREREfFLT : :
AR 25BRW, 5SS HH B%.25#iL,451LK
- CHISWK,FEHEMK D% . 35#dL, 45 W
E% . 25H#,.35RE '

57. RRHEFEBIE

HEFZREFAEADEK R ZXHNAANETE—R LT, BE RAFR KD,
HE B, B B8a, KK A L RERERWES R, A XEE TFR AR RIEEL
R BEA MR EAETFREBHEN B K EHKE— %B‘JE?%E‘J&? RIBE
“HREFRNE T FREBRE—BHERBERHET?

* A5 E kgt |

E‘ﬁﬁE’KJ%{‘FJ’éﬁl4—2+3+"'+9=4553'sﬁ%%&%ﬂ@ﬁﬁﬁiﬁwﬁ'oﬁﬂﬁif’ﬂ:Z’JE
B BMEERNET . FBE _HRERNETF ML . K= —BRERNET.
H“XEETRA R BAE SN TH . AR REFN, B BE —RYFHAREARTHRE
HEM SR BNETRERENET. :

BREBRATAEENL, HEEHAIBER.

* B ERBEE
" int score[4](4]; .
main() ,
{ inti, j, k, who;
score[1][1]=7; / * ﬁﬁﬂ%#ﬁﬁ?ﬂﬁ“ﬁ; score[ﬂ E&i_’?‘&%#ﬁ%ﬁ * /
score[ 2][1]=38j; / % score[2]: EREABHTHEL »/
score[3][1]=9; /% score[ 31 ERZAHEFHBD */
for Gi=43 i<<6; i+-+) | % B RRBTEATICH BT RS */
for (] 4; <75 1+ ' /* L ERBEFEABI6BTRERI 5T =/
" for (k=4; i1=j && k<C7; k—|—+) /* kK ZEREFEABI6T BT */

if (ki=i&&k!=]j » /% DPBAREEFH */
& 15—i—score[1][1]! =15—j—~score[2][1]
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&k 15—i—score[1][1]1=15—k—score[3]{1]
&&. 15—j—score[2][1]1=15—k—score[3][1]) {

score[1][2])=i; score[1][3]=15—1—7; /* BIERERG «/
score[2][2]=j; score[2][3]=156—j—8; / * 2%‘%13)\%[@ % /

score[3][2]=Lk; score[3][3]=15—k—9;

) .

for (who=0, i=1; i<=4; i+, printf("\n"))
for G=1; j<<=3; j++) {

printf (" %d ", score[i][i]); /* WHEERETFHBIENR x/
if (score[il[i]l==1) who=i; ) [+ BRBE—Z2OFXETS */

} o
if (who==1) /[ Wit BEHIWRER </

printf(" The last one arrived to end is a child from family Zhang. \n");
else if (who==2) |
printf (" The last one arfived to end is a child from family Wang. \n”);
else printf(” The last one arrived to end is a child from family Li. \n")
} .
* IB4T4E
7 5 3.
8 6 1

7

9- 4 2
The last one arrived to end is a child from family Wang.

GRERE—Z2HWEEENETF)
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BAT HFOROM AP

58. HITH

¥ NXN F’TEI’JﬁTﬁE(2<N<9) ST B ATRE AR RTFIBIN A3 —
K4 N =4kt ' :

2
3
4
1

=W N =
DO = s W
W DN = e

* PIRSH B H kgt '

BB TR ITE RS X B B R R — R . Xﬂ%““&ﬂ‘]%? AR &
BE— TP —FINB ARG — TR ER R R — 26, WX EF 2 H 13 N UF
WA T4 47, I GEETY L EREETUREESNSHEF. TER LWEe
MR T TR RF. -
*» B 58S

#define N 6 ‘ /* WENMHE «/
- main() ' .
A int joi,k,t; ' ‘ .
printf (" The p0551ble Latin Squares of order %d are: \n” s NDs
for (j=0; j<N; j++) { /* #JlﬁNAZ;HH{JﬁTfﬂF /
for (i=0; i<N; i++) { * WP NPT HE «/
t = (+) % N; /* BRI ﬂTﬁ'ﬁ%lﬁE‘J%—‘/I\mﬁﬁﬂﬁ %/

for (k=0; k<<N; k++) ‘ /* BRIAWEAHFHZITHFHENTER </
printf(" %d ", (k+t) %N+1); | :
printf ("\n");
}
) printf ("\n");
}
}

* BIHER _
The possible Latin Squares of order 6 are:
123456 ) 234561 345612
234561 345612 456123
345612 . 456123 " 561234
456123 561234 612345
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M

561234 612345 123456
612345 123456 . 234561
456123 561234 612345
561234 612345 ° 123456
612345 123456 234561
123456 234561 345612
234561 345612 456123
3456172 456123 561234

59. T

¥1.2.3. 4. 5M6EANT RS, EFBH 7]
HOPEFERAINEFER, 8T TEHNEFHE LEHH
FRABRER,A[HJLREE
* Pl X kR

BB EERBETIN . RPN ES —TE SN EP B —ERBES T

CBEFIMET AN —RRART WM EMRRERE T B TRERE

AT SRR R FEEA R A, BREEE PEERFHERETRR.
* BAEEEFEE
int count; _ /* HEEE =/
main () ‘ '
{ staticintal]={ 1, 2, 3,4, 5, 6} ;
printf (" The possible table satisfied above conditions are:\n");
for (a[1] = a[0]+1 ; a[1] <=5 ; ++al1D /% allIBFKT al0] */
for (a[2] = a[1]+1 ; a[2] <=5 ; ++a[2D /% a[2]BKRTF all] =/
for (a[3]=al[0]+1 ; a[3] <=5 ; ++a[3]) /» FE 478 a[3]JL AT al0] =/
for (a[4] = a[1]>a[3] ? a[1]+1: a[3]+1 ; a[4] <= 5 ; ++al4D
‘ /* BITH a4 AR FEM a[3]M i al1] =/
if (jud1@) )  print(a); [« MBABEEEITHER «/

/* WA */

} o
judl(s) /* HEBATFHHEZRTEEEN «/

int s |;
{ inti,k; .

for d =1;1<4;l++)

for G =141;i<<5; ++i) ‘ '
if s[1]==s[ return(0); /*» BEBRAPHBFEERL,BEO0 =/
return(1); /* EYEFHRFEEEELBEL =/
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print (u)
int ul J;

{ int k;
printf (" \nNo. : %d"”, ++count);
for(k=0;k<<6;kt+t+)

if (k% 3==0 o/ x BEBHAW=ATRERBE T +/
printf("\n' /d moulkl]); '
else /* B BANBE=ATRENE T ~/
printf(” %d " ,ulk]);
}
* BATHER
The possible table satisfied above conditions are;
No.1: . No. 2: No. 3: No. 4. No. 5:
123 1214 125 134 . 135
456 356 346 256 246

60. 1~953Hi1:2:3R0=A 3t

FLEOX LA BT B =A%, R E— 34K Eﬂ%%—/ﬂuﬁﬂﬁ B RE=
AR =5 0] B 24 B RS 3K
* FAEHH E kRt v A
RIBAPH AR A RFYFEXRN, Th E RERESE A S NETTRo A,
REFE - =085 TE S %%W’r‘ﬁ %ﬁﬁi‘%ﬂﬁ}ﬁﬁi BEYCF AT H0 075 008 2 AT
BROPRTRREE.
TERENR XENPETIRL123, ﬁkﬁ%%ﬁ T 4N FT B SR
* R 542 5%
int a[97;
main{()

{ int m, count=0;

for (m=123; m<=333; m++) - /* IRIRARERI =% » /

if (ok(m, a) &R ok(2*m, a+3) &&. ok(3 *m, a+6) ) /* BEWREE */
printf ("No. %d: %d %d %d\n”, +-4count, m, 2*m, 3 *m); ‘
' \ S/ x AR +/
\ v
int ok(t, 2) /* SR« BI1HE, ’lﬁﬁﬁ)\z i‘]E“J:/I‘&?EJE? EWEEREBEL */
. int t, *2z;
{ int *pl, *p2;
' for (pl=z; p1<<z+3; pl++) { ‘ ' ‘ :
* pl=t%10; ' L/ SRR </

t/=10;
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for (p2=a; p2<<pl; p2+-+) /x BRATHBENRFRTESHIADL */

if ( ¥xpl==0 || *p2== %pl) return (0); [+ HZEFIREO x /
}
return(1); /% HERGEEL * /
}
* BATHER
No.1: 192 384 576 ,
No.2: 219 438 657 g
No.3: 273 546 819 | |
_ No.4:327 654 981
* BAE
KEHFA TR U TRERXNER, SMERXPH AL, EFARIBI0X AT .
® COO+O0O0=000 GEH 18R R A D)
@ OxO000=0000 GLH 2 FETRERMAS)
® OOXOCOO=0000 GtHE 7 AT AS)
@ OXxOOO=00x000 Gt 13 MATERMAS)
® OXOOO=0Ox0000O (b4 28 FRATREMI A
- ® OOXOO0=0x0000 Gt 7 MR A )
@ OOXCO=00x000. GHE 11 MefREas)
61. 1~9ER=3NFEHHK
$1.2.3.4.5.6. 7. 8. 9NN RES =4, GBI RFHEE K, ISA= A HREEE

EHFE AREFRAEEAN A TR, ERGA P S ARSAR— T,
x RS kgt
A BB R 4 R 14— R B A SR
BERHEMBFRESO LRI ERTF = MY, XN MRRT S0 REHE
R S RO A S E BT A SR SR AR,
TR T DA 2R 2 = S AT X B S A RO AT A R R AR
x BAERPES '

main () .
{ inta[20], num[20](3], b[10]; /* a: TEROH R R =A */
/ % num: iR JREFH =AM REBINAETE «/
/* b: WETER - - */

inti, j, k, m, N, t! ﬂag;

printf (” The 3 squares with 3 different digits each are:\n”);

for (j=0,i=11; i<=31; i++) ‘ /* RERFHBEH=0H «/
if (i%101=0) ¢ o BARI0HMERL WA R=AI */
k=i *i; ' /* SEE=ABPHE—THTF +/

num[j+1][0]=k/100; ‘ / * ‘Eﬁz_ x /
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num[j+1][1]=k/10%10; ’ /* L o*/

num(j+1][2]=k%10; | /e ABL %/
if ¢ 1(num{j+1]{0]==num{3j+1][(1] || num[j+1]{0]J==num[j+1][2]]]
num[j+1:|[1]==num_[j+1:|[2:|)’) [/ * BB EHIARIHE « /
~a[++jl=k; [ R, R ERIIMEEERYEME */
}
for i=1; i<=j—2; ++i) { /* M RFFH EMRBPE S A HETAE +/

b[1]=num[i][0]; /% BEiMEHZ YT «/
b[2]=num[i][1]; ' S
b(3]=num[i][2];
for t=i+1; t<{=)—1; ++1t) {
b[4]=num[t][0]; /* BB =TT */
b[5]=num[t][1];
b6 ]=num[t][2];"
for (flag=0, m=1; }flag&@&m<=3; m++) /* flag: BB FEEHIRIC */
for (n=4; 1flag;&n<=6; n++) /[ FFHAN R FREAET «/

if (bfm]==b[n]) flag=1; ' /% flag=1HFHEER »/
if (1flag) ' | | | '
for (k=t+1; k<<=j; ++k) { . _ ‘
b[7]=num[k][0]; /* BEEk ANBH=METF »/

b[8]=num[k][1];
~ b[9]=num[k][2];
for (flag=0, m=1; !flagd&m<=6; m++)
/* FIETEANBHBFERES «/
for (n=7; !flagqRn<<=9; n++) /* SEEABHBTFEL +/
7 if (b[m]==b[n)) flag=1; = ,
if (1flag) - [ HEYREZNITERLGR «/
printf (" %d, %d, %d\n", a[i], a[t], a[k]D;

}
)
}
* BATER
The 3 squares with 3 different digits each are:
. 361, 529, 784 :
* BAM : h :
$1.2.3.4.5.6. 7.8 NN HFFBE_A, B M YFERER K, —HER— S, 7B
—AER— MR EBRENEEW n BRI RE RSB .. (FEE :Naw=
68,68L N 3EEE N LR ATRER . A F[ BERY N {HA15:1.10.11,20,21,25,30,31%3£324 )
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62. EISMNBETBESRBNIHG

FE 22 25 th 8 B B WX 8N B4 B AR — A T R AATR b, Bk EAT _LA A3
R AL,
x Bl A b B kg it
AT P M58 TR B O T AN T 2 M “ AN T b B T B AR S B U
T E 2 R %6 R 3 B S48 T IE 70 0K ST A B0 84 TR S AL B9 8 ST R MR
BT A P R SR 57 4 T SR ST 8N I 2 B HER
x R ERREE

main ()
{ int a[g],ii=09i,aly329a39a49b1»’b29b39b4’ flag; N )
for (i=1; i<=8; i++) { /* BABNEH «/

printf (”Please enter [ %d] number:”, i);
scanf(” %0d” ,&ali]); '
ii+=ali];

}

printf(”7 * % % % % % % ®* ¥ % ¥ ¥ ¥ ¥ * ¥ *\n");

if Cii%2) { / * *ﬂj@’?ﬁﬁiﬂﬁ*)\ﬂ%/‘ﬁx—fﬁ */
print{(” Sorry they can’t be constructed required cube!\n”);
exit(0); '
}
for (flag=0,al=1; al<<=8; al++) / * flag: TIRIC flag=1:F"RFTH */
for (a2=1; a2<{=8; a2+ +) /* RANEBHFBIANEBRM2HT =/
if (a2!=al) /* BRI EREEMER * /
for (a3=1; a3<{=8; a3++)
if (a31=a2 &8 a31=al) ' /* AIZABAEHR «/
for (ad=1; ad<<=8; a4+ +) .
o if (a41=a3 && a4!=a2 && adl=al) /* BIEADNYAEAER */
for (b1=1; b1<<=8; b1++) | | :
if (b11=-a4 &R.bl1—a3 &R b1l =a2 && bl}=al) /* REEARR « /

for (b2=1; b2<<=8; b2++)
if (b21=bl && b2!=a4 && b2]=a3 &&bZ!—alZ &L b21=al)

for (b3=1; b3<<=8; b3++) :

if (b31=b2 && b3I=bl && b31=a4 && b3|=a3
&& b31=a2 && b3|=al) /* REEBAEREE * /

“for (bd=1; ba<<=8; ba++) '
- if (b4!1=b2 &R b4!=Db1 &R b4!=b3 && b4!=a4 &&
b4]=a3 && b4l =a2 && b4|=al)
if (a[bl]4a[b2]4a(b3]+a[bal==ii/2
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&& alal]+ala2]+a[bl]+a[b2]==ii/2
&& av[a1:]+a|:a4:|+a[b1:|+a[b4:|= =ii/2)
{ flag=1; goto out; }

/* BREMMH flag BUSBH */

out ;
if (flag) { v
printf (" They can be constructed required cube as follow:\n”);
printf (” /Y62d oo /%2d\n", ala4], a[a3]);
printf (" 982d/ e %2d/ | \n", a[al], ala2]);,
printf(” [ I [\n");
printf (" | | \n"); '
printf (" | %od| | 1%2d\n”, a[b4], a[b3]);
printf (" B s —/\n");
-printf(” Y Y R %2d/\n", a[bl], a[b2]);
b |
else printf("Sorry they can’t be constructed required cube!\n”);
} «
* BATLER

1. Please enter [ 1] number; 20
Please enter [2] number 45
Please enter [ 3] number: 39
Please enter [4] number:25
Please enter [5] number ;29
Please enter [ 6 | number; 7
Please enter [7] number. 3
Please enter [8] number: 2
Sorry they can’t be constructed required cube!

2. Please enter [1] number:20

Please enter [ 2] number;21

Y ER——— /24
Please enter [ 3] number;22 90/ ~mmm =98 |
Please enter. [4] number;23 Voo P
Please enter [5] number.24 : 29 ;'. : :21_
Please enter [6] number:25 R A 1——/

Please enter [ 7] number:26 25 /= mmmimreem /28
Please enter [8] number;27

They can be constructed required cube as follow
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. BA

BF R LA HE M I AR, B3k B AR B AL TR R B R Ek

SRR AR
63. #EF

HEBRFRE TR PETFHIREORFE, AR FERBERRANEE.

PEAR
ARA

* FA S5 Xkt

PEA

AR RIS IR 09 Ay BESR LR LB By, T AR A B M Sy 3k ok B
TR ERNF R TRARGHT . REHEFHRBORF NN BE A

B A5 B UE S R 7 A S B AT ARk 1]
*BAEHRRE8
main() _
{ intp,e,a,r;
for (p=1; p<=9; p++) .
for (e=0; e<<=09; e++)
if (pt=-e) _
for (a=1; a<<{=9; a++)
if (al=p && al==e)
for (r=0; r<=9-; r+-+)

/% MIB|9FF 8 p M EIMATEERUE * /
/% MOBJOTTHF i e R EBRERE * /
/* pl=e »/

* MOFI9ZF 478 a LTI REBE » /
/* al=pand al=e */

/% NOBIOZF T8 r LMW RERUE = /

i l=p &R ri=e Q& ri=a /=x WA FEREAHERAAEHEER «/
' &R p * 1000+€ * 1004a * 10+r — (a % 10041 * 104-a)
== p* 100+e % 10+a ) {

printf(” PEAR %d%d%d%d\n" » Ps €5 8y I

printf(” —ARA — %d%d%d\n”, a, r, a);
printf (7 \n");

printf(” PEA %d%d%d\n” y Ps € a)f

——

x IBTER ,
PEAR 1098
— ARA - - 989
PEA T 109
* BHH |

C BERTEOAX. ARG FREREFRGEE.
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SEVEN 82524 82526
THREE 19722 19722
4+ T WO -3 S 106 + 104
TWELVE 102352 102352

64. FEXEFE)

A RFEFFF T AT EMNF, Z RBEHEANYFE FEFETHIREA.

A

X Z

A

NP | PN

N PN | B

N | NP
o e

A A
* A5 H kit

A SR 2 WA TR g B — O TR, B W BRI R A R
ETEREFRHAKRSTNBORNE—VEGTHEAR, X—RELELF  RENBEF SR
K BFLIEBRRAT — AW R BT A R SR BT I ST — 8 H
*x ALK A2 fiE4E
#include <lstdio. h>
main() ‘

{ longi, j, k, 19 m, n, term, t].s t2’ tS;

int flag; )
for (i=0;i<=4;++i) /* BWIRBWE—{L =/
for (1 =5;j<=9; 4++j) /* GREAWE ML +/
for (k = 0 ; k<<= 4; ++k) { /* BWIRPHIHE=HL * /
term = 100 * i + 10 * j + k; - C/x BTRE +/
for ( flag=0, n=0 ; n<<4 && !flag ; ) /* REWE AL »/
flag = jud( (t3=-4-+n * 100 * term) /100, "001"); C
| % FIEZATAR «/
if (flag ) { , -
for ( flag=0, m=0; m<4 &% Iflag; ) /% TRBBELL «/
flag = jud( (t2=4+m * 10 * term) /10, "1100” ); RE
/% FIFE=ATHR «/
if (flag ) { |

for ( flag=0, 1=5; <9 &% Iflag; ) C/x REMEER +/

flag = jud( t1=++1* term, "0000” ); :

7 /* HmBE—TESR ~/

if (flag && jud (t1+t2+t3, "00101”)) ' o/ x H R+ /
print( term, n * 100+m x 1041, t1, t2, t3);
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} .

print( a, b, s1, s2, s3) /x fTERGER »/
long a, b, sl, s2, s3;

{ printf( "\n ‘ Yld\n”, a );
printf( 7 %« ) %ld\n”, b );

Printf ( 7o \n");
printf( *  %ld\n %ld\n %ld\n”,sl ,52/10,53/100 )
Printf ( 7 oo \n” );
printf( 7 %ld\n", a*xb );
} .
jud (q, pflag) N [+ AW —ATENE—ETHEERMGHIETEE ~/
long g; /* TEFIWEHIH * /

char “* pflag; /* REEFR:ARIERZ HORR . MEBHINEF A +EF - */

{ while ( q!=0 && * pflag I'= NULL ) /* JEFAM AR EEERTER »/

if ( *xpflag—’0’ 1= @%10>=571:00) /+* IREMSHNLTREF,EEO * /
return (0); '

else { q /= 10; ++pflag; } /x EFFFTBUF — AL fT R «/

if (g==0&& *pilag==NULL ) /* q M EHFREFFBHEEMFEEEL * /

return (1);

else return (0);

}
» BAER
372
X) 246
2232
1488
744
91512 '
x THM
E ﬁ%ﬁ#m%%@&a&# 0O ﬁﬁ’%ﬁﬁ(? HRETHERR..
EEO 285
X 00 X 39
: BE.
EOEO 2565
EOO 855
00000 11115
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65. FAREFQ)

AFRERRWT .
OO0
O
o83
00000
SAOE‘JLLEJ:%%%?&(Z 3.587) BRI ER.
* FIASAT G K kit |
] B B AR 18 L, (H R E R E R R R L it HR TR ER TR
TeHOM BT BLA 5L, BREABOAE R 5527 LUK 25 3 1 77 B X8 Je 0
RPHATFLE, A HFEREEREREXFHFELANBRERKET 7, AVARHEE.
HEBE UMD, 2B ELEEM2AKRHEEN#THFE ATEARE—LRFE IR
By BRI AT . '
RALERPHFETAMN FNMUFRFER, EMRENFSHAEDRC R FFFER
REST . BARENBKKRLZ. BEFENTENKEBEREZWIFETIARENEE, XS
WCITT R B I AP R RS T B MR AT A R XA e LI AR
HREREF XEREER. : |
B P HRAE 'S REPHT A, TR SN RE S 180 )F——R N, 7255 4 1) 4t
BRSO B 43T A, FE AW AN RBE TR R R0 ER A - A 5E K=
N RO ERSBF LR B P EAOER TR LR A,
* BRHAERZHE )
tt define NUM 5 | /* BEFENTEREHE «/

X

O

##define C_NUM 4 ’ /* BAEBRNENTELEE «/
int afflNUM+11; [ ARBEFEMTRIFREHIEE «/
/x a1 BB T AL, al2] .+ a[3] Ak a4 ] HFEAY 0L ,a[5]. AL =/
intb[J=1{ 0,2,3,5,7 3 /* BERARBEFHPARERESTLER ~/

main()\

{ inti, not_finish=1;

i=2y : /* i CHBEBTLEMTCRGHE TR RBEGE </

al1]=1; \ /o NEIBTERBEVEE */

while (not _ finish) { | /% not _finish: BIEEFT L HIFIT * /
while ( not _finish && i<=NUM ) : '
o/ x &bﬂ@%%n’f‘mii{ﬂéﬂ;‘ﬁmi,
YRR AETHR— ﬁ%’i\iié@ FrRTRERYBUE T * /
| lf @[] >=C_NUM) /=« %%&bﬂﬂ@mﬁmﬁﬁﬂﬂﬁmc NUM Bf =/
if i==1&& a[1]==C _NUM)

not _finish=0; / % %1%7525%@]0 NUM, mﬂﬁbﬂéﬁ\i EWR o« /
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else a[i——]=0; /% %%ﬁbﬂﬁ‘]ﬁ?ﬁ%?*ﬁ‘—l(@iﬁ_# MNEE) */

else ali++ ]+ +; [+ SRTTEREINLS THREEmL «/
if (not — finish) { | :

long int suml, sum2,sum3,sum4; /* FEXWEEAER * /

suml=bla[1]] * 100+bla[2]] * 10+b[a[3]]; /* THEBORE » /

/% FIBABAN TIRSREAHNNXRETRF 140 RO RER «/

sum2=suml * b[a[5]]; /* RPN LS GBI «/

sum3==suml * bla[4]]; /* HREFRMT LG HRBA IR «/

if (sum2>=2222 && sum2<<=7777 && f(sum2) &&
sum3>=2222 && sum3<<=7777 && f(sum3)) '
[ HIERA BREHEEE & «/
if ((sum4=sum2+sum3 % 10)>=22222 && sumd<<=77777 &&. f(sum4)) {
/* PR MRBEHERGE %MF »/

printf (" %d\n" ,suml); /* EHEBE ITREFR »/
printf (" * %d%d\n”, b[a[4]],bl[a[5]]);
Printf (7 - \n”);

printf (" %d\n” ssum2);
printf (" %d\n" ,sum3);

Printf (7 oo *--\n” ) ;
printf (" %d\n” ,sumd);
} : .
i=NUM; /* RAFGFET AT REREIEHESR «/
) , v
y
) | o
f(sum) /% F|ir sum WE—MNEFRERRE, EALLE O, HRIEEL */
long sum;
{ inti, k, flag; /* flag=1. BFRFEHIRIC » /
while (sum>0) { : ' .
i=sum%10; 4 /* BAMIBEE */
for (flag=0, k=1; | flag && k<<=C _NUM; k++)
if (blk]==i){ flag=1; break; }
if (iflag) return (0);
else sum=sum/10;
}.
return (1);
}
775
X 33
x BHUY 2325
2325
25575
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BUFRAF,AB.CRE—ABNHET ORBEREF HIF.

. ABC 286
X BAC X 826
R,
OO0O0 1716
OOA 572
OOOB 2288
000000 2 36236

66. BEXER (D
éﬁ%?ﬁl%iﬁ,ﬁﬂlﬁﬁ’a‘ﬁ*?,ﬁ?ﬂx WL E L REFERT, F ML,

X7TX ———H%
Bt ——————— XX | XX XXX -— ¥
X 77

X 7 X
X 7 X

X X

X X
)

O

* M E 5 H ikt it '
FHRMEE, HRAA S RTRESHE L ENAT. AR ESEH.
1. B HAY BBl 10000%1 99999 , e Uk i B2 10%199, H‘MMQ,
2. T H100%1999 2 6], B+ ¥ ¥ H7; '
HME (L SHRBWFE A= BERML K7,
4. BB E =M —E N4
5. TRLLBR BT A— N =R B ZNAT;
6. B — LA BE R0, HEBREMB A N8,
HEHEFRTLRAGTEERHER.
x BE5£F%

main()
{ long int i;-
int j, k, 1; _ ‘
for (i=10000; i<<=99999; i++) ' ' /L LEEBRE +/
if (1%1000—1%100= =400 ) /x4 BREBE=M—EHL «/
for (j=10; j<<=99; j++) ' /* L s JFREL « /

if (%j==0 &R A=i/j)%100>=70 &&1/100<80 &&.1%10) =
_ & 1>1oo && 1<<=999)
/* 1. AJLARERR &R 2. 5 1 76100299927 ] H+ {237 07 & 6. WM OLAREHO */
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if G* (1%410))<C100 && j* 1%100>10) /* 6. RHIAMI SEREA R0 —O0% « /
if-(j*7%100>=70 && j* 7%100 < 80) -
/*57ﬁu%ﬁ%ﬁ%% hRT */
if (j=(/1000%100 == 77 &R j = (1/100)>100 ) ) :
/* 3. S SBRENBRYEHALARTT «/
printf (" %1d/ %d= %d\n", i, j, 1D

=~
—

5315

@)}
w

N ©

WW |+
1G] gl )]

3
3
: ‘0
* Ak — T
'Eﬁﬁ%ﬁﬂ%#*ﬂ?ﬁﬁ%%#ﬁ%+%ﬁ@ﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁ%ﬁﬂ%ﬁﬁ%
X B B — R A E AL ﬁﬁﬁaﬁﬂ%fﬁl‘%ﬁﬁﬂ“%ﬁi HATZHM.
* B

THRAPNERFLET —8, HET X WA E EREENTF  HTE.

X 8X —m B
BREL —————— XXX | XXXXXX —— HHRE
» X X X X
X X X
X X X
X X X X
XX X X
' 0
67. BRAER2)
THRAPREFPAE T —NLHEITX E@ﬂﬁé%ﬁﬁﬁ&? BRI .
X THXXX ———— T
%ﬁ~——————xxxlxxxxxxxx-—————-m%ﬁ
X X X X — D
X X X @
X X X )
X X X X @
X X X ®
X X ®
XX @
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* *254}#& 58 kg

X R R R RE A A $%E§9?ﬁéﬁi£22ﬁéﬁ ﬁﬂlh’rﬁﬂﬂﬂkk , T R B
WA :

X B FaFE 1T 4 RTﬁE%ﬂH&HﬂBﬁ%ﬂ%fﬂF

HEWLLEH, WA HE A 7RIS N ZAEL TR R<=142,

B BR B BE I — Ny — AR AT, B R — 7 RE Y 8RO H B B> =112, R B e
B4 T A th 8 ER 95 &&%ﬁﬂ@ﬁﬁﬂufje%<—142*9+99ﬂ> 1000410,

HOGO®FUEH , ORI I —E H“10”;:OME (L —F H“9”; ®HRTH AL —EFELO
F199.2 6] ; B B4 FIE AL — = MO,

HOME - —EFRMII2<=BR¥<=142"7 4. F&?m%_‘uTﬁE%fﬁzs

i R R A B T H A SE Y 320,

HOFH . BRE X BB — LN 4 — A i3 .

HOEH BB XEHEZ N L —P =K.

SRR N T HE MR AT al0JR R BREAH al11, RN H 2], 1
ARG a3 BRMATE b Rm 0B B —LH c[o], B (1. BHMA c[2]:H
fiL ity #8or B 2 AR 0 - QW ETRRAL A d[0], @M BT =z A d[1], @B‘J“IWLL%:I d[2].¥% b
ﬁﬁﬁﬁﬁ"#ﬂ@?fﬁi%“@%?blirﬁ

HRRE . 1010 <= a[0] <<= 1377 0 <= a[1] <=9
o <=al2]<=9 0 <= a[3] <=99
B 112 <= b <= 142 ‘

W g<=cl0l<=9 7<=c[1]<=8 B8<=c[2]<=9
@MEIFLM. 10 <=d[0] <= 99 , :

@RBT=E: 100 <=d[1] <b

@MFTHENAL: 10 <=d[2] <= 99

Ok 5P b % c[0] > 1000
QR H: 100 < bxc[1] < 1000
x B HE/ELHE

main ()
{ int a[4],b,c[3]sx,d[4],i=1;
for (a[0]=1010; a[0]<<=1377; a[0]++)
for (b=112; b<{=142; ‘b++)
for (c[0]=8; c[0]<<=9; c[0]++)
if (b*c[0]>1000 && (d[0]=a[0]—b * c[0])>=10 && d[0]<C100 )
for (a[1]=0; a[1]<=9; a[1]++)
if ((d[1]=d[0]* 104+a[1]—b % 7)>=100 && d[1]J<b)
for (a[2]=0; a[2]<<=9; a[2]++) |
for (c[1]=7; c[1]<=8; c[1]++)

if (b*c[1]<<1000 &&. (d[2]=d[1] * 10+a[2]—b % c[1D>=10 &L d[2]<<100) '

for (a[3]=0; a[3]<<=99; a(3]4++)
84 '



for (c[2]=8; c[2]<=9; c[2]++)

if (d[2]*100+al3]—b % c[2]==(
printf ("No%2d:”,i++);
printf (7 %d %d %d % d %d/” ,a[O],a[l],a[Z],a[B]/lO,a[3]%10);
printf (" %d=",b);
printf (" %d %d %d %d %d\n” ,c[0],7+c[1],0,c[2]);

}

}

* EAFHER
No 1:12128316/124=97809
x A
THBRRPX"FENNEEBRIEERE,. FEF.
XX X X X
XXX | XXXXXXXX
X X X X
X X X X
X X X
XX X
X X X
X X X X
X X X X
0

. 68. ALALRHTERH

R RAETTERR . FFIENAL BB BR B X — 8 XA HH P 9X A $+4a
B EA R R R B WX UL B R PR (L RE 2 B, BT S L BB B3 BR - - BT N (i
R N R NIRRT O ER .
* B MM R kR

(5] BB A & W] LA fe AL o — AT R B S R W ALY B B A AT RE O TR EE"?@BB‘J?
KITFFHENERH#TAMBR — TR ERER.

A T RAETTBR X — 5, AR B AT LA TR 388 0k h i\ 2 £ UM  ZE ST 284
SEP, YHRERSMES, 3.[‘.5?1#']ﬁﬁi%ﬁ%ﬁ%@ﬁ%“?ﬁﬁ%”%ﬁ VEREE N
BEEFTFHT — (YT TUN=EMIB— R ERRE R X R FHNTIAR T2
- PO BRI R MR B, REEF AL EFENE, ATTREERFURTHE.

ITEPEMEFENES, *ﬁﬁ%ﬁziﬁfﬁ%fﬁ&@ﬁﬁﬁ ﬂﬁﬁ-ﬁ&i%ﬂﬁaﬁﬁ
BHEBFPEANERERERIERE, TTREHE.
* BEERFZE '
Hdefine NUM 9
int alNUM~+1]; -
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main()

A

int number, i, k, flag, not_finish=1;

long sum; . .

1i=1;

/* L IEFEANBEMBATTER, RR AT i TECRHEER, EAEGRE i TR «/
a[1]=1; /* HTTR[1JIREVME =/
while (not_finish) { /% not_finiéhZI:QE&ﬁ%ﬁ * /

while (not_finish && i<<{= NUM) {
for (flag=1,k=1; flag && k<li; k++)
if (a[k]==ali]) flag=0; /* FlH i TRES '?Aj‘lhlAJEiEE * /
for (sum=0, k=1; flag&&k<=i; k++) { ;
sum=10 % sum+alk|; ‘

if ( sum%k ) flag=0; /* FIWTET k (LA BEE TR kK BER «/
o |

if (1 flag) { /* flag=0. KA E I NUAHEER, FEEHRE +/
f @li]J==ali—11) { [+ Falilicasd —BB hali—1] =/
i~ /xR BELREI— AR ¢/

if (i>>1 &&-ali]==NUM )
ali]=1; /* ME i MERS] NUM B, 8 AZAEEL =/
else if (i==1 &R a[i]==NUM) /* BEILHEES NUM BEHE «/
not_finish=0; - _ /x BRFERRID */
else ali]+—+; - /% i BIER T4 1 +/

}
else if (a[i]==NUM) ali]=1;
else ali ]+ +;

} , ,
else - /% BiEBHBER AEE i+ 1L/
if ( ++i<=NUM) /% i LB TF TR, Y i AR «/
if GLi—1]==NUM) ali]=1; /*&i—10EDE% NUM,M a[i18@ER1 »/
else ali]=ali—1]+1; /* B LaGlWPHMEN aG—11EK =/

if (not_finish) {
printf ("\nThe progressire divisiable number is;: ”); : : :
" for (k=1; k<<=NUM; k++)- /x WEAEER »/
printf (" %d”, a[k])3: o
if a[NUM—1]<NUM) a[NUM~1]4+;
élse a[NUM—1]=1;
i=NUM-—1;
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x BATHR ,
The progressire divisiable number is: 381654729
* BAM

RN AL R BEATER S A LB OX A HF AR — I NG<= N<= DL R, BT F R A
PR, R N A E amuﬁmzﬁ%,ﬁﬁ:uﬁmsﬁ% peoeee BT N RLBB B N %62 SR
RAMH N ALH.
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BLE BHIAEL]

69. MAIMEIFEAR (D

PR AR U ) P — LA o A 135 BB A, BB T (1S R R R T AR B
B R AT USRI R T 4, B EE IRINI0T, AMF 2 AR ITR0E AR A 55 b
HARK RO L EREREF BN ACKREN A RERT L, REERNFA LR THF
FEY RN B TR B 2, 8 5 KT X R R Y T I R SR SR AR B LR IEAF B A2, th
B EBFE SR F LB =B .2, 3, 45 B PSR AR OB FE B R A F T » P 3 58 =S ML IE 47 2 2R
B3 X EE MR HEAT RS 135K R B Hh R  MERR TCIR . (] AR b 8 R IRUAG IR 7 B B R R kY
* PS5 H kit

Bl H E%’l%ﬁ*)ﬁﬂjﬁ%ﬁ%ﬁﬁ%% R ATRT AR B O s, R A B A ) TR A
B HEFIBF -

ATEENTER. E%%LﬁilB/\*ﬁ?ﬁFﬁE i » )Alﬁﬁnll@f?ﬁ% fl%%ﬁhl\ﬁ&)\l
SETFTH AT EZEFHARMNENEFIHE BRI B A ZE T BB R
FOREENT - ER&FIHFEXNZ&F 5L FRA3 4.5 ,Eﬂiﬁl)\éﬁﬂlﬁﬂﬁ i&?%
EHMEERSTEZHE T, A ZEE TR BE BER T FEIF 3= R AR F Rk
FERETIFF o

XA LRI ERAT ZH 8 R DR BR AR
* BEEAERFES

int a(14];
main() .
{ inti,n,j=1; | [ B BEE@E ) TR 1STTR */
printf (" The original order of cards is: " ); :
for G=1; i<=13; i++) { /* CEBAETTFHRAFS */
n=1; ' /* nEEITEEE +/
do { .
if-(j>13) j=1; /* BTFEFHR—I B, BEBF TR UERISTR */
if CaljD) j++; /* BRdEEHET ABTHE «/
else { if (n==1) a[jl=1i; /* HEREFBIANATZEF,MHBEBASEF «/
i++; n++; /x> HEETHBHATRERNT —T&F »/
}
} while (n<<=1i); /¢ EHEEITE N «/
}
for (i=1; i<=13; i++) /* Bl REHETURFE « /

printf ("%d 7, a[1]);’
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printf ("\n" );
}
x EHER |
The original order of cardsis: 1 8 2 5 10 3 12 11 9 4 7 6 13

70. ﬁ#ﬂﬂiﬂﬁéﬂ#?ﬁ(z)

BEAR I BRI R LD B Bk 2 SRR — i, A T IR T Jﬁ%ﬁiﬁ By L —
KRR A BT ERER E UG A EETERRKSKRKRERKE T, BZKAWARE,
R A, PR LR B HRRKREERET, B2 AWAE . R B3 M T 3, WA

BIRERFLAEOTFERE:
myk A 2 3 45 6 7 8 9 10 J Q K

ask A 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ] Q K
15 R R U e YK T P SR Y SR B T R A2 :
* B 5 kiRt
ARG FE LR LT, R B 7E T B Bk AR A S B uzw#ﬁéunmm
AT A SR % T 40 BB 0 7 v , B R R R U o 4 R B D
* f’%‘%’fi}%‘&.ﬁ:
int a[27];
main ()

a[1]=1; | /* WIRALE M =/
printf(* The original order of cards is (r;rad b:block) ;:\n");
for (i=2; i<=26; i++) {
n=1;
do { if G>26)j=1; /* JBERE PR ERISITR */
i QLD s | /% BEROET RTHE */
else { if (n==3) a[j]=i; /* BEREIBINZRET WEBRBRAZES */
i++; nt++; ‘ [ MEGHEHATHER T —TETF »/
) .
1 while (n<<=3); /x BWZEEITERS «/
) _
for(i=1; i<<=26; i++) { /* B MBI EES IR F * /

printf (" %c”, a[i]>13 2 ’r’.’b%);
printf (" %2d 7, a[i]>13 ? a[i]—13 ; ali]);
b .
printf (" \n’f s
}
*» BAHEX
The original order of cards is (r:rad b:block) :

a1
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bl 6 bl0 b2 r12 r3 b3 bll r9 b4 r7 bi2 bs
r4 r13 b6 b13 r1l b7 5 r1 b8 8 r10 b9 r2

71. £ kO1E

R 7THEAD i B B R SN I 7E L B B B AR T P i i — A S 154 AR R L5 A
EHGEENE HBK, BB R ARNES HANAAEBEZETE. TRET — Mk 30
AN ABER—RE, NE— N ATFF KRB A B EE N AT 40 A JOE , In B SR
HELARLSN AN I RERE S, A g R AR RS,

* FAESWEHKEE ' |
IR A G H A, RBATEREL S E WM ERE . X B —FhH
FFk, ‘

BHF30N NER—8, B &R ITH AT BERRR TR AR R —
ISP ERANE R, E—HiEE T AR, UWRFENE: L NEART
B TR AT, FIEREEME . AE—A4 ATFFEE N MR T e ST, S 5306,
B PRS0, R ZACED TR T SXEEF T ERHE A AT TR Rk,

x EHERREE

struct node

{ int nextp; /% HWET—TABEE CF M ANBE TR =/

int no _ out; /x REGIHTEORCLBEENITE .BHIITE »/

b link[31]; /% 30N N,08TRBEMEH «/
main () ’

{ inti, j, k;
printf (" The original circle is (+ ;pagandom, @ :christian):\n");

for (i=1; i<<=30; i++) { /= KRS RBA */
link[i]. nextp = i+1; /* BEEAT MM AGATETR) »/
link[i]. no —out = 1; /* BB BRARBEML »/
} N
link[30]. nextp = 1; /* IO AMFEE TR MBI ALV RIE « /
j = 30; /% 1 AEFME SR BHETE N link[j 1#E A NAFFHEITE */
for (i=0; i<<15; i--+) { /% 1 BT EMHABOTERES «/
for (k=0; ; ) /% k:BREBHSABT TR ITHEE «/
if k<<15) { - /* AR MGREE TR« /
j = link[j]). nextp; /* BEHRE VBTN +/
k + = link[j]. no - out; /* FFHE . EEN TEHARIEH0, */
} /* MBI RAESEWMERSR »/
else break; /* BRI %/
link[j]. no _out = 03 /* BIRICEO, BRTRZEANETTE »/
} |
for (i=1; i<<=30; i++) [ * BMER «/
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printf(” %c¢ 7, link{i]. no —out 7°@" ;: "+); /% + HIPBTE @.ERLE «/
printf ("\n" ) ;
.
x ZHER
The original circle is (+:pagandom, @ :christian):
+++@@+0+@RE@+@+++REO+@C@+++@+@@+
(+ FREY TRy JEHE @ BEMR EEWHED
HNANMPEER—BHERKES, B ENEMANNETF R R MEIE S A~/NKE
SHEBY,RENT—METFIFHERE L FFIE S MEXSHEHBEF, M E B A8
FERHF KN H BB SR R

72. BRREE

FNE W35 B MR EE A =3k 5 AU AR B, X e AR R A i — K BE TR A U BRI Z O
IR
WA S H kR
5. 6 R SR AT 2502 437 » AR I S 0000 T 1 T L R S 9 T RN A R 338
S=3%xi+ 5%
Horb i R34 eR AR E 1 K5 IR AR e
WAHBER, 35 PR AT RIE 0. 1.2, 3. 45K, 54 (R SE AT AERO. 1.2, 35K . R 754 i3t
L&, BT LASK 33X S R [a] T {E A 6] 56 B MR SR 4 & S Y R B .
x FEREA2FEE
int a[27];
main()
{ inti,j,k,s,n=0;

for (i=0; i<<=4; i++) /¥ LB AP HRE AT * /

for (j=0; j<<=3; j++) { /* AR AERERER */

s=i%3+j*5; ' /* TEARMMREE ~/

for (k=0; a[k]; k++) /* BERERGHEMEIRERE « /
if(s==alk]) break;

if (1alk] @&cs) [+ BRPIAHEEFENHEREBEREALA «/

{ alkl=s; nt+;}
}
printf (" %d kinds:” ,n); | /x HHER «/
for (k=0; alk]; k+-+)
printf("2%d " ,alk]);
}
* BITEXR
19 kinds: 510153813186 111621 914 19 2412 17 22 27
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73. FOHERETR1~ 235N EBH

B A HAE A 6 F 832 /2523, B RGX AR Bkt & T b e 7T LA s A 1E]
232 WYL E R, RX EABEEL 49
x RS 5 H kR

DTSR R A A BESKE , WT LA S5 30 i A 23, SRJE U T Sy B LA BOR A T L
FR1F|23Z M 2B,
* BR5RLFEH
main()
{ inta, b,c,d,esli,js ks 1, m, x, count=0, f=0; o

/* {5 BES BT IR 1~ 2389130 = /
printf (" There are following possible result:\n”); .
for(a==1; a<=23; a++) / * ¥234r#& K a,b,c,d,e LA %/
for(b=1+a; b<<=23—a; b++)
for(c=1+b; c<<=23—a—b; c++)
for(d=14c; d<<=23—a—b—c; d++) {

f=1;
if ((e=23—a—b—c—d) >d)
for F=0,x=1; x<<24&&.1f; x++) /* FIBSAEAERRL~23 =/

for f=1,i=0; i<2&&d; i++) /* FEABHRIBME «/
for G=0; j<<2&&f; j++) :
for (k=0; k<{2&&f; k++)
for 1=0; 1<<28L&:f; 1++)
for (m=0; m<<2%&f; m+-+)
if (xk==axi+bx*j+crxkddxld+exm) {=0;
if (1) printf(" [%d]: %d %d %d %d %d \a", +-+count, a,b,c,d,e);

}
x BHER
There are following possible result
[1]: 123512
[2]:123611
[3J:123710
[4): 124511
[5]: 124610
[6]: 12479

74. TTER1~40E50043REEED

BENEREFURAERE LSO FASHRIA62)FRE T — A — W AR
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i

A BAOBHHIRE, — R AN DB R R T M5 KA B SR ERARBHY T
BRAFAXMSEHERTUERE LRI ZOFZANEEER. FRX MR FEE
* PRI B X kgt
ZBRE-BHREBEPEEMEAGREERTL”, XEWE . A —rE 188 °] LU
R ZEM B o LUR AR F A0 &5 E B RERTER MM, U &R PERE:
HYER+AMERERON=tNEEGEELAM
H I ] By |
EYER-AUERERSIN - LENEBERLM
HER NERFEN AR EHNBBERSMN —ZMELER MU RR1F0Z
HBERNT AETEEZNE: EERA MR ERER I BBEREERTH
“EMTEREEM”, RN AREER.
UTRFRAL —1M04RIRR LR=FMER, B EEERE.
x B 5B ELE
#include "math. h”
main () .
{ int weightl, weight2, weight3, weight4, d1, d2, d3, d4, x, flag;
/ * flag . R ABMIRIC

*

/
printf(” The weight is broke up as following 4 pieces:") ;
for (weightl=1; weight1<{=40; weightl+-+) / * YEAO BN AR
for (weight2=weight1+1; weight2<=40—weight1; weight2++)
for (weight3=weight2+1; weight3<{=40—weightl —weight2; weight3++)
if ( (weight4=40—weightl —weight2—weight3) >=weight3 ) {
for (flag=1,x=1; x<<41 && y; x++)
[ * FISI] BRRH1~402 B 2 FMEE x /
for ({lag=0,d1=1; d1>—2; d1——) /[ BEYRERFNEDR =/
for (d2=1; d2>—28L!flag; d2——) /* LEEBERTHED =/
for (d3=1; d3>—28&lag; d3——) /% O R ERER */
for (d4=1; d4>—2&&!Mlag; d4——) /x — 1. EEBERFEH */
if (x==weightl * d1+weight2 * d2+weight3 * d3+weight4 * d4)
flag=1;
if(flag) printf (" %d %d %d %d\n”,weightl, weight2, weight3, weight4);

b 3
~

The weight is broke up as following 4 pieces: 1 3 ¢ 27
75. 10NN EAHER

TADEER—BEERER SR B — /K108, FE AN BEA MBS B
WA~ ML 223R, BRAPMEL6HR, SBAAN /DB, B-EA/PBEI0SR, BAA/NEEHR FAA/D
53




B4, B AN 20 R BT R /DR R B B F a0 — 58 4 0 0 /N s A B 3
AEFRMANA M ERE—BR . AETEXELRAEEREFIHENRBS 1B AEE 2
EE '
*x FASME H kAT
( HEERAMOBEIER - MIBNERLR  GEFET ST AN S B H#HTHE
o

* 542 [ 28
int j=0;
main ()
{ static int sweet[10]=¢{ 10,2,8,22,16,4,10,6,14,20} ; /_* VIt B B =/
int 1, t[10], 1;
printf (" child\n");
printf(” round 1 234567 89 10\n");
prmtf(” ........................................................ \nN )3
print (sweet) ; [+ BiBEMNANFFENRE «/
while ( judge(sweet) ) { [ x BHAWRERNGELEER * /
for (i=0; i<<10; i++) /x WEPAFHHEREIR—E «/
if (sweet[i]%2==0) A HRRPMERS L ¥ «/
t[1] = sweet[i] = sweet[i]/2; : : :
else /*x FBRAFEUMMIEEDTH—F «/
t[i] = sweet[i] = (sweet[i]+1)/2;
for (1=0; 1<<9; I++) : /* KM —ERBEH VBUMET */
_sweet[1+1] = sweet[14+17] + t[1];
sweet[0] += t[9];
print (sweet) ; /[ BHYHENETFPOOBERE «/
} : ‘ . ,
}
judge(c)
int ¢[ ];
{ inti; _ '
for (i=0; i<<10; i++) ' [+ FIENEFFHAEREMHE */
if Cc[0] 1= e[i]) return(l); /% AAFEEREL «/
return(0) ; . /* EMELREO %/
) \
print(s) ‘ [+ HBAPEGNITTEWE x/
int s ];
{ int k;

printf (" %2d ”,i++); :
for (k=0; k<C10; k++) - *ntf (" % 4d” ,s[k 1)}
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printf ("\n" ) ;
}

x BITER
, child
round 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0 10 8 22 16 4 10 6 14 20
1 15 6 5 15 19 10 8 10 17
2 17 11 6 11 18 15 8 9 14
3 16 15 9 9 15 17 13 9 9 12
4 14 16 13 10 13 17 16 12 10 11
5 13 15 15 12 12 16 17 14 11 11
6 13 15 16 14 12 14 17 16 13 12
7 13 15 16 15 13 13 16 17. 15 13
8 14 15 16 16 15 14 15 17 17 15
9 15 15 16 16 16 15 15 17 18 17
10 17 16 16 16 16 16 16 17 18 18
11 18 17 16 16 16 16 16 17 18 18
12 18 18 17 16 16 16 16 17 18 18
13 18 18 18 17 16 16 16 17 18 18
14 18 18 18 18 17 16 16 17 18 18
15 18 18 18 18 18 17 16 17 18 18
16 18 18 18 18 18 18 17 17 18 18

17 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18
76. /hEAXH

MNABMREE —REBE kb TAES, BESHENIINY.3.1, 1.7, 2, 5.3,
0.9F17. 2 RIGH R, R R E AW T+ LB, BT MR B, BENRAE
EA R — BRI UAE BT, {@%im*ﬁﬁuﬁﬂééﬁﬁﬁloﬁﬁﬁ e
45 95 Bl /N B AR DA (6 G 2
« FAESME Lkt f

AHTEE, FTRHE B R R A B 2 T AR, AR L 108 ZE R /D

BEPREFEAEE. E—RERAAI B R EETAY KRR 51005,

AAT T EETMRERBAS MR ST AEFEE. S REA ST RS
RAFFER  BEARERSIRA, BB BEP RSN RA R T LUEHARFEHRA
B ERESMEAET LT TENERAE.

ETFRG100 LN YEB R EENE LRI EMEITE HI.“9—10=—1"F“11
~10=1",{BORMIIXFiH 510 EHALE“1". %v\jﬁw“‘a”'ﬂomﬁﬁﬁ“ 1"R4ET .

* BREEEFZH ;
#Hinclude {math.h>
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main () A
{ intd[6],m,i,j;

long b[63], flag;

float c[6], min, x;

printf ("Pleace enter the prices of 6 books: 7 );

for (i=0; i<6; i++) scanf(”" %{f", &ec[i]; v /x BINASIEFEEE +/

for (i=0, min=—1, d[0]=0; d[0]<2; d[0]++)

: /* BUANTEHEIAGIFAE «/

for (d[1]=0; d[1]<<2; d[1]++) /% i EEEE min HEWHER «/

for (d[27=0; d{2]1<2; d[2]++) /% min: 51009 R/PEFE */
for (d[3]=0; d[3]<<2; d[3]++) [/ dl] B AT REBORE AR E + /

for (d{41=0; d[4]<2; d[4]++>
for (d[5]=0; d[5]<<2; d[5]1++) ¢
for (flag=0, x=0., ]=5; j[>=0; j——)
/ * flag AN AES AN — P HERIGERR «/
/* x ENARPNEAEHIR + /
4 x+= c[J] +d[j]; flag = flag * 10+d[j]; }

x = ((x—10>0) 7x—10 ; 10—x ); / * X:gﬂ’%%ﬂ—'ﬁloﬂéﬁ */
if ( min<<0) { -
min=x; : /* B WA KM E min FTLIR */
bli++]=flag; /* b[1:1EFH AR min & flag PI3A */
} | /* 1:bl JBHB T AR « /
else if ( min—x>1.e—6) { /* XTHH min BILLE */
min=x; b[0]=flag; i=1;
}
else if ( fabs( (double)x—min ) <l.e—6 )
- blit++]=flag; \ . | /% Xﬁﬁ%‘ min E‘Jﬁbfjﬂ */
1 : ‘
for (m=0; m<i; m++) { /* ?ﬁ&%%l’l“ﬁmﬁﬁﬁﬁi@% min B‘J‘ﬁﬂA */

printf (" 10 (+ —) %. 2f=", min);
for (flag=b[m],j=0; flag>0; j++, flag/==10) o
if (flag¥%10) i /% # b JBFHFRIE flag J&Eiﬁi%’!‘ﬁé‘]iﬂ"‘ * /

if ( flag>1) printf(" %. 2f+", c[j1]);
else . - printf(" %.2\n",c[jDs
} .
|
* BATEER

Pleace enter the prices of 6 books; 3.1 1.7 2.0 5.3 0.9 7.2
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10 (+ =) 0. 10=2. 00+0: 90+7. 20
10 (4+ —) 0.10=1. 70+2. 00+5. 3040. 90
.10 (+ =) 0.10=3.10+1.70+5. 30
* BHAM ' ,
LR S BFFRANEARE ™ E 2 MU SRR AT, EAAERFSTLEER
FREAGEE TR HEER e BB RAs .

77. EE AR5 EEEE

FEEAMERBF AN ERENRBRAL - AEBHEFEEE . XRAF 2B sE—
i, REUN A B 1 6. 50 o {EL AL 3 6 A LK A 8% » U — 8RR LA — A5 R R 2 25 (B RE MBI T BB
R W5 S A PR A 6 o R R 7
RECE P e A 3 4y

120 F T R 8 A M A S o B B 2 R, WA R AR T 1

8x—5y=6

LR SCRE + A2 BB o 18 PR 80 K, S L S SO P OV 11 12 5 BB MR By
W BRJE TR 1205 B 9 PR A 6. 5 AR A T 1

H a.b.c fURLIZE I 8RS RME T, KA ENBHEHR ERATHENE
SCRUEE S -

a—>b—>c—>a
X y
EEMRR T .
D% a—>b—>c—a BT ;
@b FHZ 5 M a FHL
@ W ZIEAGEM a F4.
U RN U RE BBFINT.
* A5 /BEH
int i; : /* BRIERESHNER «/
main{) -
{ inta,y, z; /* a. TWAMBE v:F-1TEHHEE 2. F_AFHEHEER »/

printf ("Input Full a, Empty b,c, Geti:");
scanf(” %d %d%d %d" , &a, &y, &z, &i);

getti(a, y, z); /* & a—>y-—>z—+a BRIESER «/
getti(a, z, y); ' /* & a—>z>y—>a PRIESH */
}
getti (a, y, z)
inta, vy, z; /* a:THHMWAR y: BN THNEER 2. B - ATHRHER «/
{ intb=0, ¢=0; J * b.%“ﬁ@;ﬁﬂgiﬁ C.%:m%ﬁ‘ng */
printf (" a%d b%d c%d\n%4d %4d%4d\n" , a, y, z, a, b, ¢);
while (al=i || b1=i&&c!=i) { /* LW =i 3 BEHE =i */
if (1b)
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/

{ a—=y;b=y;} /* MBHEHHZ, WEBRBAE—HF ~
else if (c==2z)

{ at=z;¢c=0;} /% MBS TSN, W EHEAFRT «/
else if ( b>z—c ) /* MERE-HMHERS>FERMNBEKRZME +/

{ b—=@G—c)c=z;} /* MPHEBER B -HPRERKRTD »/
else { c+=b; b=0; } [ B BEMEREAL RS «/

printf (" %4d%4d%4d\n" sda ,b,C);
} . .
)

* BAHR
Input Full a, Empty b,c, Geti; 1285 6
No. 1 al2 b8 c5 No. 2 al2 b5 c8
12 0 0 12 0 0
4 8 0 7 5 0
4. 3 5 7 0 5
9 3 0 2 5 5
9 0 3 2 2 8
1 8 3 10 2 0
1 6 5 10 0 2
6 6 0 .5 5 2
5 0 7
0 5 7
0 4 8
8 4 0
8 0 4
3 5 4
3 1 8
11 1 0
11 0 1
6 5 1

« A
RS T BRI B SR SRR A R B, B
LRSI 23— R M R TR
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FTE EESHEE

78. 3K m BT RUE (D

HEM A EZAREERE"H I ERYE « fEELUE.
* PS5 H k&t

PR EZRTEEL AT ER o« HERBUNREE, RN AHhZ R FX M
BEMHA LR - BIEREE P SESE 6 Ly~ HH.

FHBENEEADE AR ETHRNIR O EERE EHIE+H O, REBK ER

X8, W] KRBT T B8y BB
R B ENELAFERBR R 2b, HE0h i, MR E 5 # 8 1E L 0B aak s .

_2—2+ J/T=B%b
2
AEH:
» y=2 %ixx i: A I RT8 IE £ B 3
* 2 HAFEHR
Hinclude "math. h”
main ()
{ double e=0.1, b=0.5, ¢, d;
long int i; . /% L IEZDTIBE +/
for (i=6; ;i* =2) { / » IEZHIENBIAE * /
= 1.0 — sqrt(1.0—b x b); /+ HERNBESAHLBK */
b = 0.5 % sqrt(b*b4+d *xd);
if (2%ixb — ixe<<le—15) break; /% ¥R le—15 WL HE */
e=b; /* REFKELDEHBERIEDT — YR EZH KRG+ /

}
printf ("pai= %. 151f\n”, 2 %xi*b); [ * B x EMIEZHBRHE +/

printf (" The number of edges of required polygon: %ld\n", 3 ..

——

reEX
pai=3. 141592653589793
The number of edges of requu‘ed polygon 100663296

« BAH
e T

79. R n B EIE (2
) FBELECER = BEME.

%
I
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* PS5 A kEt

BEDLEOE R R UERN R . E— MR A K EFES, BIIK LR, U—4THE
HBG,EERE NS —R/. ERAREAFTERNTE . EEANSZ —BRnit. &
HEMEFEATIRESHW A BEANSZ— BB SRS HERE ~ HNS 2
— M UE .

BRI HEHTHE. EE AFERGH o (HREEITREE S S04 TR,
» BRE54£ /2% |
#include {time. h)
#include (stdlib.h)
#define N 30000

main()

{ float x, y;
int c=0, d=0;
randomize () ;
whilea(c++<<=N) {

. x=random(101); /* xR, FEA 0 100 Z A3t 101 AMHIBEVLEL * /
y=random{101); /% yHBFR, P4 03] 100 Z A4t 101 MRYFEVLEL « /
if (%% x4y *y<=10000) /x FIHBEFRBAMSREEERN «/ -

d++; ' [+ BHHIEEANHE «/
} _
printf (" pi= %f\n", 4. *d/N); /x BHRBH e */
} . ' \
* BAFLER

ERETERTF, TRBAZNMAFEMER, XEE IR HHES T IRR « f551E, B
UG R BUE A KT, 71‘7&5@:& nfH. BITIUR, FTREM SRR,
3. 122267 -
3.139733
3. 133733
3.106800 -

80. HFHEHH—ITHEMLR

HBRIE“KTF 1000 HABHT 51 WEER 8 HEK".
* PTG Kikit it
ABR—TREGIEHH B FEH, RINTURERFRIEZ. :
BH PSR RREE, E%T%ﬁﬁkﬁﬁ‘ Tﬁﬂgﬂﬁéﬁﬂﬁiﬁﬁlﬁ TROE (B
FE LI ES] 3000, iy
*» BASHEBES
main()
{ long int a;
100



for (a=1001; a<<=3000; a+=2) {
_printf(" %ld. 7, a);
printf("( ¥%ld* %ld — 1) /8”7, a, a);
printf("= %id ", (axa—1)/8);

printf (" + %id\n”,

}
« BIER

BETNMEZHAERNT
2981:
2983,
2985
2987
2989.
2991.
2993
2995,
2997
2999.

81. AEWAE

HA—hi g il

( 2981 * 2981
( 2983 * 2983
( 2985 * 2985
( 2987 = 2987
( 2989 = 2989
(2991 = 2991
(12993 * 2993
( 2995 * 2995

(2997 % 2997 —
(12999 = 2999 —

(a * a—1)%8);

1>/8=
1)/8=
1)/8=
1)/8=
1)/8
1)/8=
1)/8=
1)/8=
1)/8=
1)/8=

1110795 + 0
1112286 + 0
1113778 + 0
1115271 + 0
1116765 + 0
1118260 + 0
1119756 + 0
1121253 + 0
1122751 + ©
1124250 + 0

/* BHREES «/

/* Rl FEREFIT—-1/8 */

/% M S BRE T */
/% BHiH 8 RIBHAR */

— AW CEE”, RS BBIEY TTHEEEN N, TREEM

BRE. FBWNAR TS 0 REE S BHRLL 2,5 5 HROUR 3 0 1, B3 —MEH

BARUR I EEAEUAERE, S TREBANSRIAY 1. BRERIEZ,

x RIS Rk it |
AR WRFE—RENWRE HERA R TARFRIEZ.

H gy e BRI, ﬁ%‘f%ﬁﬁﬁk&ﬁ‘ Al U H R E BT RAE.
x R ELREE
#include "stdio. h”

main ()

{ int n, count=0;

printf (*Please enter number:");

scanf (" %d”, &n)

do {
if (n%2) {

n=nx3+4+1;
printf (" [ %d]. %d * 3+1=%d\n",

}

else {

[ % BAE—EH

/ * %)ﬁ%ﬁk,n?‘fmbﬂl */

+4count, (n—1)/3,n);

101



}

n/=2;

/x BB BRUL 2 «/

printf (" %d]: %d/2=%d\n", ++count, 2 *n,n);

} while (n§ =1); -

}

* 1Z4T

%R

(D Please enter number ;10

[1]:
[2].
(3]:
- [4]:
(5]
[6]:

10/2=5
5%3+1=16
16/2=8
8/2=4
4/2=2
2/2=1

@ Please enter number ;21

{11
(2]
[3]:
[4]:
[5]:
[6]:
[7]:

21 % 3+1=64
64/2=32
32/2=16
16/2=8
8/2=4
4/2=2
2/2=1

® Please enter number;110

Bit b DU SRR T B T B

(11:
(2]:
[3]:

110/2=55
55 * 3+1=166
166/2=283

- [111]: 8/2=4
[112]: 4/2=2
[113]: 2/2=1

82. MAHEHE

ERERILLEHE,
» PRS- A ki it

TBR—AER, RINAELIEH

BT RmETRIE.

/% n AEF 1 NP LR« /

RE WA F AR AT AR .

Xt A B R AR A TR R E R R T ES R
* R HEAER
tinclude (stdio.h)

main ()
102



B

{ int number, i, j, k, 1;

print{ (" Please enter a number=");

scanf(” %d” , number) ; . /* BIANEEH +/

for(i=1; i<<number/2; i++) 7 RBE. BB kI ARREIBE */

for(j=0; j<=i; j++)
for(kFO; k<<=j; k++)
for(1=0; 1<=k; I4++)
if (number==ixi+j*j+k*«k+l*1){ /x EHETHERUWGLER »/
printf (" Yd*=%d* %d+ %d * %d+ %d * %d4%d * %d\n”, '
number,ii,jsjrkrk,l,1);
exit(0) ; ' [+ BHIEH =/
} .
}
* BATHXR
@ Please enter a number=110
110=7%74+6%6+4%4+3%3
@ Please enter a number=211
211=8#8+7 = 74+7x74+7*7
®) Please enter a number=99
99=7%T7+5%5+4%4+3 3

83. FHIREH

BIERAIIFZER. EE—MNUMLE, REEN&MI LN EFERRSMEN, G X
RHLAE .

@%ﬁﬁiﬁmu&%m/‘ﬁ$ﬂak’éﬂd\ﬁm %ESEH&:X[EI/\#@#J&H?%M@EHLL&

@4 BT £ 3000 T NS e /BT R HE R EEEEH:XIEI/\&$WBEEI@%/J\B‘JEHQ&(W
REOMEHER 0, WBBMEARENAD;

Q@RFMHHE, BRI - FHEOLRGEUTRED.

HEFU LR, %F@@JB‘J#%EE 6174, ic/\ﬁ%&%jbfiﬁﬁﬂﬁ#ﬁ
* B 54 5 H kR

BHPS EOESRRERE, FEATERRIT, T T&“ﬁ@ﬁ%ﬂzﬁﬁﬁ:&ﬁ%ﬂ

* RELEELB

int count=0; ‘ ‘ : T ‘ /'*’Tl‘ﬁ%'*/
main () . L

{ int n;

printf("Enter a number:”); _ o :

scanf(” %d” ,&n); . ' ' ‘ /* BANAERIEERY « /
vr6174(n); ’ | o+ RAREGHITRIE */ .
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vr6174(num) -
int num;
{ int each[4],max ,min;

if (numi —6174 88 num) { /% HEASF 6174 B FEF 0 WA EHILER

* /
parse _sort(num, each); ' /x BB Y FIFA each BAHP »/
max _min(each,&max,&min); /* REFHRBBRKREFMB/ME */
num=max _min; , ‘ ) | / * j’{%j{’[ﬁﬂﬁfj\{ﬁﬂﬁl% */
printf(" {%d]: %d— %d=%d\n", +-+count, max, min, num); ‘ »

: ' o /* MHEPHELE «/
vr6174(num); | [+ BIFAKE SREETRAIITZH */
} ' ‘
} .
parse _sort(num, each) ‘ /* RECHBYEH, BFHFEAN each AP »/
int num, * each; y
{ inti, *j, *k,temp; :
for (i=04i<=4;i++) { | | /* ¥ NUM SHEXHE */
j=each+3—i; ' ' ‘
* j=num %10;
num/=10;
) | : ,
for (i=0;i<<3;i++) h /* XFEANBENDBIFHETHEF »/
for(j=each,k=each+1; j<<each+3—i; j++,k++) '
if (%j>*%k) { temp= xj; *j=%k; * k=temp; }
return;
max _min(each,max,min) /* BARABEDRRENBREBRMB/NEH «/
int * each, * max, * min; o ‘ ' '
{ int * i;
*min=10; ’ oo ; S : '
for (i=each; i<<each+4; i++) A EFEHB/NBE »/
* min= * min * 10+ * i3 L ‘ ‘
*max=0; :
for (i=each-+3; i>=each; i——) : /* BRFEABREBE «/
* max= ¥ max % 104 *i; »
return;
y
* EBATHER

D Enter a number:4321
[17: 4321—1234=3087
104 |

I



[2]: 8730—378=8352
[3]: 8532—2358=6174
(® Enter a number:8720
~[1]= 8720—278=8442
" [2]. 8442—2448=5994
[3]: 9954—4599=5355
[4]: 5553—3555=1998
. [5]: 9981 —1899=28082
[6]: 8820—288=38532 o .
[7]: 8532—2358=6174 - _ ~
® Enter a number:9643
[1]: 9643—3469=6174

84. Eﬂﬂﬁﬁﬂ

%ﬁﬁﬂ@%ﬁ@ﬂﬂﬁﬁ—AﬁﬁmiﬁﬁTugﬁ %ﬁﬁﬁ&%ﬁ
* 15 5 HT kgt
TER—EH, %ﬁﬁ]ﬁ'ﬁkﬁﬂﬂ b%ﬁiiﬁ‘] T
X FAE—IEH a, FW 2 RAHOTRBE B (axXa— a+1)M\§’ﬁﬂ9%‘f§I
i — 1 EEHE BIWET A (aXa—at+1), %ﬁﬁ@lé‘]%fﬁﬁ 2(EHBID , UHT a
TR A .
a X ((a‘Xa~a+l))+2><a(a—-1)/2
=aXaXa—aXa+a+aXa—a
=a XaXa
EFEMIL. ‘LIE—l:iE ; \ - i
L e PR B A A ﬁ%*%ﬁﬁﬁiﬂ&‘]ﬁlﬁﬁ(aXa—a-i—l) klﬁ%:la REM
ﬁ%K%ﬁﬁ&ﬁ?ﬁﬁﬁﬂ%ﬁ%ﬂﬁE&&ﬁ%ﬁ
* BAEEAPER

main()..

' {int ayby(:yd;

printf (" Please enter a.number:” );

scanf(” %4d" , &a); S [/ * BANBY «/

= a %a%aj; ) / * *Eﬁﬂ‘]z{kf*/

printf (" %d * %d * %d= /d—'”, a,ayas b);
for (d=0, c=0; c<a; c+-+) ¢ / * BB T H axa— a+1 %%ﬁﬂﬂ 2 %/
d4=axa—atl+cx2 /« REFIGHT 2 TEGH * /
printf (c 2"+ %d" . " %d”; axa—a+l4cx*2);- '
if (d==b) printf(" Y\n"); o/ x BRGNS Y </
else printf (” N\n”); | 3 o /* FHNEHIN x/
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}
*kﬁ X, _
( Please enter a number:13
13 %13 % 13=2197= 157+159+161+163+165+167+169+171+173+l75+177+179+181 Y
@) Please enter a number:14
14 % 14 % 14=2744=183+185+187+189+191+193+ 195+ 1974199+ 201 +203+205+207+208 Y
* BHH S
'ﬁﬁmﬁﬁﬁ%%%ﬁ%,EﬁﬁfﬁH@ﬁﬂ*ﬁ@]ﬁﬁﬂ@ﬁ&9%ﬁéﬁﬁiﬂo S EFRAN
WA ARBATIE R , BB ARED T A REN FERRE RS RiEZE® . HiEEH
GAL g7 g A7 é’{%ﬂ#@?ﬂﬂ‘]ﬁﬂﬁﬁﬁ 'ﬁ)ﬁiﬂ?ﬂ%@ﬂfﬁﬁﬂz( B

85. EXHMM R

BB — R B AN RS SRR BN, AR — M OB ELLU LY
B NBATEA— R X, BRERIE.
* BB 5 F KR
S $ch X — T AN B BTE R T — A, f‘ﬁiﬁﬁﬁ?tﬁ’lﬁﬁﬂ BFREXHESF
FEANEBRIGEHRE., XEASHEBRIE.
Be *%mﬂﬁﬁbﬂiﬁﬁ{ﬁ?ﬁﬁ B RBERITi, aTi RS E PR E BT RIE.
* BASEREHR : .
# define MAX 2147483647 ) - /% FREM+N BHEE */
main() -
{ long int n,m, reQ);
int count=03
printf €' please enter a pumber optionaly:");
scanf (" %1d”,&n);
printf (" The generation process of palindrome ;\n");

while ( { nonre((m=re(n))+n) ) { /* %ﬂﬁﬁﬁﬁtfﬁﬁ}?&*ﬁﬂﬂ}iﬁﬁﬁ@f(ﬁ */

if (m+n>=MAX) { : /x B RBHHERER
printf(” input error, break.\n”); ' C
. break;
}
else { .
printf (" [%d]: %ld+ %ld=%lfi\n"’ » +-+count, n, m, m+n);

n +=m; : S ST /* B o/
3 o
. | T
printf (" [ %d]: %ld+ %ld= %ld\n", ++count, n, m, m-+n);
o | , /* S BEBRIAEE */
printf ("Here we reached the aim at last ! \n"); L
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}

long re(a)

long int a;

{ long int t;

}

for (t=0; a>>0; a/=10) -
t =1t%10+ a%10;

return(t);

nonre(s)

long int s;

{if (re(s)==s ) return(1);

b

else -return(0);

x BAER

1. please enter a number optionaly: 1993

The generation process of palindrome:

[1]: 1993+3991=5984

[2]: 5984 +4895=10879

[3]: 10879+97801=108680
[4]: 108680+86801=195481
[5]: 195481 +184591=380072
[6]: 380072+270083=650155
[7]: 650155+551056=1201211

[8]: 1201211+1121021=2322232

Here we reached the aim at last |

2. please enter a number optionaly:1994

The generation process of palindrome:

[1]: 1994+4991=6985

[2]: 6985+5896=12881 -
(3] 12881+18821=31702
[4]: 31702+420713=52415
[5]: 524154+51425=103840
[6]: 103840+48301=152141
[7]: 152141-+141251=293392

Here we reached the aim at last !

/x RGBT * /

/ * %ﬁﬁﬁ{? */

[+ BERFENEEE */

/* FWTAEHERRTREH */

/% BREXBOEE 1 * /
/x FBNERE O % /
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Fr—8 FhHEX

. HERM

—BIFNSEH 52 KM, ST HRMEE DA AN 4 P04 A Iﬁﬁl‘l‘—‘/\ﬁf?mﬁﬁﬁéﬂkﬁﬂﬂﬁlﬁ
BOR CEBH S(Spaces)i?ﬁ,éﬁ[ﬁkﬁﬁ H (Hearts) &/~ ; ¥t H D(Dlamonds)iji,ﬁlﬁﬁﬁ C
(Clubs)iﬂ‘ _ ‘

* AL kit - | |

HREITHRRIILE . B AN XA 13 5K, EAIZiﬁE‘J' SEHEFT PR , R T PR ST O e
H—REMIEERAE A AT EFHHEASE, A TR0 R ML B 0L . 555
SEHF RN :1.2.3.4; H 52 B METT 50 S - B 2 3 BB 05408k 2 Xﬂ’@ﬁ? 1,778 2 3¢
REBCF 2,478 2 3BT 3, Ak 3 X BLECE 4, 400k 3 X 5, e BRIE M 52 5”&)1?1“!”%
VL A AR, ”

XERACIEFERYTHEENRE, EDE 0&E 51 ZIE']EI‘J# 52 M REHLEL, AP AL Ui e
BE P AR
x BAEH5EEBER
Hinclude ”stdlib. h”

#include "stdio. h”
main() . :
{ static char n[J={"2’ '3' '{,'5,'¢,7,'8,9,T 'J' 'Q 'K’ 'A'},
int a[53], b1[13], b2[13], b3[13], b4[137; -
int b11=0, b22=0, b33=0, b44=0, t=1, m,.flag, i; e
while (t<=52) { v L /% BB S2 AR «/

m = random(SZ) ) ‘ /% FEH OB 51 ZRI W BEILEL * /
for (flag=1, i=1; i<<=t &R flag; i++) /= E%ﬁ?i’ﬂ@ﬁﬂﬁ%@ﬁ\%ﬁﬁ * /
if (m==ali]) flag=0; . /= flag=1. Fiﬁ@%ﬁﬂﬁﬁﬂﬁ
' ‘ flag 0: %f?"éfmﬁm&a%ﬁif * /
if (flag) { ,
alt++1=m; . . / *- tﬂ%?"i?’ﬁ%ﬁm& WFEARAH «/
if (t%4==0)b1[bl1++]=alt—1]; L AR BUE, KA« /
else if (t%4==-1) b2[b22++]=alt—1]; /* BRNENBNYHS «/

 else if (t%4===2) b3[b33++]=alt—1];
else if (t%4===3) b4[b4d++]=alt—1];
}

N
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gsort(bl, 13, sizeof(int), comp);
gsort(b2, 13, sizeof(int), cofnp);
gsort(b3, 13, sizeof(int), comp) ;
gsort(b4, 13, sizeof(int), comp); )
p(bl,n); p(b2,n); p(b3,n); p(b4,nd;
}
p(b,n)
char n[J;int b[];
{ int i; '
print{ (" \n\006" ) ;

/* BESAWBRETHT «/

*

*

/% SYBHTERGA AR * /

/* FTERRBEIRIC * /

for =03 i<13; i++) /% SGU R R AR T %/

if(b[i1/13==0) printf (" %c " ,n[b[i]%131);
print{ ("\n\003" ) ; v
for (i=0; i<<13; i++)

if ((b[i1/13)==1) printf (" %c ”,n[b[i]%13D; *

printf (" \n\004" );
for (i=0; i<<13; i++)
if (b[i1/13==2) printf (" %c " ,n[bli]%13]);
printf (" \n\005" ) ;
for (i==0; i<<13; i++)

/* BHIXIEEI A « /
/= ATERLLBRIRIT * /

/* TEHFBeARIC

L3

/

%

/* {TEMIERRIT =/

ifb[i]/13==3 || b[i]/13==4) printf(" %c ",n[b[i]%13D; -

printf ("\n");
}
comp (int *j, int *1)
{ return (% i— *j);)
* & 47 7
SKJ8
"~ HAJ53
DQg§"
CKI75

SATG642
H42
D764
CQTs

S9753
HKQT?$
DJ32

/% qsort VPR BYHER ML  /
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Cc82

sQ
H876
DAKT95
CA643

87. Bp ¥k
7§~/|‘E1%7‘Fﬂ MRFINTEME:
olofo] Jele]e

URE H R AR SR G TRB TR BT
e oo ololo]

L WEREEE (DR ARSI — MR (OB F AT A R S, AT Bk — A
X7 BT AN G R RS B LR BEBLE AT . WA M bRk,
L PR A
| ﬁﬁmﬁ&ﬁ%ﬂ@%%%ﬁﬁﬁatﬁIﬂ@ﬂ@ﬂﬁﬁ%‘ﬁﬁ?ﬁﬁ—ﬁi‘rﬁﬂﬁ@%%m

W, ARHTASE , S FI A MR A1, BT 45 U R R

OBFHEBD A FENSH . £O);

@B FHA B B THASH,#O);

OB FHEBN —HREANSKERE=ERFHENS O

OB FHABI —#HEATHERR AR THEAR HO);

WM R B R, LR B R, N DLkSE,

AR HE AR ARSI THIRF, ﬁ/\r’ﬁﬂma@ﬁ@m?ﬁ&z{ iz, ﬁ
MDA THTFREMEBE. Mk Ty EB3IHT.

olololo elele 1.0 Olele|e
20| 0| @|O ele|r3|0|0|@® clele®
loloele|o] |e|mrexe—rrimz
w0 ® O 0O o|e®|mrore—rrins

AR RSN RERES 2 £ (ARD I HTFORBRLEBS, ABKEORLH
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G “TLAER R, M AR A 2 B VR B L AORE R R

RE“A" BT RGBT, RBHWAHT. | |

I ERB, T REES IR T O RS, R U AR T RSB AR, BT
ﬁr‘ﬂ@iﬁmﬁﬁﬁ?*ﬂ%?ﬂ‘]uﬁﬁﬁ

x BALEAZR
int numbef;
print(a) ) / * TEQMBHRE »/
int a[ 1 | o
{int i; ‘ |
Printf ("NO. Y4 2d s -vveremsesrserrss s \n", number++);_

printf(” " );
for (i=0; i<<=65 i++)
printf (7| /c "y ali]J==19"*" ., @[i]==27?2'@ .'"));
CoprIntf (7 |\ e e s s \n")
. 7 _
main ()
{int t[7]={1, 1, 1, 0, 2, 2, 2}; .
/% WG 1T 2 BT 0.8/
int i, flag; :
print (t);
“while ¢ t[0]+t[1]+t[2]r =6 || t[4]—+—t[5]+t[6]l =3 { -
/* FIBHERBELEE */
/ * FEEEETHHTHZHRNEERITIEF » /
flag=1; / * flag ﬁﬁ?ﬁ@“?%ﬁwﬁl MERBIBF 0. CELBIUT »/
for(i=0; flag &&.i<5; i++) /= HEAFAUEABRIRF, MEFRAGEE */
if Wli]l==18&& tli+1]==2 && t[i+2]==
{ change(&t[i], &t[i+2]); print(t); flag=0;}
for(i=0; flag && i<<5; i++) /* HEBRTAUmZRTHF, MBFHRER */
if t[i)==08&Rtli+1]==18&& tfi+2]== '
{ change(&t[i],&t[i+2]); print(t); flag=0;}
for(i=0; flag &&.1<<6; i++) ,
. /* HEMAEBIETARR~ERE NG TFHABS */
if (t[i]J==18t[i+1]==08& (i==0 ]| t[i—1]! =t[i+2])
{ changeR:t[i], &t[i+11); print(t); flag=0;}
for(i=0; flag & 1<6; i++) |
: /* EREEHBFREELHE NBRTHERS) »/
if t[i]==08&&%t[i+1]==28& (i==5 || tli—1]1 =tli+2])) o
{ change®«t[i], &t[i+11); print(t); flag=0; } » :
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) ; S
change(n,m) Co o * %Jﬁ?ﬁﬁﬁ’?‘ﬁﬁﬂﬂiﬂﬁﬁ * /
int *n, *m; ' L S '
{ int term;
term=— ¥ n; *n= % m; ¥ m=term;
} - .
* BATHR

No. 0i * | = | "@
S No. 14 = | = | * | @ ‘@'@
 No. 2. x | x| @] « @| @
No. 34 = [ = .@ * | @ @
No. 4f * | * | @ @ « | @
No. 5 @« |e@|-|e@
No. 6 clel«lel|l«|e
No. 7. @ | x el «le
No.8d @ | » | @ | » | - 1+ le
No. 9,[ @ | x| @ * @ | x
No.10{ @ | « @ | » | @ o
No.,li: @« |@ @" x| %
No.12{ @ @ | « |@ | * | »
“ No.13j @ | @ | s @ | % | » |
No.14=[ @ @ | @| « [T
No.lS:)F @ @| @ o | x| %

Sk R Ak —F it
$@*Mﬂ%$&ﬁ%T_Aﬁ%%ﬁﬁﬁﬂfummﬁi:ém?EﬁN¢ﬁ¥%
. EETRBRIE, REANNEH R TR RERIN
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H=xE, ﬁ%ﬂﬂﬂ%ﬁﬁ&ﬁ%lﬂ@%%% — P HRBFBEKFHRE TLPURT
fiE RIS 4R |

» BAHE
HFHABTFM WJ‘/‘%?!IH‘FZEE HE:

O O ® °

° ° O O

B B BT BEINTE  BER AR E o3 E?*ﬂ%?ﬂ@uﬁﬁﬁﬁﬁ.
REGFRMGE R

88. HHEE

A 21 A WARTE G AGRTUR 1 E 4 1, R SR, AR, ERERE
— RS RS — MR AN BRASER HHEIUS BT B R R
BE”, "
* PR B H kgt -
EHEYEEHBR T, EEE LRS- ﬁﬂiﬁ?”;%ﬁﬁﬁﬁﬂiﬂiﬂ‘l%% B4R
MERTTUBEY FE—FRFHERES X HFRIA— 5@%&9&525&1%? 5, EE—IUﬁ‘:IE
%F“A?%%*A%W?Eﬁﬂﬁ/‘k%
AT AT BB R R R A B T, ?ﬁﬂ%fﬂiﬂ‘ﬁ‘»&ﬁ
x BRELFEH
- main()
{int a=21, i3 :
printf ("Game begin:\n”);
‘ while(a>0) {
do { : A
- printf (. How many sticks do you wish to take A~%dy? ", a>4 ? 4: a);
scanf (” %d”, ' :
} while (i>4 | | 1<1 b i>a); /* ﬁﬂﬁﬂ:—.@mﬁ)\ * /
if '(a—i>0) printf(” %d sticks left in the pile. \n” y a— 1), o
if (@—i1>X=0) { '
printf (" You have taken the last sticks. \n");

printf (" % * x You losel \nGame Over.\n"); - : /*-mﬂjﬁxﬁﬁ‘;ia */
..+ break;. o . : . “. ,_
}
else ' . e - o ,
printf (" Computer take /d sticks. \n” W5—1); /% S EYLEATE /.
a —= 5; : )
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printf(” %d sticks left in the piic. \n”, a);
b | |
} ,
¥ BAF R
Game begin:
How many sticks do you wish to take (1~4) 72
19 sticks left in the pile.
Computer take 3 sticks.
16 sticks left in the pile.
How many sticks do you wish to take (1~4) 7 3
. 13 sticks left in the pile.
Computer take 2 sticks.
11 sticks left in the pile, o
. How many sticks do you wish to take (1~4) ? 4
7 sticks left in the pile.
Computer take 1 sticks.
6 sticks left in the pile.
How many sticks do you wish to take (1~4) 71
5 sticks left in the pile.
Computer téke 4 sticks.
1 sticks left in the pile.
How many sticks do you wish to take (1~1) 71
You have taken the last sticks.
* * * You lose! - |
Game Over.
v BAM
BABE P KEMBEGA 228, MEEH —TRA—ERBRIEERT, 4&‘]%‘&’3:
BRI A S B — T B SRt ’5)(%9‘]%#‘%[%%11ﬁﬁfﬁﬁﬁlﬁ‘]){%ﬁﬁﬂ‘]%k{ﬁﬁﬁ
BEXRR BREEFRIX—FIE,

89. # 30

XRFEREES AR, FAN 1R REREC SASK TR HR A ELH

¥, W SEIRD) 30, A MR . x S

* RS Sk R | |
RS EAM BEAEN. FRRGR, RSN S RS, E A

B— AN —FREEKEALES 5, AR TS/ ARHER MR AR

B—F AREHR BAARLTE B R SAEAS —RKERE A CAYRAE.

» BABBAEE

#include ”time. h”

114



#include ”stdlib. h”
main ()
{int tol = 0 ;
printf ("\n = % % % % % xcatch thirty » * » * % x *\n”');

printf ("Game Begin\n”);

randomize () ; _ . /= WIERALEENLEL « /
o if Crandom(2) == 1) ' /* BEENIB R E LR AHESSES 2 » /
tol = input(tol); '- /x EHR1 JUANFEER—F «/
while( tol! =30 ) ' /x BEREERMERMSE «/
if ( (tol=copu(tol)) == 30) o/ HENR—A % 30 mum%%&tﬂ */

printf{” You lose! \n”);

else

if ( (tol=input(tol)). == 30) - ABR—AEGLE 30 TARER] =/

prmtf(”I lose! \n");

prmtf("* * % % % % % % % x xGame Over * x * x % % » \n");

}
input (t) ' /% BHEABR—DERGE «/
int tj : ‘
{int a;
do {
printf (" Please count:”);
scanf (" %d” ,&a);
f(a>2]la<1]|t+a>30)
printf(" Error input, again] ”);
else : :
printf (" You count: %d \n”,t+a);
} while Ca>2 [|a<<1|]|t+a>30);
return (t + a); - /% B S ETH E LB RB RINAT « /
}
copu(s)” ‘ /* BHRIPLSR—PERBOE +/
int s; ’
{ int c;

printf (" Computer count:”); . .
H((s+1)%3==0) [+ ERAHBBN 1,E 1 */

printf (" Y%d\n”, +4s); l "
elseif( (s +2) %3==0){

ct=2 | e ERRRREY 2R 2 «/
printf (* %d\n”, s); . o
}
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s +— c;
printf (* %d\n”, s);
)
return (s);
}
* IEAT

else {

¢ = random. (2) + 1;

E R EEEE * catch thirty * * % % % % *

Game Begin
Please count ;2
You count: 2
Computer count: 3
Please count:2
You count: 4
Computer count; 6
Please count:2
You count;, 8
Computer count; 9
Please count:2
You count: 11
Computer count; 12
Please count.2 .
You count: 14
Computer count; 15

Please count:1

You count 16v

Computer count: 18
Please count:1
You county 19
Computer count: 21
Please count:1
You count; 22
C‘onipute'r count: 24 -
Please count:2
" You count; 26
Computer count; 27

Please count ;2

You count: 29
116 ,

/x HUHHLR 1K 2 %/

/+ EEYRTH B SEGER MM BIA */



Computer count: 30
"1 lose! ‘
* % % % % % % * % % ¥ Game Over * * % % % % %
* BEM
A, RTLEE 5 BT, v}?i&ﬂﬁfﬁ?bﬁﬂi? @A@ﬁﬁ)‘ﬂli*%ﬁﬁ? =&
BGEZFHT . WTBIERT X, ERBOLLWHF. TERXTFFLR—FHEL—F
REELBYOT AEE . ERELHANLLR.

90. #MiLBERE -

VA n B NS AN SRR DT R F L AR SR s 3 AR k i
Wl e — B . BRI RE FEALE AR LY B R OISR A RIS XIE .
RIEWASLTE, FARATREREMLOREE, HEHDS EITORERS S EW,H
BRMRECEL N RBRUERSE —BILEBT N, HELSERERRE,FFRA
EEEMENR, EAZ<@ET,ﬁﬁ’HHEA*3E1+Hj#ﬁ:TJLH BT R g oe
* A '5#.4;—111'?

SHEHLZ IR e ﬁﬂﬁﬁﬂTEM

© Y.

iﬁﬂ%m&ﬁ — 1 <= "ABIKFRRY kK

B EVLES EALBE -1, UE@EF—‘EMQ%J\
@ MFHEEEE x, v, —FH
. 0<=xk+1D <=y
R o BUMELT, HELYTHEE —EILES A, ﬁﬁﬁigﬁ'ﬁﬁ TR g =]
T%ﬂﬁ.ﬁkﬁk brﬁ%m%ﬁﬁgﬁ/@?ﬂ%?
(n =~ D%k + 1)
MREEHERN 0, EPE%%%& e Hi 1 EL[J RLBy I E i# s R RS,
REIEHIR, THRE HFEREFNT -
*x A 5HFE5
#include {stdio. h)
main ()
{int n, k, x, y, cc, pc, g;
printf (" Move Mountain Game\n” ) ; . ’
printf (" Game Begin\n") ;
pc=cc=0;
g=1;
for (5 ;) {
printf (” No. %2d game \n”, g++);

printf (" ~~\n');

.printf (" How many mountains are there ? "); ,
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scanf(” %d", &n);

if (1 n) break;

printf ( How many mountains are allowed to each time 7 ") ;

do {
scanf (" %d", &k);
if (k>n || k<<1) printf(” Repeat again | \n");

} while Ck>n || k<1 );

do {
printf (" How many mountains do you wish to move away ?”);
scanf(" %d", &x); | -
if (x<1 || x>k || x>n) { - /x FIFBRILBEETHFEER »/

printf (" Illegal , again please] \n"); .

continue ;

} ) .
n —=x; _ /* REFE LB «/
printf (" There are %d mountains left now. \n”, n); '
if (1 ) {
printf (7 - I win. You are failure. oo \n\n");ec++;
}
else { '
y =(n—1 % (k+1); /* R BERIY «/
if (1 y).y=1; ’
n —=y;

printf (" Computer move %d mountains away. \n” 5 YD
if (n) printf(” There are %d mountains left now. \n", n);
else { ' -
printf (¥ - 1 a.m failure. You win. == \n\n");

pc++;

}
} while (n);

} v
printf (" Games in total have been played %d.\n”, cc+pc);

printf (" Your score is win %d , lose %d. \n”, pc, cc);
printf (" My score is win %d , lose %d.\n", cc, pe);
}
* B A7 5Bl
Move Mountain Game
Game Begin
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No. 1 game

How many mountains are there ? 10

How many mountains are allowed to each time 7 3
How many mountains do you wish to move away 7 1
There are 9 mountains left now.

Computer move 1 mountains away.

There are 8 mountains left now,

How many mountains do you wish to move away ? 3
There are 5 mountains left now.

Computer move 1 mountains away.

There are 4 mountains left now.

How many mountains do you wish to move away ? 3
There are 1 mountains left now.

Computer move 1 mountains away.

---------------------------- I am failure. You win. oo

s e s s e o ot Pt Pt P s Pt s o Pt Pt o o o o P
How many mountains are there 7 0 '

Games in total have been played 1.

-Your score is win 1 , lose 0.

My score is win 0 , lose 1.

« BAM 5 | |
BETHR. WETARE TR, SEAE TR, SIBRN T Z R RMER
BGEERA AT, BETLIL HIUE, B8R ABE—EFR, R RER—2, BAF—
S, HRAREGERE—BA FRMRE. BARETANME,
o1 ASLINEMBRD | o :
AL — A R B AR AR S . AR R LS
T3 PO 3 350 oA LRI T 36 ELAES (0 0P o A LB AL B R 2 R B R 1
KA, AR, HE AR EOUF BRSPS R,
B SHHBL BT — 11234 AB, AR AT -
ABEEH  HEILAEELARTER  ALMIEER

1122 2 1
3344 2 1

3312 3 0
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4123 0
1243 2
1234 - 4 4

HRREEH

ERBEEAZI. ﬁ?iﬁﬁﬁﬂ‘hiﬂ‘}\ﬁ—*/\ﬁﬁ?T}UJ\
- x FASATEH kgt

WA SR T HIW L8 R RS M RS R M s, Rﬁﬁﬁl*ﬁﬁuf
B EA BT B A o] (B S LA B SE IE AR RT Dlﬂf"":’f‘?%ﬁ EHEYLTE R R1123”,
AR E“15677, M EHWMBFERAE 1AL, '

B PRIUHENUTE R B SR F 5 ATBO BRI LR EA R TAR, I E
ICERBYPHFNOMER, FRUBFERES N F R SBRBCT — A FE#T -
e, AN E S ER OB B SAT s, DU B B R — B S R h %
CLBCF MR B B RAF AL - :

x BELSERFER

#include ”time. h” o ,

#include " stdlib. h”

main () ' :

{int stime,a,z,t,i,c,m,g,s,j,k,1[4]; /* BFERBME k.CUBTERAGE «/
long ltime; : .
ltime =time(NULL); A" lﬁ?*ﬁﬁﬂﬂskﬂfﬁcpﬁ?lggmﬁﬁﬁiﬁ * /
stime = (unsigned int) ltime/2; : o

srand (stime) ;

z = random(9999); - - ‘ /* HEIB IS «/
printf (1 have a number with 4 digits in mind, please guess.\n");
for (c=1j35c++) { : /% cHEYRBOGTHES «/
printf(” Enter a number with 4 digits:"”); _ . : )
scanf (" %d" ,&g); /* BARE «/

a=z; j=0; k=0; 1[0]=1[1]= 1[23 1[3]=0;
for G=1; i<<55 i+) {  /* i JBPIE i filk. /\ujﬂvﬁl ﬂ*ﬁb%ztu /
s=g; m=1; - '
for (t=1; t<<5; t++) { , | o /x /\Fﬁﬁmm&*/
if (a%10 == s%10) { - /*x FE LS AREHE ¢ QAR «/
Af (m &8 t1 =1[0] &R t1 =117 &R ¢! =1[2]&R.t1.=1[38]> {
i++: m=0; 1[j—1] ,t,_ / %i?uﬁl:%ﬁir‘ﬁﬁ'iﬁb&?‘*ﬁﬁ”*/
} - _ /w ﬁiﬁ?#ﬂﬁlﬁ BB FEFER PR « /
if ==1) k4 +; T« ERBRAER RSBk «/
} : | <
s/=10;
}
) 120




a/=10;
}
printf (" You have correctly guessed %d digits,\n” ,j); : .
printf(” and correctly guessed %d digits in exact position. .\n” s ks
if (k==4) break; ' . /* HOELWER,MARENTBE «/
} . :
printf (¥ Now you have correctly guessed the whole number after %d times. \n” ,¢);..
} | .
* 1B 47 R 49)

] have a number with 4 digits in mind, please guess.

-t

Enter a number with 4 digits: 1122
You have correctly guessed 0 digits,
and correctly guessed 0 digits in exact position.
Enter a number with 4 digits: 3344
You have correctly guessed 1 digits,
and correctly guessed 0 digits in exact position.
Enter a number with 4 digits: 5566
You have correctly guessed 1 digits,
and correctly guessed 0 digits in exact position.
Enter a number with 4 digits; 3578
You have correctly guessed.0 digits,
and correctly guessed 0 digits in exact position. - ,
Enter a nurﬁber with 4 digits: 4690
You have éorrectly guessed 3 digits,
and correctly guessed 3 digits in exact position.
Enter a number with 4 digits: 4699
You have correctly guessed 2 digits,
and correctly guessed 2 digits in exact position.
Enter a number with 4 digits: 4600
You have correctly guessed 4 digits,
and correctly guessed 4 digits in exact position. |
Now ybu have correctly guessed the whole number after 7 times.
* BEM |
MBI . BB — N EOR AT A SRR RS T, W2 S R, B
FULEHRR , IR AR ERIK, BRRD. LM ERT 20 YWIRAHE B, B4 - 53
LW AT NBRIFHIRY '

92. AHLIRELHERK () L

DA AR A — I 0 R HHBERLA A B FEPLAT L A
| | , 121




EEINAILKBE S - AB" . FRETH.
* F S5 kRt
X KBRS, ALK BESBER TR A —HR SR H RS, XRETE
4 48 T 0 1) AR B — FRLAR A A R, SR AR R B LI , BT AL T s T
20 (6 R A 4 AR ERAR 45 1R BT 0 Ak » SRAB AN T 3 52 R, « 5 200 S I R B P Ay
AR SR VG A E I R 3 TR HEB B . AT RA B A AL
Q4 BRI 1, 0A 2,000, T04 0, B SE WAL B FRIE K
@KWK 7™ A AL T B 2 FHES (RIK R P X e 2 B P AL ED .
ORBAMAWERBFRERMLENEE , #4702 FIALE .
EBRRALIEA 3 MER  EAENI M NECLBEHHFELT, %ﬁ IME
EFMSEEAMFHEELRBEERT).,
EFRWN 4 WREGE,
A EREAS LR AMEE
HEN VAT —TBAKN—ER 0, 735:7)&%)\%?@7 2, 7“0\3‘5&%%"&?%&3
REHRY, REZHBINFENIREZREH B FRITERER. '
FHEH 2R —KWAN—EN 2, B MAR—ER 0. RIINIZHAH M
v?%ﬁﬁ%‘%ﬁﬂ‘]u\gﬁﬂﬂféﬁﬁgﬁ/\ﬁ$ﬂﬁﬂﬁ HXBMBIFES
BB BT R BN AT S R AR
B EEARMANERVER<<=EXMANEBRCEHR
O RE LR ECF A HER R G
. J%ZFD@?)\B‘JEE%LLE#WF)@ J:YA%)\E‘JIE%{LE%I” B#Ee.
*x BRHHLHEHE
int a[4], flag ,count;
main ()
{ int bl, b2, 1, j» k=0, p, c;
printf ("Game Begin\n");
printf (" Now guess your number in mind is £ H # # -\n”);

for i=1; i<<10 Q& k<43 i++) { /» AHFBREAS 13 9 HEHMHFHHK « /

printf ("No. %d: your number may be; %d%d%d%d\n”,+ +count, i, i, is i);
~ printf (" How many digits have had correctly guessed :");
scanf (" %d”, &p); /* NBIANBEILAHFE «/
for (j=0; j<<lps i+-+) : ' «
alk+i] = is- /* al 1 EHMERBRFHHA «/
k +=p; oy - /* k:EREBHHEFI «/
if (k<<4) /* HEBEHEAPEE oI +/
for(j=k;j<4;j++) '
a[j]=0;
i=0;
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prmtf(”No %d: your number may be: %d%d%d%d\n",
++-count,a[0],a[1],a[2],a[31);

printf (¥ How many afe 1n exact positions :”); [/ EFBREMETE «/
scanf (" %4d", &bl); | /x NEBANE LA E RIERA * /
if (b1==4) { prtQ; exit(0); } ' /* THAIIEREITEISS R, TR *./
for (flag=1,j=0; j<<3 &R flag; j++) /» EHEMFHFHE @[T.alk DR */
- for (k=j+1; k<<4 &R flag; k++) [ * flag: ZEHARE * /
if Ca(j]1 =alk]) { \ [+ RAETEABERMREA BT8R */
c=aljls alil=alk]; alk]=c; /% &&(am,a[kb */

print{ ("No. %d: your number may be: %d%d%d%d\n",
+ +count, 2[0], a[1], a[2], a[3]);
printf (" How many are in exact positions ;") ;
scanf(” %d”, &b2); /* MANBIACLEER */
if (b2==4) { prtQ; flag=0; } - / * EEIEH, EER */
else if (b2—b1==2) bhdy (j,k) o |
[ HERGERNZES. 2, WBBIH AN TRIPAIER « /
else if (b2—bl==—2) { .
/% FEERSEKGER—2, W BB Lo kD EEIRN,
%(an],a[k])iZSJEF,/\%B‘Eﬁ%%ﬂﬁ/ﬁmiﬂﬂ"f B+ /
c=aljl; alj]=alk]; a[k]=c;
bhdy (i, k) ;
}
" else if (b2<<=b1) {
’ c=alj]; a[j]=alk]; a[k]=c; /x AT ARE 2/
}
else b1=b2; / * EE’T%&EWH%%?%)\Wﬁﬁ%éﬁﬂth’té@ﬁﬁ%ﬁ * /
} . .
if (flag) printf(” You input error! \n");

/* TBREFRPBRER u\ﬁﬁﬂkiﬁ)\wgﬁﬁé *x /
} ‘ -
prtO) : ' /% FTEREER R » /
{ printf(” Now your number must be %d %d %d 5 d. \n”, a[0], a[1], a[Z] a[3]) P
printf{ (" Game Over\n” s
3} , : o ‘
bhdy(s,b) ' [ * ZEHBR als AN a[b]uﬁf‘ﬂﬁﬂﬁfﬁffﬁ_?&ﬁ%ﬁﬁ?% * /
int s;b; / ' : : o
{int t, c=0, &[2]; ’ _ ' - -
for (i=0; i<4; i++) o [+ B s T USAMBTEATRTIR »/

if (i1 =s&&i! =b ) dlc++]=i;




i=ald[1]]; a[d[1]]=ald[0]]; aldLo]]=i;

prtO;
flag=0;

x B4 T

*

B AR A E o, 7215,
Game Begin

/% BB a[s M albIBUSMAPIATER » /
[ x TR SERBR * /

Now guess your number in mind is # # # #. N

Ne. 1: your number may be; 1111

How many digits have had correctly
'No. 2; your number may be; 2222
How many digits have had correctly
No. 3: your number may be: 3333
How many digits have had correctly
No. 4; your number may be: 4444
How many digits have had correctly
No. 5: your number may be: 5555
How many digits have had correctly
No. 6: your number may be. 6666 |
How many digits have had correctly
: your number may be: 7777
How many digits have had correctly
: your number may be; 1257
How many are in exact poéitions :1
: your humber may be: 2157
How many are in exact positions :0
. 10; your number may be; 5217
How many are in exact pbsitions 12
.11: your number niay Beg 7215
How many are in exact positions :4

Now your number must be 7215.

Game Over

CEUESE A

guessed ;
guessed :
éuessed :
gl‘,lessed :
guessed ;
guessed

guessed :

FRFAAZEAMBEN . HEA A ERNR S EERZ ANBAE LR SNER Y

BRI FRAEREFT A 3 4 NEBALE o, A SRR AU OO B R A A B

B XBENFERABMANEE ﬁiﬁiﬁi&ﬁé‘%‘ﬁﬁ%&Diﬁ&ﬁﬁkﬂ‘]ﬁk%ﬁ%@E*H%

J& s

»

s 1 Bt 1, 6.3k 3843 1) i BT T8O O 245

Xt R T A BB {H%F—*Aﬂfiﬂ"ﬂbﬁiﬁﬁﬁi Q%&%‘ﬂiﬁﬂ‘?‘
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. BEM
R IBWR” T 3% 3 B, T 2 XU AT AL L R A
R EMAET IR R T R — EA G BRI UK B
RS R AT A S LS A LB [ R SRR K
:|Z

Ezﬁﬁﬁ&wﬁ%ﬁﬁm%w#w%m@ it Ao A
LB R TR |

93, mﬁ%

¥3 19 LK LKW 7 1k 5 — R 1B, E“ﬂﬁﬁtﬁﬁﬁﬁ RENHHF L
HEW T /MBI B d 64 RS RaE, B HRER AT L L8
B BB B, RAER - RNEBI—NE, AR KERFE NS L.

i

* PS5 5 H LR
XR—AF B A, R?ﬁﬁﬁ#ﬁﬁ)ﬂﬁ%%%ﬁﬂkﬂﬁﬁ/\lﬁlﬁ HTF&EEFZE KN
ﬁB%dJ“Aﬁ ETﬁvaﬁtﬁﬁlE/J\ﬁé’U:E FrLA 64 Aﬁ?éﬂ%dﬂ/\ﬁ%
“ 18,446,744,073,709,551,615 ‘
R —PARIABTF EF RO ARITECGER R — KB 5, %BZ&%ER? [P
4. RATMUAEHR 7 0 MRS A7 2 AR S/ N {EL I L5 8% ,fH’FEZETTﬁE%ﬁﬁmﬂ%
64 EHITUEIE .
ST [ 4 ﬁ&@ﬂﬁ?é‘lﬁiﬁﬁﬁi
HAFEa H%TE%E%WEIEHLE:LEB@&? ?%{f%»ﬁtlﬁiT
« ¥ LT 63 MR FHEF b AL, /
K a FFEETHRTFHR c 4 L;
Wb LM/ FEE c L.
WX SRESE TR, KBBELTRBI 63 MR F.62 MTF.61 ’i‘ﬁ? ''''' B ITAE.
YT FHE A, TR X~ B movedisc(n, a, b, > HEHEMIEER N
AT A AT EfEBY C #5303 B #F L. XBEBIIN 4\ﬁ¥G‘JI‘rFEt_IU\EUCF:‘iﬁﬁﬁ
Omovedisc (n—1, a, ¢y b);
‘O¥— TN a BHE b E;
@movedisc (n—1, ¢, b, a);
B AR AR BT BB L,
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* B HEFIEE

int i=0;

main ()

{ unsigned n;

printf (" Please enter the number of discs:”);

scanf(” %d"y &n); / ‘ /* A NE =/
printf (" \tneedle ; \ta\t b\t c\n”_ ) ' _ .
movedisc (n, ‘a’, '¢’, 'b'); T/ BA BfEE BH¥NARTBHIIC L »/

printf (" \t Total; %d\n" s 1)

}

movedlsc( n, fromneedle, toneedle, usingneedle)

unsigned n;

/ * movedisc BETERAYIhEER H fromneedle #F Ly N 4‘&?1’*&1 */
/ * usingneedle #8313 toneedle }¥ I = /

char fromneedle, toneedle, usingneedle;

if (n>0) {

movedisc(n—1, fromneedle, usingneedle, toneedle)

126

/ * M\ fromneedle | {&B)] toneedle ¥ N—1 Aﬁ?%zﬁjﬁl usingneedle | * /

++i;
switch (fromneedle) { / * ¥ fromneedle b — 42 F# 2| toneedle | %/
case a' . switch (toneedle) { o _ - _
case 'b’ prmtf(”\t[/d] \t/2d -------------------- >%2d\n", i, n, n);
break; :
caée"c prmtf(”\t[/d] \t/2d Shrnseseet >%2d\n", i, n, n);
break ; A ‘
}
~ break;
case .’b’ : switch (toneedle) {
case 'a’ prmtf(”\t[/d] Nt Y 2d < o %2d\n", i, n, n);
break ; ' o
case ‘¢! prmtf(”\t[/d] \t\t/2d """""" e >%2d\n", i, n, n);
' break; ' ‘
}
break;
case "¢’ ; switch (toneedle) { _ :
case 'a’; printf ("\t[ %d ]\t % 2d < -erreem e s %2d\n", i, n, n);
break; ' /
case 'b’; prmtf(”\t[/d] \t\t/2d< ------------------------ %2d\n", i, n, n);



break;
} .
break;l
H
"movedisc (n—1, usingneedle, toneedle, fromneedle);

/ * M usingneedle I Bh fromneedle 3 N—1 A& T 73] toneedle | x/

}
!
* BAFER .
- Please enter the number of discs: 4 .
needle':a - b c
[1]: 1——1
[2]: 2 >»2
[3]: 1—1
[4]: 3———3
[5]: 1 ; 1

[6]: 2«—2
[(73: 1—1

[8]: 4 : >4

[9]: 1——1

[10]: 2«—2

[(31]: 1 1

(123. 3—3- )
[13]: 1—=1

[14]: 2 ’ >2

[15]; 1—1

Total: 15 ‘ °
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%+:ﬁ BT

94. BFF=F

WETE — MR ENGT IS M AE—X DT HENPRTENIARKKAT &
B A HERFHEMRNA T —RDET ,ﬁﬁ—ﬁ—‘ﬁﬁ"fsfoﬁ?ﬁ%?iﬁﬁﬁ%%ﬁ
1, : . ,

« FAESIE ERRH
R A SR T ARE AR |
U,=U.; £ U.,
CHA
n B (n>=3), Eﬁ%%zBﬁ%iﬂz%ﬁﬁ%&ﬂ,f%ﬁﬂmﬁnlﬁﬁ:l,1,2,3,5,8,13,
21,....

Qﬁﬁﬁﬁ:ﬁﬁlﬂ Eﬂif?*jldﬁgﬁﬁﬁiﬁﬁ&bﬂ HRLETREANAEEENE

FEFIE T LABE N ERK.

* BAHAEFE%

main()

{ int n,i,unl,un2,un; : , ‘ W
for (n=2; n<{3; > { _

printf (”Please enter required number of generation:”);

scanf (" %4d”, &n); ‘

if (n <3) printf ("\n Enter error | \n"); :

b : ’ /x EHIBMAERY NE */
un=un2=1; . '
printf (" The repid increase of rabbits in first %d generatfons is as felow:\n” »n);
printf ("1\t1\t"); | |
for (i=3; i<<=n; i+—+) { .

un]l = unZ; :

un?2 = un; : ' _

un = unl + un2; ' /* FIFERARKENHAE =/

printf (1%10 ? 7 %d\t" : " %d\n", un); » ‘
}
printf ("\n" ) ;




- Please enter required number of generation; 20

The repid increase of rabbits in first 20 generations is as felow:

1 1 2 3 5 8 13 21 34 55
89 144 233 377 610 987 1597 2584 4181 6765

95. MR {EMEFHTIHF |
ﬁk?0¢$1moﬁﬁﬁmﬁ%&ﬁ?%ﬁ$°Wﬁﬁﬁ?%?%ﬁ?ﬁﬂ%%ﬁ?:

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 mn - I v \Y VI VII VI X
10 20 30 40 50 60 70 - 80 - 90

X XX XXX XL L LX LXX  LXXX XCC
100 200 300 400 500 600 700 800 900
C cC cecC CD D DC DCC DCCC CM

x WA HH G kiRt
EE*¢$TH?M&%?E&$%H %%ﬂﬁ%ﬁ?%ﬁ%ﬁtﬁﬁﬁﬁﬂﬁﬂﬂ
ﬁ%ﬁ%ﬁ1ﬂAumhMﬁﬁ¢ﬂ%$*ﬂé&ﬁ*ﬁf%ﬁFﬁ&ﬁf%?ﬁ
* A2 5 542 B35t
main ()
-{statlc char *a[][lO]—{"” LD LA E LML 1) LS A AL A VAR A VS LARUAYS § LARLAYS) S LANLA b (AN
i "X” PXXM" XXX P XL "L, "LX” PLXX" L PLXXX! X CC,
ma nCr nCCH ,"CCC","CD","D","DC” ,"DCC” ,”DCCC” ,”CM”
b | - /% BRI +/
intn, t, i, m;
printf ("Please enter number:”); .
scanf (" %5d” ,&n); /* BINEEEL «/
printf (" %d=", n); \ ;
for (m=0, i=1000; m<(3; m++, i/=10) {

= (n%i)/(/10); , /% MR R AR KIS L B » /
printf(” %s" , a[2—m][tD; [ JEAITREMEE S » /
}
printf ("\n");
} ‘ ,
x BAHER .o

1. Please enter number ;863
863=DCCCLXIII. -
2. Please enter number;256
256=CCLVI
129




3. Please enter number ;355

355=CCCLV
4. Please enter number;522
522=DXXIT
5. Please enter number;15
15=XV
* "%#ﬂ
ﬁu)\IEEﬁ N, FEXT E}‘Jﬁi?ﬁ$ﬁ‘fmtﬂ W'Jﬁﬂ
1 ONE 2 TWO 3 THREE
10 TEN 11 ELEVEN
135 ONE HUNDRED THIRTY FIVE

96. ﬁ%bb&

AR R RN, —HEFS ML, HORE R R B 5 18 A R, 44
K. MY SR, BN G RERFHHIMFENRE BTG &K, KBRS ¥
E‘Jﬁ%ﬁﬁ#ﬁﬁéﬁ%u,%%ﬁ&ﬁ% Tﬁi%}ﬁﬂ%&ﬁ@ﬁ%)\ﬁ Bl
CEFEFE 1,2,3,4,5,6;7
EF B ' 5,3,457,3, 5,6
WM ZRH:  3,1,2,5,1,3, 4 -
ﬁ%ﬁﬁﬂbﬁ%%ﬁ%%mﬁﬁ*&%E‘JﬂzﬁﬁFﬁlﬁf
* J‘;lﬂ'ﬁ\’b’f 5#%1}.11’ .
HEFHEJ?&#MQBM%ﬁH‘Jﬁ% BR A, %WEA *Bﬁﬁﬁb&déﬂiﬂﬁﬁéﬁﬁ% '
RAMAERAFTROINF, BHRANERELGHRANES . _
B 5E A HEF S B B ST R R R F i!’ﬁTﬁE%%%* AMLFIA—PNET
AR, B E TEMARHEH AR H TTR BRI BUME, #“ﬁﬂ*ﬁ#ﬁﬂ{ﬁ
HRRiATAE  EEX I8, HREW TR 1.

x £ ERRBEH ‘ .
ttdefine NUM 7 . : ~ /* EXENLBEHAE «/
int afflNUM+11=(0,5,3,4,7,3,5,6}; /= HRRERESGEFHTE «/

int m[NUM+1], l[NUM+1], /% m: BEHRARKIRICHA | ERFEAERTRY TR »/
main () - S ' ‘

{inti, n, smallest, num, k, j;

num=1; ‘ / * ﬁ;ﬁ */

for (i=1; i<<=NUM; i++) / * E%ﬁ]ﬁﬁg/‘%ﬁﬂ BROBE—NEK +/
if (m[i]==0) { / * M R AT 4 AL TE (IR B S — A MR AN FE B TR » /
smallest=alil; =~ /% BRE—ADREBHTRENYHR/ME «/
k=1; L | /* AL TR, AERAL »/
1[k]=i; /% TRSHER smallest A BRTRE TR */

for GG=i+1; j<=NUM; j++) /% AT ATEFEMRTHTRETLE »/
130 ‘ :



if (mfj]==0) /v ENUFEITLBY TR </

if (a[j]<smallest) { ' [/ * BUMFURIR/ME +/
smallest=al[j]; /x WEFEBLURIAR/AME ~/
k=0; : [/« BHFRBERLZRAL +/
IL+-+k]=j; /x EFERFBKTETIR «/

} .
else if (a[j]==smallest) ; /* HEEUHRMEHEE */
| 1L+ +k]=j; /* EREALBRGTETR */
for G=1; j<=k; j++) ‘ / * XEBKRETRHATBKLIE «/

m[1[j]]=num;

num++; /* AWM «/
i=0; | C/x BRERFR R T AREZRKHTER «/

}

printf(” Player —No Score Rank\n”); -
for (j==1; j<<=NUM; j++) : /* EHIEE </
printf(” %3d %4d  %4d\n", j, a[i], m(iD; | |
} .

x BATHEX ‘
Player—No Score E Rank
-, i 5

-] W U U W
D O W e AW
S ISR R

* DX .
EREEPYBIOEESS R ER L KMEFALR”, i‘kﬁ“ﬁﬁﬂ%ﬁﬂ‘]ﬁ%k
BT F AU RS WA ERBENERF.

97. REBESRENRF]

A m Fl n(zo>m>n>0)j€tﬂiﬁEUTﬁﬁiszﬁﬁ&ﬂ i1,i2, *,in, B i1 +i2
.o in=m, B 120220 Zin, Bilm .

% n=4, m=38 & KB MT 5 %M.

5111 4211 3311 3221 2222

x PS5 L kiRt

BB N M A EN N R, B N MERHAY M,11>12> ------ >1n 4
BRHFTERE, TEA PG >,1n"’E*J§:K‘ R ATSEH ERAN In TE

: 131




U 1, AR R P BT — T340 1 — AT 35 4 T8 R 8 I A T
DR, TR AR PR M A N, Sk R PR R 091
xR BEAES

#define NUM 10 /e AEARMNEBRHTREE */
int ifNUMJ; | v /* ERFBHOBEGBA «/
main() | '

{ int sum, n, total, k, flag, count=0;

printf (" Please enter requried terms (<{=10):");

scanf(” %d", &n); !
printf (* their sum;”);
scanf(” %d”, &total); ' L ' :
sum=0; , /% 4TS MAET k DATEMR </
k=n; - . /+ WEMBEELBHTETIE «/
ilal=1; e BRE—ATENEER | ENEE «/
printf (" There are following possible series:\n");
while (1) { . ‘
if ( sum—i[k]<total ) /x FIE k LB RI/NTHEER total x /
if k<=1 . -/ BEEAHHRE-NTR */
{i[1]=total —sum; flag=1; } /* WHEE—-NTEHEFERIT */
else { : : .
sum—+ =i[k— —]; - ’ ’ '
ilk]=ilk+1]; - /* BEk IHEREk—1 x/
continue; ' /x BREEETAEEETE «/
} , . , o
else if (sum+i[kj>'gotal k1 =1) /* HMBB total ﬁz:%%“"/l\iﬁﬁ */
{ sum—=i[++k]; flag=0; } /% k[FER—ATE =/
else flag=1; ) /* sum~+i[k]=total && k=1 NiZ B flag FRi0 = /

(e ' /% flag. HHE 52 BT LAY BO4FIE » /
printf (" [%d]:"”, ++count); i . ' :
for (flag=1; flag<<=n; + +flag)

printf (" %5d”, i[flag]);
printf ("\n");

if (++k>n) /x k[REB - REHNRGEREBRE 1 TE «/
break;. S/ HEBHEBE-ATEMELER «/
sum —= i[k]; ' SR
ilk]+4; L /* BRT—N08 «/
} . o ,
b | | o )
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* EATHER ,
Please enter requried terms (<{=10):4 4
their sum:8
~ There are following possible series ;
[1]:5111
[2]:4211
[3]:3311
[47:3221
[5]:2222

98. \IS[EE

TE—A8X S EREME L ARG, BN EE L —#: ERBF AR HIME K
7B B4, Bl R B B BJE AL E R —4T R — Bk — 4k b 36 £ S FORE B 7
%,
* B S 5 Kk it _

RR—AHEHRERREN G, SR M BRI L, X B 5 —F.

F R — B HAT AT AR TAT | BRBEE LW i 5[ EERERES 5
PUBHIATALE . M a[1]=5, R R ERBHE—-FIWERTR—T 2. |

 BFPEEBRE 1]=1, R TEERERBNE—FIBE—THMLE L, RFIE
EIIPRETRMME . RBICENMES, BLEFEN &Y XEELMEFIMR TR
BT LA R B S B S SRR RO |

B R EH SR, HEARNESLER. y
* ALR b A2 B |
# define. NUM 8 ‘ | | /% B XHARN */
int alNUM+17; | |
main ()

{ int number, i, k, flag, not _finish=1, count=0;

=1, /% EAEASMER TR ERN i N EREAE R, EALER | ATR +/

a[1]l=1; S RBANSE - TTRBE +/
printf (" The possible configuration of 8 queens are:\n"); .
while (not _finish) { /% not _finish=1.4b3BMsREEH + /

while (not _ finish && i<C{=NUM) {

| o /* REWRERAEBAAEEENUM ATE «/

for (flag=1,k=1; flag && k<<i; k++) /* HBRERENBEER—IT »/

if (a[k]==ali]) flag=0; | :

for (k=1; flag && k<<i; k++) /* ¥ REEENBIEER AL »/
if ((ali]=[k]—&—) [| @[i]==alk]+k—i)) ) flag=0;

if (1 flag) { [+ HHEPEAHREER, BERFRES I TR »/

if (afil==ali—1]) { /* #Hali]WEELL2E BB L ali—1J81E »/
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i, /x BE—%, BEHFRELEN—ARE «/

if (i>1 && a[i]==NUM)

ali]=1; /* % ali]fE % NUM 84§ a(i IR EE1 = /
else if (i==1 && a[i]==NUM) ‘ : - )
not _finish=‘0; , / * ‘_—[‘l%—‘ﬁil@gﬁjﬁﬁ NUM BHER */
‘else alil++; , ‘ /% ¥ alilJERT—ME +/
y o 4 o : '
else if (a[i]==NUM) a[i]=1;
else ali]++; ‘ A | /* ¥ al i JWEBTF—ME */
} | | ; |
~ else if ( ++i<<=NUM ) [* BIMNCEHERERMAE i+106L */

}

if (a[if1]==NUM) ali]=1; . .
- /* EW—ATRMEH NUM M alil=1 »/
else a[i]=ali—1]+1; /* BUAREHG—PTRAGT ~MME */

if (not _finish) {

+

“+count;

printf( (count—1)%3 2" [%2d]:" : "\n [%2d]:”, count); |
for (k=1; k<<=NUM; k++) /* BIHEER %/
printf (7 %d” ,alk]); ' ' ‘

if (a[NUM—1]<NUM) a[NUM—17++; /* BUEBRE MWE */
~ else a[ NUM—1]=1; _ ' :
i=NUM—1, - [ FHIRT - REEEQR «/
} o .
}
}
x BATHR

The possible configurations of 8 queens are:

T S
47
[77;
[10]:
‘[13]:
C167:
L1917,
[22]:
‘L2517,

(287

134

17468253

15863724 [ 2] : -16837425 [ 3]
17582463 [ 5] : 24683175 [ 6] : 25713864
25741863 [ 8] . 26831475 [ 9 ] 26174835

27368514 [11]: 27581463 [127]: 28613574
35714286 [141. 35841726 [15]. 35281746
35286471 [17]:. 36814752 [18]: 36815724
36824175 [20]: 36258174 [211,.,36271485
36275184 [23]: 36418572 [24]: 36428571
37285146 [26]: 37286415 [27]: 38471625
31758246 [29]: 468271385 [301. 46831752




[31]: 46152837 [32]: 47185263 [33]: 47382516
[34]: 47526138 [35]. 47531682 [36]: 48136275
[37]: 48157263 [38]: 48531726 [39]: 41582736
L40]1: 41586372 [41]. 42586137 [42]. 42736815
[43]: 42736851 [44]: 42751863 [45]: 42857136
(46]: 42861357 [47]: 57138642 [48]: 57142863
(49]: 57248136 [50]: 57263148 [511: 57263184
[52]: 57413862 [53]: 58413627 [54]: 58417263
[55]: 51468273 [56]: 51842736 [57]: 51863724
[58]: 52468317 [59]: 52473861 [60]: 52617483
[61]: 52814736 [62]: 53847162 [63]: 53168247
[64]. 53172864 [65]: 68241753 [66]: 61528374
L673: 62713584 [687]: 62714853 [69]: 63571428
[70]: 63581427 [71]: 63724815 [72]: 63728514
[73]: 63741825 [74]: 63175824 [75]: 63184275
[76]: 63185247 [77]. 64713528 [78]:. 64718253
[79]: 64158273 [80]: 64285713 [81],; 71386425
[L827: 72418536 [83]: 72631485 [84]: 73825164
[85]: 73168524 [86]: 74258136 [87]: 74286135
[88]: 75316824 [89]: 82417536 [90]: 82531746
(91]: 83162574 [92]: 84136275

*x BXA

B, AR T TR ER . Bk ARER XN BE T R
Fi. : : '

99. BEEBMIOME

WA EETRAAN B K EBRA .

* PS5 X ikig it ‘
HAERH—HEESWRER —ME RO EEN, RE T e iR+ E,
BNRA—PMHERLE SWFRERRR A EREREE. MR N EC TG RS

MRS, S — BB AL B HARE AL B AR E, RIKRERRNE

— M E A SR AR BRI ERRNRE — /l\**'iﬁﬂ %i’:*"ﬁﬂ‘]fﬁﬁ%

K —1.81m.
kgﬁ“567890987654321”TFH!ZH’FE}@%%J; & head R RIR .

head r J
— -1 +— 4321 > 8765 -—+-1 8909 -+~ 587 |
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/

B BB G AT RANB AL 4 R TR R TUF U R AR N, 5K i B J B B st O e AR
ATEMEZER AEMEARRELRTFPHERE. | )
x BREEFES : |
Hinclude (Stdio. h)
#deﬁne HUNTHOU 10000
typedef struct node { int data;

struct node * next; v .
} NODE; . ’ | /* BEEREW «/
NODE * insert _after (u, num) /* £ u %M 2 EHA—AH# NODE, 5% num */
NODE # u; SN L

int num ;

{ NODE « v; o :
v = (NODE * )malloc (sizeof (NODE)) ; /* B{E—4 NODE. * /
v—>data = num; : o / * ‘E(E x/ .
u—>>next = v; /* ¥ u K2 EHA—4 NODE */
Vreturn (v); |

}

NODE * addint(p, q) /% FERIMERER TR *p+ * g R */
NODE#p, *q; o
{NODE *pp, *qQ, *r, *Is, *t3
int total’, nﬁmber, carry;
pp=p— >>next; qq=q—>next; B
s= (NODE # )malloc(sizeof (NODE)) ;. C/x BYFBMRBEREL </
s—>data=—1; ‘ | : |
t=s; carry=0; w / % carry :3EpL %/
while ( pp—>>data!=—1 && qq—>datal = —1) { /* WRREL */

total = pp—>data + qq—>>data + carry; /% Xt RALSRTR B FEAIRA = /
number = total % HUNTHOU; ‘ /* REFEANEPBIOEE «/
carry = total / HUNTHOU ;" S . /% B */
t=insert _after(t,number); - " / * ﬂ%ﬁﬁﬁ}ﬁﬁk s WA %/
Pp=pp— >next; | /x SBIBUSEA B */
qq=qgq—>next; ‘ :

I ,

r= (p—>datal=—1) ?pp : qu; /% BT E G »/

while (r—>datal=—1) { ‘ /* BB +/
total = r—>data+carry; o /* S «/
number = total YJHUNTHOU; /* RHFEANETTRSOBE «/
carry = total/HUNTHOU; . ‘ ’ - B / » FHHGREL «/
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t = insert _after(t,number); / * %gﬁﬁfﬂ#)\ s TREBES « /

r = r—>next; ‘ S/ BUSHIIEE */
Y ‘ .
if (carry) t=insert _after(t,1); / * &bfﬂﬁfﬁ—?ﬁ(&ﬁi&ﬁz */
t— >next=s; ' /* STEERMAER </
return(s); / * i&@?&ﬁﬂ%%?@?’éﬁ * /
) ‘
NODE « inputint(void) | /* WABEKIEES «/
{ NODE *s, *ps, *qs;
struct number { int num; /% ENXIGBTHPESGEHR * /
. struct number * np; '
} *p, *q;
nt i, 1s ‘k;
long sum;
char c; )
p=NULL;  /* fREWAEBYH, FENERWREY ML SR NBEHRN RS «/
while ( (c=getchar()) 1= "\n') : /* BNBE L RFHBERETE «/
if (c>="08Be<="9) { ‘ /* EREFUEN «/
q = (struct number x )malioc(sizeof (struct number)); /x HRIFEME %/
g—>num=c—'0"; ‘ /* FEAN—NIEBE «/
q—>np=p; . /% BBSLARER x/
P=4q;

s=(NODE * )malloc (sizeof (NODE)); ’
's—>data=—13 : /x BUFRRBEKEBRRAEL «/
pPs=3s; ‘ )
while (p!=NULL) { /x K IENEER PR B RV FEROIREEX «/
sum=0;i=0; k=1; » : : -
while (i<4 && p!=NULL) { ' ' /* BUBARPAL =/
sum = sum + k * (p—>>num); '
i++; p=p—>np; k=k = 10;
} . - .
gs=(NODE # )malloc (sizeof (NODE)) ; /*x BTEENE x/
gs— >data=sum; ' C [+ WAE BB R »/
ps— _>next=qgs;
ps=qs; '
b
ps—>>next=s;
' 137




}
" printint(s)
NODE #*s; .
{ if (s~>next—>datal=—1) {
printint (s — >next) ;

if (s—>next—>next——>data— =—1)
. printf (" %4d” ,s —>next—>>data) ;
else {

int i, k=HUNTHOU;

for i=1; i<=4; i++4,k/=10

putchar(' 0' +s— >next—>data % (k) /(k/10));
}

}
main ()

{NODE *sl, *52, *8; .
NODE * inputint(), *addint(), =*insert _afterQ;
s1=inputint () ; |

; s2=inputint();

. printf ( S1="); printint(s1); putchar("\n’);
printf (" S2=="); printint(s2) t-putchar \n");
s=addint(s1,s2);
prmtf(”Sl +SZ—“”) prmtmt(s) s putchar(C\n’ ) ;

}

o« BAHER

return(s); o L /x BEERERERENNER -/

x BRRFRLWEE +/

[* HIFH */

[« HNBIE * /
/% SNTE */
/% BIRBIE * /.
/% BB */
VRS 3 IY
[« WHEHR */

S1= 12345678901234567890123456789012345678901234567890

S2= 98765432109876543210987654321098765432109876543210
_Sl+52=111111111011111111101111‘11111011111111101111.1111100

S1= 999999999999999999999999999999999999999999999999999999

S2==

1

$1--52=1000000000000000000000000000000000006000000000000000000

Si= ‘ 6123746732678321786342673746218

h““\.*_,_, e e - i = D v

S2= 162367231677893268976789362478967892314786
S1+S2=162367231684017015709467684265310566061004 :
S1=61 73826781236784162783461237894621 3784621 87364238176423874132647823

S2= : 324231432143262317678643678231469999
S1+S82= 6173826781236784162783461237894945609894330626555855067552364117822
* BEH
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R ERFA K EERA R TR RN E .
100. ¥FBx5h

RPN R L E il P R AN S EEREARTIES: 18
B B &R, REBIHEANIF, F1I8RE 4 WD BIRHER] B 38 %
N : REEH IR R I 2 K

BAREARTBHLRE.. | ™~
* FAHAE kit |

ST B o i et BRI P o Y 5 T M SR 6 7 T HE S, ELHES A R P R R
B2 BB RO B (I S R R 44 M B 8 W JR — 1, 8N B A B P AT
HEF oo T S E ZER A PR ST 0 2R 14122 £ 50 407 BT LA B0 o D 2 e 17 4
JE RREBERI T % S ARR .
C OMERE S TR SR B HE LN A, RO O AR BRI
RIS, B RT A B8 AR Bl AT R X — R R R R T 5 B 4.

ERINFEMMLER, AAE I HFNERLERREEN RITTURB TAIEEN
oI e — A R SR T HLE

B R | AL AL |

BT § AL CLE TR S RN | M

ERF M BAER, WEHT | AREN R E (S8 BRI =%, RS

LB KK E EE AR PT A TR B3 AR i Wﬁ%uﬁ*ﬁiﬂbﬁA

BRI SR TR 2 4

b@ﬁ#zﬂ-iﬂﬁﬁlutﬁfi,ﬁﬁﬂUmﬁiéﬁiﬁ$%$mWo; |

RN ERERMSMIAMEE R, AR TR RN R BRI R
S B R TR 25 (O M7 R AL JR R o T2 38 0 BT OBE [ M P 693 X 3%E e el — A —
BRI, TEE TR CGBES)RIF H 248, Bt B — M3, I IR RE RSN AA
W HY IR AT A SRR R L 35RO B A ST K IIT T 3R R R A SRR A P B XY R B T
TH. ﬁ#ﬁﬁ#ﬁﬁ&%ﬁ%@ﬁ%%ﬁlﬁ¢§’“m%ﬂ%% RRAT RBEHAEX R, TRk
LT RER.
*» BEEREEE
int a[ ]={0,1,2,5,8,7,6,3}; /* TREHELA KR Aﬁ%*ﬁﬁi%ﬂ@m?%ﬂr %/

int b[97; C Y x FIRIXIMEREb[4THTH « /.
int c[9]; , /* WREIFEMERE, X PR AT IR A F S 4L « /
int count=0; | ' /% BEBEHLRTEE «/
main () E
{inti, j, k, t;

void print{);

printf ("Please enter original order of digits 1~8: ”);
for (i=0; i<<8; i++)
scanf(” %d”, &blali]]);
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for (c=0; ¢<9; ¢~ .,\ )_‘_
if (c%3==2) priatf. (H/ﬂd oD,

else printf (" % 2d” ,b[c])
printf (" — — —%2d———\n", count+-+);
} : a '
« BEBR

Please enter original order of digits 1~8: 8 5 6 3217 4

The sorting process is as felow:

o .
856 856 856 850 - 805 085 485
403 423 420 426 426 426 026

140

/ * NGRS R8N E E%m?%ﬁ@?m?&%ﬁ?ﬁmmﬁ ali%st */
printf (" The sorting process is as felow:\n");
print(); ' \ / * ﬁtﬂmﬁﬁfﬁmﬁ?& %/
for (t=—1,j=0; j<8 &&.t==—1; j++) . /* BEBFIREHLE /
if (b[alj]1]==1)1t=j; ’ /% DR FIFEHAE » /
© for (=05 j<<8; j++) ./*ﬁ%%%%ﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬂﬁﬁ%&ﬁﬁﬁ%mﬁ*/
c[ij]l=al G+t)%8 1;
for (i=2; i<<9; i++) /% MeFIRIRR BB FHAE » /
‘ /% i EE%EE‘J%I?AXT IR S ERUBRRE i—1 +/
for (j=i—1; j<{8; j++) /e i M ERMBFAIRFERD «/
if (ble[i]]==1i8&R j1=i—1) { , o/ x BHiAEERGCE +/
bl4]=i; /* i BBIRLHERS »/
~bLe[i11=0; printO; L /% S RORFTEMALE it -/
for (k=j; ki=i—1;k——) { '
/% BT i WIERILE Y MO RERKABEH—E »/
bl c[k] ] = b[ clk—1] J; | L/ x BEREBS »/
b[ c[k—1]] = 0; : ' '
,print();~ '
} . S '
bLe[k] T =i; L/ x BREMEE i BAERNALE «/
b(4] = 0; A /e BEHPEER +/
print(); T ‘
. break; ]{ +
) - | - ‘
else if (b[c[j]:|¥=i? break; _ - /* BFi EIEW#J{T‘_ZE %/
} . o ' A T ‘
void print (void ) /x BRRERGLER </
{ int ¢; ! .



m‘}

712 710 713 1@@3/ 713

—0—  —1— -2 ——&w A — 6—
485 485 485 48N 4807, 048

726 706 736 730 ey 735

013 213 210 216 216 216

—7—  —8—  —9—  —10— —1ll— —13—
748 748 708 078 478 470

035 305 345 345 305 358

216 216 216 216 216 216

—14— © —15— —16— —17—  —18— —20—
407 457 457 457 450

358 308 368 360 367

216 216 210 218 218

—21—  —22—  —23— @ —24— @ —25— —GER—

x ARG —F R
REBR,HE ERE RS, BRSNS R ER M.
HEEEPHFHARNEE— RPN E BT AR RN, = A SRS
HET A EEARESRERGBE. MEI R 6, I, YR SRR, 58
CUEREBHER, XBRBBT ALHH.
W LR R E 1S 5 TS S
R — A, TR KRR S BT mmg

ﬁ%{ﬁﬂﬁ&?ﬁ%m%uﬁa%

856 856 856 85 6

403 473 473 47§§

712 012 102 120

—0— = 1—  —2— ——3-5

856 8§56 856 8568 I8

417 407 437”£,i "

203 213 210 ,

—7— — 8= —9— A0

456 456 456

087 387 387

321 021 201 210 218 |

—14— —15—  —16— —17—  —18— —HR—
« B KM

BRI REERLNESF, RO RRSB IS
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